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Acta número L6-2OZL

Sesión Ordinaria del Concejo de Regidores Del Municipio de Puñal.

Siendo las 6:14 pm. del día 14 de septiembre de 2021, se dio inicio a la
Ordinaria correspondientb a este dfa, el Presidente de la Sala Lic. Pedro Pablo

da inicio con las palabras de bienvenida a los presentes, de inmediato solicitó
Secretario, Lic. Lorenzo Burgos, hacer la comprobación del quórurn, estando

6 de 7 Regidores: Lic. Pedro Pablo Marte, Ing. losé Vicente, Sra. Leonisia, Lic.

Guzmán, Agm. Vinicio Guzmán y la Lcda. Madelyn Muñoz. El regidor Aneudy Cald

tiene excusa.

AGENDA

Punto L- Comprobación del quórum.

Punto II.- Lectura del acta anterior.

Punto III.- Informaciones Generales y Corespondencias.

Punto IV.- Informe de Comisiones.
Punto V.- Asuntos que somete el Presidente.

Funto VI.- Informes y Solicitudes del Sr. Alcalde.

Punto VII.- Turno para, Propietarios y Constructore§ de la Urb. Thomenl

Punto VIII.- Turno para, Los fóvenes Unidos por Puñal

Punto IX.- Turno para Faustino Ramos, de la Capilla |esucristo Redentor

Punto X.- Turno para el Sr. Ambiorix Morales.

Punto XI.- Turno de Regidores.

Punto XII.- Clausura.
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Punto I.- Comprobación del quórum

Luego del pase de lista se comprobó la presencia de seis de siete regidores, ya que el

Aneudy Calderón estuvo ausente y envío excusa.

Punto lI.- Lectura del acta anterior.

El presidente de la sala sontetió el acta anterior la cual fue aprobada por todos los regi

presentes.

{.NOTA*

El orden de la agenda fue modificado y aprobado.

Punto III.- Turno para Faustino Ramos de la Capilla |esucristo Redentor.

-El Lic. Pedro Pablo Marte,le dio la bienvenida y diio que el Conceio se siente honrado
presencia.
-El Diácono, Faustino Ramos, acompañado del animador de Asambleas, Robin Noel, agrad

la sala por permitirle expresar sus solicitudes en representación de la comunidad, señala

en el cruce donde vive, frente a la iglesia, fesucristo Redentor, los vehículos cometen

imprudencia y para evitar que pasen cosas dolorosas y proteger por ahí los que cami

solicita sean colocados dos policías acostados, además solicita que sirvan de mediadores
que se limpie el terreno de Ia parte de atrás del patio de la iglesia.

Con respecto a los policías acostados, el Conceio aprobó enviar a comisión dicha solicitud a

fines de realizar un levantamiento ya que .n ai.no cruce hay pendientes y curvas,

respecto a la limpieza del terreno de la parte de atrás del patio de la iglesia, el Concejo aco

pasar la solicitud a la alcaldía.

Punto IV.- Turno para Propietarios, Constructores y |unta de vecinos de la Urban
Thomen.

-El Lic. fuan Carlos Alba, abogado en representación de la Sra. Alba María Cruz,

los inmuebles dentro de la Urbanización Thomen, solares I y 7 de la manzana 1987,

presentarse ante el Concejo, para dilucidar un poco sobre la Resolución tomada el 9
febrero del presente año donde los resultados establecen la prohibición de

edificaciones mayores de cuatro niveles dentro de la urbanización enüe el medio de car

Señala que cuando su cliente compró solicitó un segundo permiso para construir y pagó

impuestos. Entiende que las personas que lo acompañan están siendo perjudicadas,

que como la urbanización tiene más de 25 años la oposición prescribe. Enüende la

se tomó muy a la ligera y no podemos estancar el desarrollo de los pueblos y esas son z(

residencialel, solicia que sea modificada dicha resolución en virtud de que dice que sól

podrán consffuir edificaciones con fines familiares y no se podrán construir edificaciones
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más de cuatro pisos y para no oponerse al desarrollo de los pueblos se debe modificar
resolución.

- El Lic. Arnaldo Gómez, abogado, dice que representa algunos propietarios de la Urbani
Thomen, que al ser propietarios son vecinos y por lo tanto miembros de la iunta de veci
que se le debió de informar que se estaban proponiendo modificaciones en el aspecto
entiende que este concejo fue sorprendido en su buena fe y que la iunta de vecinos debió
hacer una asamblea para llegar a esos acuerdos, enüende que es un pequeño grupo de veci
que tiene interés de que no se desarrolle esa urbanización, verticalrnente entiende
sopesarse si la intimidad de unos cuantos vecinos esüá por encima del desarrollo de
urbanización y que ellos tienen que saber que el solar que Ie costaba a ellos 2,000
metro cuadrado después que comenzó el desarrollo de la urbanización,le cuesta 10,000
el metro cuadrado. Dice que no se tomó en cuenta la opinión del departamento
planeamiento urbano, que no estaba de acuerdo con la decisión tomada en esa resol

estamos agotando la parte amigable para ver si se puede reconsiderar esa resolución. Señ

que es muy reducida la cantidad de personas que están de acuerdo con la posición de la

de vecinos, solicita que se abran nuevos debates y dice que hay rumores de que eso

cabildeo de una manera extraña y ojalá y que no fuera asl.

-El Sr. Nicolás Vargas, en representación de la funta de vecinos de la Urban
Thomen,dice que es lamentable como iunta de vecinos, escuchar de personas sobre todo
abogados que no viven allá y de algunos ingenieros que viven temporalmente porque

trabaiando en sus obras decir cuánto le costó conseguir esa ordenanza sin saber todos

pasos que se dieron por pafte del Conseio para tomar esta decisión, dice que en Ia junta

vecinos hay 125 inscritos y que está constituida legalmente y registrada, además hay veci;

nuevos que se han acercado. Señala que no están defendiendo negocios como la otra pa

sino que están defendiendo su hogar donde crecieron, donde decidieron vivir pero en

,señala que algunos dicen que no se le notificó pero ninguno se ha acercado sin embargo
vecinos nuevos que si se han acercado, dice que es insultante que vengan a decirle
algunos han aceptado soborno. Sugiere que se eliia una comisión y que se haga un censo y
se pregunte vecino por vecino donde está el derecho a propiedad de los que vivimos

señala que el que vende su solar no está perdiendo pero ellos si están perdiendo

privacidad y sus viüendas pierden valor, y eso es lo que ellos están defendiendo. Plantea

la resolución debe mantenerse.
-El presidente, aclara que somos una sala capitular no un tribunal, hacemos uso de la ley 1

06 que es la que nos faculta para el maneio del suelo y sobre todo para buscar la armonía
tranquilidad, aclara que estuvo contrario a la ordenanza pero eso se aprobó y está de acu

señala que no aceptá esa falta de respeto cuando se dice que eso se cabildeó.

Uno de los constructores independiente dice que hay contradicción entre los

ponerse de acuerdo o aprueban o no aprueban.
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-El Lic. Pedro Pablo Marte, aclara que Planeamiento Urbano, no es deliberativo y cualqr
documento de aprobación que emita sin pasar por esta sala es ilegal.

-Otro de los constructores independientes dice que son muchos los constructores que se
manifestado y aclara. que están reclamando un dárecho y es que se le aclare en qué se basa
para tomar esa decisión, aclara que no hay nadie en conira de nadie y qu" todo se
haciendo en buena fe.

-El regidor, Diego Guzmán, aclara que la ley 176-07 faculta al Concejo de Regidores de regu
ciertos territorios que le competen ,señala que lo que se hizo fue regutarizar lo que teni
anteriorrnente Ia junta de vecinos y se le aumentó los niveles de construcción. Aclára que
ley 675 establece que los lugares donde se construyen casas tienen que ser adyacentes o s
donde se construyen edificios y se siguen construyendo edificios, dicá que antes de tomar e
decisión la, Comisión furídica, consultó otras jurisprudencias de oiros ayuntamientos
tomaron por ejemplo lo que ocurrió en Rincón largo, que se acordó donde se construi
apartamentos y donde se construirían casas, señala que los recursos de reconsideraci
pueden ser sometidos por un regidor antes de los 30 dfás pero ya pasó el tiempo, aclara
todo permiso que tenga que ver con asuntos monetarios tiine que pasar por el Conceio,
consiguiente planeamiento urbano no está por encima de la ley y nó puud"n emitir este ti
de permiso, dice que el asunto que se está debaüendo es si se va a modificar o no la resoluci
y aclara que después de varios estudios, de varios traslados, de varias reuniones, palpamos
manera presencial los problemas que estaban teniendo estos comunitarios y lo que pidier
fue que le renovaran lo que tenlan.

-La regidora, Madelyn Muñoz, dice que da pena que se haya llegado a esos términos
algunas cosas ofensivas, señala que esta resolución se hizo en baJe a muchas visitas a
urbanización y se ratificó Io que tenían del Ayuntamiento de Santiago, aclara que no
oponen al crecimiento y que como munlcipes nos conviene el desarrollo de púñal, pe
entiende que no es justo que donde hay varias casas de dos niveles se construyan una o
tores al lado, aclara que esta resolución no se hizo a la ligera y fueron muchos Ios pasos
se dieron y cuando se reunieron con la iunta de vecinos, fueion muchos los que asistien
Dice que se señalaron lugares donde sí se puede construir ediñcios porque son iugares don
no hay casas.
- La regidora, Leonisia Ramos, dice que a los regidores y a los comunitarios se le ha faltado
respeto y aclara que fueron elegidos por el pueblo y son autoridad en el Ayuntamiento
funcionarios, no pueden tomar decisiones por encima de nosotros. Dice que quiere que
prueben si alguno cogió dinero para aprobar esa resolución, expresa que ástá á favor de
iunta de vecinos y defenderá la junta de vecinos.
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-El regidor, fosé vicente, dice que somos elegidos para ayudar a solucionar los problemas de

i:*::::11,I::::'^tiT:.9: i::'t 3 ¡pn.omiso por ro l,u n,,, venido ar rugar adecuacLamenta que cuando se reunieron con la ¡uñta de *r"iinos r";;;;;;;;;,;"*la que lo

que se hizo fue limitar en algunos sectores pero en las periféricas si se puede construir ydice la resolución' Propone que ambas partei puedan unáont ar el consenso y venir por aqubuscar una salida.

-El Lic' fuan carlos Alba, dice que le han malinterpretado, que no han querido quitarle

1"j,""*:,::::::":,*^'ill]1ri,_ilp_.u', que sabe q,, i"á,mu,t" no u.á;;;;Gil;';tenían que venir, aclara que amigabiementi se puedln obiener meiores uen"r,.io,
algrin acuerdo está dispuesto a juntarse para entrar en algún acuerdo.

' Nicolás vargas señala que la oportunidad d-e una negociación se terminó aquí ya que ha si

l*:::.::::::lT:rre no quería que se lregaran i 
"rto, 

exrremos pide discurpas y di
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viendo como ücümas y si
solución del conflicto está

una notificación teniendo

sentirse avergonzado.
uno de los constructores independiente dice que Io están
embargo lo que han hecho es cumplir con la tey aice que la
manos de los regidores, se sintió sorprendido cuándo reiregó
bien claro.
otro de los constructores independientes, dice que es importante la conciliación y que
resolución debió ser más específica para ver dondL se puede y donde no ,u pr"áen constru
Ios edificios.

- El regidor, Vinicio Guzmán, dice que está en desacuerdo ya que esa comisión estarla suieta
ser juzgada de nuevo,, propone que se junten y lleguen algun acuerdo.

- El regidor, Diego Guzmán, dice estar de acuerdo con la propuesta de Vinicio Guzmán.

La propuesta del regidor, Vinicio Guzmán, fue aprobada a unanimidad por todos los regido
presentes.

Punto V.- Informes generales y correspondencias.

El Presidente de la sala pide al Secretario, verificar si hay correspondencia y dar lectura a l¿
mismas, de inmediato se dio lectura a una comunicación enviada a Francisáo Antonio Vfcto
del departamento de Planeamiento Urbano, donde se informa una no objeción de uso de

Calle Mamoro Fernández, #3, Puñal . Tel. : gOg-0 t Z- 002 . 809-612-7OO3. Santiago, República Do
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propone la constitución de una co.misión para dar slguimiento y ver si es posible llegar a
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ffifffll:ff:}::"jp,l-1t11, pranos de rotincación y mensura, copias decédula v título también. se dio íu.tui" a una comunicaciji.ffi,ioJ'li'"ift,il'"lit".X'
planeamiento urbano donde se hace la solicitud a" ro oui..iJn, ¡uerlomunicación anexa).

'El regidor, Diego Guzmán, dice que esta comunicación no está dirigida arPresidente del concejo, por ro tant-o eso no es válido para mostrar y ademásnada para asunto de fiscalización.

- El regidor, vinicio Guzmáu dice que lo que Diego señala son detallitos de forma y no amucho a lo solicitado.

- El Ing' Francisco Antonio vfctor, representante del propietario del proyecto, Rafael MariLaura Marte, presente y explica los plános del proyeao

- El regidox fosé vicente, opina que hay que pasar por ahl ver los detalles y evaluar.

- EI regidor, Pedro Pablo Marte, sugiere que se haga otra cornunicación donde se corrija
ÍltT:::::]l.":.t^':fyl_ofi .ou9 

ta ántraaa a! AyunLrniento, dice que donde quiera que s*¡sr q vughaga una construccilll por mínima que sea iay-que hacer un aporte al ayuntamiento paresolver el daño ecológico, aclara no formarl, parte de esa comisión po.iu" se siente ur

Concejo ni
no especi

EI Ing'víctor aclara que cuando IIegó al proyecto Io encontró limpio, señala que se estcumpliendo con los requisitos y entiende que hay que pagar los impuestásy aritamuién cad

pe-Is-ola interesada ya que le ha dolido ver tantos pichones de Garzas ,ru.to, y se le
salido hasta las lágrimas al ver desaparecer el santuaiio de las Garzas.

vez que alguien vaya a construir.

- El regidor, Vinicio Guzmán, dice que visto lo que han dicho los compañeros propone
mande a comisión y que se haga lo más pronto posible para dar salida.

El Concejo aprobó a unanimidad enüar a comisión, integrado por: Comisión de planear
urbano, comisión Medio Ambiente, y comisión |urfdica, además que la iomuni
enviada por el Dpto. de Planeamiento Urbano sea reformulada y que exprese el costo d
arbitrio.

Punto V.- Informe de comisión.

No hay informe
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Punto VI.- Asunto que somete el presidente.

El Lic. Pedro Pablo Marte, informa que está trabajando desde el Distrito Educativo,0g-03
el remozamiento de las escuelas de puñal y están quedando muy bonitas, dice que tiene va
meses solicitando al Ayuntamiento para que ayude con la construcción ds la verja de
escuela Cecilia Amara y ya mañana se iniciará.

Punto VII.-lnformes y solicitudes del Sr. Alcalde.

El Presidente solicita al Secretario dar lectura a los informes y solicitudes enviados por el
Alcalde donde está el informe correspondiente a los trabajos realizados en el mes de aeor
(Ver informe anexo).

EI Concejo felicia al Sr. Alcalde y da por recibido el informe del mes de agosto. También
dio lectura a una comunicación donde el Sr. Alcalde solicita la nueva aprob"ación de solicit
evaluación de las plantas de gas kerosén y todas las empresas privadas. En Ia misma solicj
además una ordenanza para cuando se solicite un proyécto residencial tengan que incluir
menos dos contenedores. [Ver comunicación anexa).

El Concejo aprobó a unanimidad que ambas solicitudes sean enviadas a comisión con
de urgencia y que estas comisiones consulten Ia parte técnica de la Alcaldía empezando por r

Alcalde. Dichas comisiones en ambos casos estarán integradas por comisión jurídica, medi
ambiente y planeamiento urbano.

Punto VIII.- Turno para jóvenes unidos por puñal.

El joven fosé Damiá n Báez, Presidente Ejecutivo, solicita mediante comunicación dirigida
Concejo de regidores y al Sr. Alcalde, que la dirección de Ia juvenild en este municipio
puñal sea incluida en el presupuesto venidero del año 2022. Ver anexo comunicación y
proyecto de desarrollo comunitario.

-La Lcda' Madelyn Muñoz, dice que la oficina de la juventud está contemplada en la ley.

- La señora Leonisia Ramos, dice estar de acuerdo con la propuesta de José Damián Báez
propone también que se incluya una oficina para la mujer.

El Concejo aprobó enviar un memorándum a la alcaldfa donde se solicite habilitar un es
para la juventud y otro para las muieres.
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- Turno para el señorAmbiorix Morales.

El señor Morales, dice que como ciudadano del municipio de puñal vino a plantear algo, di

3Hl: fl;:#:*1"T.:xr:"^:^'^:l:::t': Tt:1u3it.*i d; '" r,;j¿ri-irunicipio 
:estado hablando de esto y ei carco ,iurró de puñari.uá rirrJiá*.".,..i;# j:lT;X[,

::l!,fi"r"x,H,::T:1xrj::"1*::i"^gly-r,:,ri, '. i,.r,v, r,.o*Ju*i;;;. un o,,l:,*;,."onnffiffi"Ji#:t
lljl',1.¡; I:::lT *::::::1:::lil i,, aiJoto*i, u,i.e ro iue h;;; ;üj;.rde y ro qaprueba el concejo, po-.].o qu" p.opon" qu. r" organice un olrri".na.i.,ii,:,"j;H'§í"flJ
Ias funciones de la arcardía y aela sila capiturar y Iomo vincurar sus trabajos.

Los regidores estuvieron de acuerdo con la posición del ciudadano Ambiorix Morales.

El Presidente, Pedro Pablo Marte, en nombre de la Asamblea manifiesta la solidaridad dconceio con el señor, Ambiorix uorrrrr, p";l;-pIffi;ilru1".*.no.
Punto X.- Turno de regidores.

La regidora, Madelyn Muñoz, dice haberse sentido muy aludida con el tema de Iurbanización Thomen, ya que se dieron todos-los pruor a" iugar para llegar a esa conclusióy esa Resolución se hizo en virtud de lo.que iimol y es vergonzoso y penoso que alguien s

l:ol:1:,",,*_::r-yn_era, aclara.que el informe ful conse-nsuado án el eyuntamiento siembargo dijeron que el Ayuntamiento y el Concejo van de forma diferente entonces si lacomisiones no funcionan para que hacerlas. 0pini que como concejales no podemos darlpara atrás a esa Resolución.

- Elregidor, Diego Guzrnán, dice que si se le da para atrás entonces es ilegal ya que la ley 17
07 da un plazo de 30 días para reconsiderarlo.

-La regidora Leonisia Ramos, dice que en nuestro municipio se dio un caso de muerte de u
persona que estaba pidiendo en Ia calle, propone que el Ayuntamiento le exiia un permiso
alguien quiere hacer un peaie en sus calles, propone además que el Ayunurmilnto quite todo
los policías acostados que se han construido üolando la ley y que noth"n sido aprobados po

- El regidor, Vinicio Guzmán, manifiesta que ustedes más que regidores son mis amigos y I
digo que hay que tener cuidado ya que pueden crearnos una mincha imborrable, teném

el Concejo de regidores propone además que los ayunt rientos de Canabacoi y Guayaba
inviertan también en el cementerio ya que ellos sepultan sus muertos en é1.

-El regidor, fosé Vicente, dice que Guayabal tiene su cementerio, propone que se le envfe u
comunicación para que ellos construyan sus nichos ya que estamos háciendo los nichos y ell
lo están ocupando.

que estar unidos por nuestro propio bienestar y viendo Ia situación que está üviendo el país
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I
Lbrenzo

Punto XI.- Clausura

Lic.

f\ ,,Ajn
Presidente del Concejo \ ryi$,o,#í.,,.'-bx¡;é

Secretario del

OO2 . 809-6 12-7OO3. Santiago, República Dom
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RrsotuCIóru No. og-z ozl-
APRUEBA RATIFICACION DEt PRESUPUESTO PARTICIPATIVO
EIECUTARSE EN EIU2O22, Y EL COUTTÉ DE SEGUIMIENTO V COTUiNOT

O0NSIDEMND0: Que en fecha 10 de septiembre del año dos mil veinte
(2021), se dia opertura o la Asamblea Municipal, para conformar el plan
inversíón municipal para el año z0zz, dentro del proceso de presupue
parcicipaüvo, donde se elígieron los delegados y suplentes para el Comité
seguimiento y control, conformados por: Ricardo Mena (Arenoso)Jaime R,
(La Javilla)Jenny vásquez (Puñal),wiltiam polanco Laguna prieta), Julio Ba
(Matanzos).

CONSIDEMNDO: Que los delegados escogidos en las asambleas comunita

fueron ratificados por el Concejo de Regidores de Puñal en Sesión Extraordina

de fecha 29 det mes de octubre det 2021 mediqnte el Acta No. lB -2021.

CONSIDEMDO; Que en la Seslón Extraordinaria, de fecha veintinueve (29.
del mes de octubre de 2021 mediante el Acta N0. 18-2027, ratíficó los
hacer ejecutadas en el Presupuesto Particípativo, propuesta en el Cabildo Abi,
de la siguiente manera:

7.- Compra de terreno para construcción de capíl[a (Arenoso)

2.- Construcción Botica Popular (Puñal)

3, -C onstruccio n Calzada P eato nal (Lag una Prieta)
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4.-Construccíón de Contenes (Matanzas)

S.-Reparacion de lglesia Son Ramón (La Javilla)

CONSIDEMNDO: Que en el Cabildo abierto propusieron: ft COmrcÉ
SEGUIMIENTO Y CONTROL integrado por los señores: Ricardo Mena, titular
María Isabel Fernández, suplente por la comunidad de Arenoso. Jaime
titular y Rosalina Lantigua, suplente sector Lo Javilla. Jenny Vásquez, titular
Octavio Burgos, suplente sector Puñal. William Polanco, titular y El,

Estrella, suplente sector Laguna prieta. Julio Bare7 titular y Norma Garc
suplente sector Matanzas.
Por otrq parte, sortearon las obras las cuales se iniciaran en el presente orden:

7-Arenoso, 2- Puñal, ?-Laguna Prieta, 4-Matanzas, í-La lavillo Que fue
ratificadas en la sesión del día 29 de octubre de 2027 mediante acta No. 18-2021.

CONSIDERANDO: Que el artículo 52 de la Ley N0. 176-07 Del Distrito Nacional

Los Municipios, establece que el Concejo Municípal es el que tiene capacidad

para"normar y fiscotizar los ayuntamientos.

su Artículo 236 establece el "Presupuesto Participativo se instituye el sistem

de Presupuesto Participativo l[unicipal (PPld), que tiene por objeto establecer ,

mecanísmos de participación ciudadana en la discusión, elaboración
segui,miento det presupuesto del munícípio, especialmente en lo concerniente
40o/o de la transferenciq que reciben los municipios del Presupuesto Nacional po

la Ley, que deben destinar a los gastos de capital y de inversiún, así como de

ingresos propios aplicables a este concepto".

Calle Mamoro Fernández,*B,Puñal. Tel.: 809-61i-lOOZ.809-612-7OO3 'Santiago, República Do
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60NSIDE ND0: El artículo 240 de la Ley municipal citada consagrq
Asambleas Comunitarias se realizarán Asambleas Comunitarias en todos
paraies y sectores del municipio. En caso de que el número de pobladores
paraie o comunidad sea muy reducido, se unirá al más cercano pora efectuor
asamblea."

CONSIDERANDO: Que se deben realizar Asambleas Seccionales, de Barrios
de Bloques: Es una reunión de las y los delegados escogidos por las asam
comunitarias donde se deciden los proyectos y obras de la sección o del bloqu
siguiendo diversos criterios, príncipalmente el de pobreza o carencía de servici
estipulado en el Artículo 241 de la Ley 176-07.

G0NSIDEMNDa : Que el cabildo Abierto o Asamblea l[unicipal: Es el
que apruebo el Plan de Inversión Municipal, en el cual están contenidas
necesidades más prioritarias identificados, así como los proyectos y
acordadas que deberá el ayuntamiento ejecutar el año próximo, y elige el Comí,
de seguimiento y Control Municipal según lo consagra el artícuto 242
municipal.

lo expresa el artículo 243 de la Ley 176-07 : "Se instituyen los comités
Seguimiento y Control Municipal y Seccionales mediante resolución municípa
con el mandato de contribuir a la ejecución de las ideos de proyectos que fu,
aprobadas por el Presupuesto Participativo Municipal y que fueron incorporoda
al presupuesto municipal del oño, y de supervisar que éstas se realicen en el orde
de prioridad establecido, con la mayor calidod, eficiencia y transparencia posi,

tomando en cuenta el estudio de factibilidad y el presupuesto prevíamen
elaborados. En caso de que en una sección quedara dinero del presupuestado, los

Calle Mamoro Fernández,#3, Puñal. Tel.: 809-612-7002. 809-612-7OO3 . Santiago, República
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Comités de Seguimiento y Control velarán para que estos recursos seon asig
a las obras."

CONSIDEMNDO: Que el artículo 109 de la Ley NO. 176-07 Del Distríto Nacional
Los Municipios, establece que "el ayuntamiento ejercerá sus aüibucíones a tra
de la aprobación de ordenanzas, reglamentos, acuerdos y resoluciones. -----

VISTA: constitución de La República Dominica,26 enero de 2010.

VISTA: Ley No. 176-07 del Distrito Nacional y Los Municipios, julio 2007.

VISTA: Ley No. 170- 07 que instituye el Sistema de Presupuesto Participativo.

VISTA: Reglamento Interno del Concejo de Regidores del Municipio de puñal.

ACTUANDO BAJO LAS FACULTADES LEGALES QUE LE OTORGA UI
776-07 AL HONORABLE CONCEIO DE REGIDORES DEL AYUNTA
MUNICIPAL DE PITÑAL:

RESUELVE:

PRIMERO: APR0BAR, como ol efecto aprueba, sección la Arenoso (RD. $1
000,000.000) sección Puñol (RD. $1, 200,000.00)- sección Laguna prieta (,

$7, 200,000.00) Sección lUlatanzas (RDi. $1, 300,000.00), Sección La Javilla
$800,000.00).

SEGUND0: APR1BAR, como al efecto aprueba, el coMITÉ DE seguimiento
Control conformado por: Ricardo Mena (Arenoso), Jaime Rodgers (La Javilla.
Jenny Vásquez (Puñal), William Polanco Laguna Prieta)

Calle Mamoro Fernández,lfr, Puñal. Tel.: A09-61 2- OO2 . 809-6 12-7OO3. Santiago, Repúbf ica Domi
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TERCERO: 0RDENAR, como ar efecto, que ras obras der

participativo seen ejecutadas en el orden siguiente: l-Arenoso, 2- puñal,

Laguna Prietn, 4-Matanzas, S- La I avilla,

cuARTo: DISP0NER, como al efecto dispone, realizar el calendario

ejecución de obras.

QUINTO: COII$UNICAR, como at efecto comunica, al Departamento de Asu

Comunitarios la presente resolución

Dada por en la Sala de Sesíones del Concejo Municipal det Honora
Ayuntamiento de Puñal, Municipio de Puñal y Provincia de Santiago, Repúbli
Dominicano, a los dos (02) días del mes de noviembre) det año dos mil vei,

(2021), año 177 de la Independencia Nacional y 158 de la Restauración de h

República.

Lic. Lórenzó

Presidente del Cjo. de R Secretario del Cjo. de

\,
I

ir
I

Calle Mamoro Fernández, tB, Puñal . Tel.: 809-612-' 002 . 809-612-7OO3. Santiago, República Domi
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APRUEBA RATIFICACION DEt EQUIPO TECNICO DEL PRESUPUESTO
PARTICIPATIVO DEL 2022.

CONCIDERANDO: Que el'Equipo Técnico del Presupuesto Participativo Municipal
el personal responsable del estudio, diseño y presupuestario de las inversio
propuestas y acordadas. El mismo es elegido en Ia Sesión Ordinaria donde se escoge
Comisión del Concejo de Regidores y estará conformado por:

aJ El Alcalde o su representante.
b) EI Director del Departamento de Asuntos Comunitarios del Ayuntamiento.
c) El Presidente/a del Concejo de Regidores o su representante.
d) Tres (3) representantes de organizaciones de la sociedad civil que

propuestos al Concejo de Regidores de entre sus miembros.

CONSIDERANDO:

fecha 09 del mes

ratifrcar el Equipo

Participativo y su

Que el Concejo de Regidores de Puñal en la Sesión Ordinaria

de noviembre de zOZt, Mediante el Acta No.19-2021 apro

Técnico del Ayuntamiento, que tratará el tema del Presup

procedimiento, el mismo quedó conformado en un encu

comunitario el 21 de julio de 202L por las siguientes personas:

El Equipo Técnico estará conformado por:

*Alcalde, 
|osé Enrique Romero

*Director de Asuntos Comunitarios, Lic. )uan Batista
*Presidente Cjo. de Regidores, Pedro Pablo Marte
* Sociedad Civil Camilo Ramón Estrella
* Sociedad Civil fuana Beato
* Sociedad Civil fulio César García

Catte Mamoro Fernández,*B,Puñal. Tel.: 809-612-70O2.809-612-7OO3 'Santiago, República
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La comisión de Regidores del ppM zozz, estará conformada por:

*Presidenta Cjo. de Regidqres Pedro Pablo Marte
t Regidora Leonisia Ramos
* Regidor Vinicio Guzmán

CONSInERANDO: Que el artículo 52 de la Ley NO. 176-07 Del Distrito Nacional y

Municipios, establece que el Concejo Municipal es el que tiene capacidad legal

normar y fiscalizar los ayuntamientos.

CONSIDERAND0: EI artículo 240 de la Ley municipal citada, consagra"_Asa
Comunitarias. Se realizarán Asambleas Comunitarias en todos los parajes y sectores
municipio. En caso de que el número de pobladores del paraje o comunidad sea mu'
reducido, se unirá al más cercano para efecfuar esta asamblea."

CONSIDERANDO: Que se debe elegir un Comité de Seguimiento y Control , así l

expresa el artículo 243 de la Ley 176-07 : "Se instituyen los Comités de Seguimiento
Control Municipal y Seccionales mediante resolución municipal, con el mandato
contribuir a Ia ejecución de las ideas de proyectos que fueron aprobadas por
Presupuesto Participativo Municipal y que fueron incorporadas al presu
municipal del año, y de supervisar que éstas se realicen en el orden de pri
establecido, con Ia mayor calidad, eficiencia y transparencia posible, tomando
cuenta el estudio de factibilidad y el presupuesto previamente elaborados. En caso
que en una sección quedara dinero del presupuestado, los Comités de Seguimiento
Control velarán para que estos recursos sean asignados a las obras."

Calle Mamoro Fernández, *(3, Puñal . Tel. 809-61 2- OO2 . 809-6 12-7OO3. Santiago, República Dom
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CONSIDERANDO: Que el artículo 109 de la Ley NO. 176-07 Del Distrito Nacional y
Municipios, establece que "el ayuntamiento ejercerá sus atribuciones a través de

aprobación de ordenanzas, reglamentos, acuerdos y resoluciones.

vISTA: constitución de La República Dominicana,26 enero de 2010.

vISTA: Ley No. L76-a7 del Distrito Nacional y Los Municipios, julio 2007.

VISTA: Ley No. 170- 07 que instituye el Sistema de Presupuesto Participativo.

VISTA: Reglamento Interno del Concejo de Regidores del Municipio de puñal.

ACTUANDO BA¡O tAS FACUTTADES LEGATES QUE LE OTORGA rA LEy 176-07 At
HONORABTE CONCETO D§ REGIDORES DEt AYUNTAMIENTO MUNICIPAT DI
PUÑAt:

RESUELVE:

PRIMERO : APROBAR, como al efecto aprureb4 ratificar el Equipo Técnico del

Ayuntamiento que tratará el tema del Presupuesto Participaüvo y su procedimiento,

quedó conformado en un encuentro comunitari o el2L de julio de 202L por las

siguientes personas:

*Alcalde |osé Enrique Romero
*Director de Asuntos Comunitarios, Lic. |uan Batista
*Presidenta Cjo. de Regidores, Lic. Pedro Pablo Marte
* Regidora Leonisia Ramos
* Regidor Vinicio Guzmán
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* Sociedad Civil, Camilo Ramón Estrella
* Sociedad Ciül, |uana Beato
* Sociedad Civil, |ulio César García

SEGUNDO: C0MUNICAR, como al efecto comunica, al Departamento de

Comunitarios la presente resolución.

Dada por en la Sala de Sesíones d,el Concejo Municipal del Honorable Ayuntamiento
Puñal, Municipío de Puñal y Provincia de Sontiago, República Domínícana, a los d
(10) dlas del mes de noviembre del año dos míl veintiuno (2021), oño l4g de
Independencía Nacíonal y 1sz de la Rg¡¡guración de la Repriblíca.

Lic. Pedro Pa
Presidenta del

ffi;#,,í$§*ffii1$'d
a:--+1-!.-¿.--*

tlur¡1os

'r.;íñ*r

Calle Mamoro Fernández, #3, Puñal. Tel.: AOS-Ofi-' 002 .809-612-7OO3. Santiago, República Domi
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detailada por comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Octubre del2021

Fondo: Gastos de persona!

Programatica: 01.00.000i Objeto: 1.01.1.01 FF:20 FE: 1955 OF:100
fecha

27t10t2021 2021-1554 188,596.99
Sub-Total 188,596.99

Programatica: 01.00.0001 Objeto: 2.03.1.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha

Valor
19t10t2021

19t10t2021

19110t2021

19110t2021

19110t2021

19t10t2021

19t10t2021

2021-1503
2021-1504

2021-1505

2021-1507

2021-1508

2021-1510

2021-1511

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00
Sub-Total 29,750.00

Programatica: 01.00.0001 Objeto: 2.03.1.01 FE: 9996 OF:102

Valorfecha

611012021 2021-1459 3,000.00

Sub-Total 3,000.00

Programatica: 01.00.0002 Objeto: 1.01.1.01 FF:20 1 955 OF:100
fecha Comprobante No Valor

27t1012021 2021-1548 23,522.50

Sub-Total

Programatica: 01.00.0003 Objeto: 1.01.1.01

23,522.50

OF:100

fecha

5t10t2021

27t10t2021

27t10t2021

2711012021

27t10t2021

27t10t2021

2911012021

2021-1458

2021-1545

2021-1546

2021-1547

2021-1551

2021-1553

2021-1577

Valor

6,309.35

238,859.30

17,500.74

49,867.70

25,699.80

70,001.28

69,132.37

Sub-Total 477,370.54

1911112021 strcn¡

Objeto: 1.01.2.01 1955 OF:100Programatica: 01.00.0003 FF:20

Comprobante No Valor

11t10t2021

28110t2021

2811012021

28t10t2021

2021-1461

2021-1564

2021-1566

2021-1567

12,000.00

24,000.00

8,000.00

20,000.00

Pá9.1 de 11

FF: 30

FF:20 FE: 1955



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Octubre del2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

2021-1568

2021-1569

2021-1573

2021-1574

15,000.00

22,000.00

10,000.00

10,000.00

Sub-Total l2l,000.00

Programatica: 01.00.0003 Objeto: 1.01.2.01 FF: 30 FE: 9998 OF:102
fecha

28/10t2021

28t10t2021

28110t2021

2021-1562

2021-1563

2021-1565

Valor

14,000.00

20,000.00

7,000.00

Sub-Total 41,000.00

Programatica: 01.00.0003 Objeto: '1.03.2.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102
fecha Valor

19110t2021

19t10t2021

19t10t2021

2021-1499

2021-1500

2021-1502

15,000.00

8,500.00

3,400.00

Sub-Total 26,900.00

Programatica: 01.00.0003 Objeto: 2.03.1.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102
fecha

18t10t2021

19t10t2021

1911012021

nte No V¡

2021-1493

2021-1495

2021-1496

2,100.00

5,000.00

5,000.00

Sub-Total 12,100.00

Programatica: 01.00.0003 Objeto: 2.03.1.01 FF: 30 9998 OF:102

Gomprobante No Valor
14t10t2021

26t10t2021

29t10t2021

2021-1487

2021-1539

2021-1575

3,000.00

3,500.00

6,950.00

Sub-Total 13,450.00

Programatica: 01.00.0003 Objeto: 2.03.2.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102

Comprobante No

26t10t2021 2021-1540 77,688.56

Sub-Total 77,688.56

19/11/2021 srnrru

Objeto: 1.01.1.01 FE: 9995

Pá9. 2 de 11

Programatica: 01.00.0004 FF: 30 OF:102

fecha

2711012021

27110t2021

27/10t2021

27110t2021

nte No Valor

136,649.62

59,088.52

30,108.80

76,008.40

2021-1544

2021-1549

2021-1550

2021-1552

fecha

fecha



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Octubre del 2021

27t10t2021

27110t2021

27110t2021

27t10t2021

27t10t2021

27t10t2021

27t10t2021

2021-1555

2021-1556

2021-1557

2021-1558

2021-1559

2021-1s60

2021-1561

43,195.10

31,049.70

46,754.20

23,670.25

21,172.60

14,113.50

27,286.10

Sub-Total 509,096.79

Programatica: 01.00.0004 Objeto: 1.02.2.04 FF: 30 FE: 9996 OF:102
fecha Va

19110t2021 2021-1498 10.000.00

Sub-Total 10,000.00

Programatica: 01.00.0004 Objeto: 2.08.2.01 FF: 30 FE: 9998 OF:102

fecha

29110t2021

29110t2021

nte No Vr

676.44

168.75

2021-1576

2021-1581

Sub-Total 845.19

Total Fondo de Gastos de Personal 1,534,320.57

1911112(121 sterm Pá9.3de11



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Octubre del2021

Fondo: ServiciosMunicipales

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2.01.3.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha

Valor
11t10t2021

11t10t2021
2021-1464

2021-1465
3,780.80

21,534.38
Sub-Totat 25,315.19

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2.01.7.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102

27t10t2021 2021-1543 2 899.00

Sub-Total 2,899.00

Programatica: 12.00.000i Objeto: 2.02.1.01 OF:102
fecha Comprobante No

2021-1467

2021-1468

2021-1469

2021-1470

2021-1471

2021-1472

2021-1473

2021-1474

2021-1475

2021-1485

2021-1528

12t10t2021

12t10t2021

12t10t2021

12110t2021

12110t2021

12t10t2021

12/10t2021

12110/2021

1211012021

12t10t2021

20110t2021

12,000.00

5,310.00

4,720.00

25,000.00

5,500.00

8,260.00

8,260.00

4,444.50

5,000.00

11,114.00

5,700.00

Sub-Total 95,308.50

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2.02.2.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102
fecha Comprobante No

19110t2021 2021-1506 6,018.00

Sub-Total 6,018.00

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2.08.2.01 FF: 30 9996 OF:102

fecha Comprobante No Valor
29t10t2021

2911012021

2021-1579

2021-1581
1,384.37

209.25

Sub-Total 1,593.62

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 2.08.5,03 FF: 30 tr995 OF:102

fecha Comprobante No Valor

19t10t2021 2021-1509 17,500.00

Sub-Total

Objeto: 3.01.1.01 FF: 30 9995 OF:102

17,500.00

Pá9.4 de 11

Programatica: 12.00.0001

1911112421 stAFl'¡i

FF: 30 FE: 9995



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Octubre del2021

fecha
Valor

12t10t2021

12110t2021

19t10t2021

2021-0019

2021-1479

2021-1497

-15,850.89

16,685.15

2,470.00
Sub-Total 3,304.26

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 3.01.1.01 FE: 9996 OF:102

Sub-Total 58,850.00

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 3.09.2.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha valor

19/10t2021

19t10t2021
2021-1518

2021-1523
10,492.00

32,929.98

Sub-Total 43,421.98

Programatica: 12.00.0001 Objeto: 3.09.9.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha Comprobante No Valor

19110t2021

2611012021

26t10t2021

2021-1512

2021-1537

2021-1538

3,800.00

2,068.04

2,370.13

Sub-Total 8,238.17

Programatica: 12.00.0002 Objeto: 3.01.1.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102

fecha Comprobante No

8110t2021

14t10t2021

1411012021

2021-1460
2021-1488

2021-1489

14,871.0O

13,158.40

3,000.00

Sub-Total 31,029.40

Programatica: 12.00.0002 Objeto: 3.02.3.01 FF: 30 9995 OF:102

fecha Comprobante No Valor
1411012021 2021-1486 9,212.85

Sub-Total 9,212.95

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 1.01.2.06 FF:20 1955 OF:100

fecha Comprobante No Valor

69,331.032911012021 2021-1584

Sub-Total 69,331.03

1911112Ct21 st*t¡¡

Objeto: 1.01.2.06

2021-1588

!)995

803,395.27

Pá9. 5 de 11

Programatica: 12.00.0003 FF: 30 OF:1O2

Comprobante No Valor

2911012021 803,395.27

Sub-Total

FF: 30

fecha

22t10t2021 2021-1534 58,850.00

fecha



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Gomprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Octubre del2021

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 1.01.2.06 FF: 30 FE: 9996 OF:102

2021-1587

Sub-Total 158,449.43

Programatica: I 2.00.0003 Objeto: 2.05.6.01 FF:20 FE: 1955 OF:100

2021-1477

Sub-Total 52,250.00

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 2.07.2.06 OF:102
fecha Valor

15110t2021

19110t2021
2021-1491

2021-1526
11,400.00

5,500.00

Sub-Total 16,900.00

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 3.05.3.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha nte No Valor

19110t2021

22t10t2021

2021-1501

2021-1536
2,900.00

24,550.00

Sub-Total 27,450.00

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 3.07.1.05 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha Valor

12t10t2021 2021-1480 3,¡300.00

Sub-Total 3,800.00

Programatica: 12.00.0004 Objeto: 1.01.2.06 FF:20 1955 OF:100

fecha

29110t2021 2021-1582

Valor

49,197 .25

Sub-Total 49,397.25

Programatica: 12.00.0006 Objeto: 1.01.2.06 FFt 20 OF:100

fecha

29t10t2021

29110t2021

2021-1585

2021-1586

Valor

38,1 95.1 0

58,1 95.1 0

Sub-Total 96,390.20

Programatica: 14.00.0001 Objeto: 4.01.2.01 FF: 30

191112421 stprn¡

9998 OF:102

13,000.00

Pá9.6de11

fecha Comprobante No

22t10t2021

28110t2021

28t10t2021

2021-1533

2021-1570

2021-1571

5,000.00

3,000.00

5,000.00

Sub-Total

fecha

29t10t2021
158i,448.43

fecha

12t10t2021 52,250.00

FF: 30 FE: 9995

FE: 1955

Comorobante No



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Gomprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Octubre del2021

Programatica: 14.00.0001 Objeto: 4.01.2.02 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha

8110t2021

15110t2021

20t10t2021

20t10t2021

22t10t2021

28t10t2021

2021-1460

2021-1490

2021-1527

2021-1529
2021-1532
2021-1572

48,939.95

113,930.60

4,000.00

6,000.00

308,166.00

3,000.00

Sub-Total 484,036.55

Programatica: 14.00.0001 Objeto: 4.01.2.02 FE: 9996 OF:102
fecha V

20/10/2021

20t10t2021
2021-1529

2021-1530
1,000.00

3,000.00

Sub-Total 4,000.00

Programatica: 15.00.0002 Objeto: 1.01.2.06 FF:20 FE: 1955 OF:100

fecha

29110t2021 2021-1583

Valor

17,406.65

Sub-Total 17,406.65

Programatica: 98 Objeto: 4.01.6.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102
fecha valor

11110t2021

12110t2021

27110t2021

2021-1466

2021-1476

2021-1542

695.07

5,000.00

2,899.00

Sub-Total 8,594.07

Total Fondo de Servicios Municipales 2,107,090.41

1911112021 g*tu Pá9.7 de 11



Ayuntamiento Municipal de punat
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Correspondiente al mes de Octubre del2021

Fondo: Programas de Educación, (

Programatica: 14.00.000i Objeto: 4.01.2.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102
fecha

Valor
11110t2021

11t10t2021

12110t2021

2021-1462

2021-1463

2021-1481

22,688.43

181 ,1 00.00

31,400.25

Sub-Total 235"188.68

Programatica: 14.00.0002 Objeto: 4.O1.4.O1 FE: 9996 OF:102
fecha 'alor

19t10t2021

19110t2021

19110t2021

19t10t2021

19110t2021

19t10t2021

19110t2021

19110t2021

2021-1514

2021-1515

2021-1516

2021-1517

2021-1519
2021-1520

2021-1521

2021-1522

3,968.75

2,850.00

3,500.00

2,850.00

4,000.00

2,631.25

2,500.00

1,496.25

Sub-Total 23,796.25

Programatica: 16.00.0001 Objeto: 2.08.2.01 FF:20 FE: 1955 OF:100

fecha Comprobante No Valor
2911012021

29110t2021

2021-1580

2021-1581
:]23.98

27.00

Sub-Total 350.98

Programatica: 98 Objeto: 4.01.6.01 FF:20 FE: 1955 OF:100

fecha

12t10t2021

12110t2021

12t10t2021

2021-1482
2021-1483
2021-1484

Valor

5,000.00

6,000.00

2,000.00

Sub-Total 13,000.00

Total Fondo de Programas de Educación, Género y Sa 272,335.91

19111/2021 g¡rw Pá9. 8 de l1

FF: 30



Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Octubre del2021

Fondo: Bienes Muebles, tnmuebles

Programatica: 11.00.0001 Objeto: 2.08.2.01 FF:20 FE: 1955 OF:100
fecha

Valor
29t10t2021

29110t2021
2021-1578

2021-1581
3,016.28

270.00
Sub-Total 3,286.29

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 2.05.4.01 FE: 9998 OF:102
fecha Valor

19t10t2021 2021-1524 36,750.00

Sub-Total 36,750.00

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 2.O7.2.OG FF: 2O FE: 1955 OF:100
fecha Comprobante No Valor

12/10t2021 2021-1478 20,060.00

Sub-Total 20,060.00

Programatica: 12.00.0003 Objeto: 2.07.2.06 FF: 30 9998 OF:102

fecha Comprobante No Valor
19t10t2021

22110/2021

2021-1494

2021-1535
177,375.00

13,695.00

Sub-Total 191,070.00

Programatica: I 2.00.0003 Objeto: 3.05.3.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102

fecha

19t10t2021 2021-1525

Valor

39,174.00

Sub-Total 39,174.00

Programatica: 96.00.0002 Objeto: 9.03.1.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102

fecha Comprobante No Valor

2911012021 2021-1589 73,011.08

Sub-Total 73,011.08

Total Fondo de Bienes Muebles, lnmuebles no clasific¡ 363,351.36
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Ayuntamiento Municipal de punat
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Giasto

Corresoondiente al mes de Octubre del2021

Fondo: Obras de lnfraestructura

Programatica: 11.03.005i Objeto: 7.02.7.01 FF: 30 FE: 9995 OF:102
fecha

22t10t2021 2021-1531 226,100.00
Sub-Total

226,100.00

Total Fondo de Obras de tnfraestructura 226,100.00
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos Detallada por Comprobante de Gasto

Corresoondiente al mes de Octubre del 2021

Fondo: Para gastos en inversión (c

Programatica: 96.00.0001 Objeto: 2.01.3.01 FE: 9995 OF:102

29t10t2021 2021-1589 168,825.03
Sub-Total 168,825.03

Programatica: 96.00.0001 Objeto: 2.01.3.01 FF: 30 FE: 9996 OF:102
fecha comprob"nt" No 

- 
v"lo'

27t10t2021 2021-1541 33,284.00
Sub-Total 33,284.00

Total Fondo de Para gastos en inversión (corto plazo) 202,109.03
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Objeto

Corresoondiente al mes de OCTUBRE del2021
Objeto 0enominación Acumulado Anterior Ejer:utado en el Mes I Ejecutado a la Fecha

2 CLASIFICADOR DEL GASTO

1.1.1.01 oueruos ruos I,867,854.88 | 1 ,198,s86.82 11,066,441.70
1.1.1.10 Sueldos fijos a personal docente en proceso de

habilitacíón
10,000 00 0.00 10,000.00

1.1.2.01 Personal igualado 886,400.00 162,000.00

0.00

1,048,400.00

11,000.00

11,875,878.30

12oO¡0

359,506.00

97,808.16

73 279 96

1.1.2.03 Suplencias 11,000.00

1.1.2.06 Jornales 10,681 ,509.47 1 ,194,368.83
1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 1,200.00 0.00
1 .1 .5.03 Prestación laboral por desvinculación 359,506.00 0.00
1 .1 .6.01 Vacaciones e7,808.16 I o.oo
1.2.2.03 Pago de horas extra<>rdinarias 73,279.96 0.00
1.2.2.04 Prima de transporte 92,500.00 10,000.00 102.500.00

.3.2.01 Gastos de representación en el pais 316,575.20 26,900.00 343,475.20

.5.1 .01 Contribuciones al seg¡uro de salud 359,623.76 0.00 359,623.76
1.5.2.01 Contribuciones al seg¡uro de pensiones 231,746.37 0.00 231,746.37
1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 38,821.46 0.00 38,821.46
2.1.3.01 Teléfono local 341,768.99 25,315.18 367,084.17
2.1.7.01 Agua 37,019.00 2,899.00 39,918.00
2.2.1.01 Publicidad y propaganda 505,791.50 95,308.50 601,100.00
2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y rotulación 243,163.35 6,018.00 249,181.35
2.3.1.01 Viáticos dentro del país 484,250.O0 58,300.00 542,550.00
2.3.2.01 Viáticos fuera del país 235,886.00 77,688.56 313,574.56

2.4.1.01 Pasajes y gastos de transporte 2,000.00 0.00 2,000.00

2.5.1.01 Alquileres y rentas de edificaciones y locales 463,850.00 0.00 463,850.00

2.5.3.02 Alquiler de equipo para computación 0.00 0.00 0.00
2.5.3.03 Alquiler de equipo de comunicación 0.00 0.00 0.00
2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte, tracción y

elevación
928,650.00 36,750.00 96s,400.00

2.5.6.01 Alquileres de terrenos 530,250.00 52,250.00 582,500.00

2.5.8.01 Otros alquileres y arrendamientos por derechos
de usos

000 0.00 0.00

2.6.2.01 Seguro de bienes muerbles 63,952.14 0.00 63,952"14

2.6.3.01 Seguros de personas 34,573.99 0.00 34,573.99

2.7.1.01 Mantenimiento y reparaciones menores en
edificaciones

47,230.00 0.00 47,230.00

2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de mobiliario y
equipos de oficina

66,608.51 0.00 66,608.51

2.7.2.02 Mantenimiento y reparacion de equipo
tecnologia e informacion

44,500,05 0.00 44,500.05
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Ayuntamiento Municipal de punal

Ejecución de Gastos por Objeto
Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Objeto 0enominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

2.7.2.06 Manten¡miento y reparación de equipos de
transporte, tracción y elevación

2,170,231.94 228,030.00 2,399,261.94

2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 161 ,335.19 6,076.07 167,411.26
2.8.5.03 Limpieza e higiene 28,549.23 17,500.00 46,049,23
2.8.7.02 Servicios jurídicos 0.00 0.00 0.00
2.8.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 320,608.00 0.00 320,608.00
3.1 .1 .01 Alimentos y bebidas para personas 825,452.98 93,183.66 918,636.64
3.1 .3.03 Productos Forestales 0.00 0.00 0.00
3.2.3.01 Prendas y accesorios de vestir 174,633.51 9,212.85 183,846.36
3.3 4.01 Libros, revistas y periódicos 0.00 000 000
3.5.3.01 Llantas y neumáticos 432,361.50 66,624.00 498,985.50
3.7.1.01 Gasolina 0.00 0.00 0.00
3.7.1.02 Gasoil r 0,099,968.23 0.00 10,099,968.23
3.7.1.05 Aceites y Grasas 95,396.78 3,800.00 99,196.78
3.7.1.06 Lubricantes 70,794.48 0.00 70,794.48
3.9.1.01 Materialpara limpieza 133,162.02 0.00 133,162.02
3.9.2.01 Útiles de escritorio, ol'icina e informática 114,683.02 43,421.98 158,105.00
3.9.4.01 Utiles destinados a aclividades deportivas,

culturales y recreativas
370,747.24 0.00 370,747.24

3.9.6.01 Productos eléctricos y afines 242,859.11 0.00 242,859.11
3.9.9.01 Productos y Utiles Varios n.i.p 294,526.34 8,238.17 302,764.51
4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a hogares y

personas
1 ,191 ,753.95 248,188.68 1,439,942.63

4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a hogares y
personas

2,906,410.41 488,036.55 3,394,446.96

4.1.4.01 Becas Nacionales 176,390.00 23,796.25 200,186.25
4.1.6.01 Transferencias corrientes programadas a

asociaciones sin fines de lucro
152,132.74 21,594.07 173,726.81

6.1.1 01 Muebles, equipos de c¡ficina y estantería 129,255.24 0.00 129,255.24

6.1.3.01 Equipos de tecnología de la información y
comunicación

47,162.70 0.00 47,162.70

6.4.1.01 Automóviles y camiones 5,813,650.00 0.00 5,813,650.00
6.5.7.01 Máquinas-herram ientas 392,292.23 0.00 392,292.23
6.5.8.01 Otros equipos 25,000.00 0.00 25,000.00

7.1.1.01 Obras para edificación residencial (viviendas) 1,296,369.82 0.00 1,296,369.92

7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 4,494,678.18 0.00 4,494,678.18

7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras anexas 2,569,749.23 0.00 2,569,749.23

7.2.7.01 Obras urbanísticas 3,969,548.11 ,7_26,100.00 4,195,648.11

7.2.8.01 Obras en cementerios 298,470.93 0.00 298,470.93
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Objeto

Corresoondiente al mes de OCTUBRE del2021

9.3.'1 .01 lntereses de la deuda comercial interna de 498,240.16 73,011.08 571,251.24

Total CLASIFICADOR DEL GASTO

CLASIFICADOR DE APLICACIONES FINANCIERAS
2.1.1.01 Disminución de cuentas por pagar internas de 774,332.03

2.1.3.01 Disminución de préstamos internos de corto 1,136,940.80

Tota I CLASI FTCADOR DE APLICAC tON eS n NANC I ERÁ§
2,113,391.96

otalGastos del Período
73,17O,312.17
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Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismor Financiador

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

Fuente de Financiamiento (FF): 20 Fuente Específica (FE): 1955 Organismo Financiador (OF): 100

01.00.0001 2.1.1"1.01 Sueldos fijos 2,266,426.10 188,596 99 2,455,023 09

01.00.0002 2.1.1.1.01 Sueldos fijos 210,357.30 23,522.50 233,879.80

01.00.0003 2.1 1 .1.01 Sueldos fijos 3,869,430.40 477,370.54 4,346,800.94

01.00.0003 2.1.1.1.10 Sueldos fijos a personal docente en
proceso de habilitación

10,000.00 0.00 10,000.00

01.00 0003 2.1.1.2.01 Personal igualado 349,400.00 '121 ,000.00 470,400.00

01.00.0003 2.6.1.1.01 Muebles, equipos de oficina y
estantería

129,255.24 0.00 129,255.24

01.00.0003 2.6.1.3.01 Equipos de tecnología de la
infornración y comunicación

47j62.70 0.00 47,162.70

01.00.0004 2.1.1.1.01 Sueldos fijos 2,753,541.94 0.00 2,753,541.94

1 1.00.0001 2.1.1.2.06 Jornalles 283,403.30 0.00 283,403.30

1 1.00.0001 2.2.7.1.01 Manternimiento y reparaciones
menores en edificaciones

47,230.00 0.00 47,230.00

11.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 56,397.08 3,286.28 59,683.36

11.00.0001 2.6.5.7.01 Máq u i nas-herramientas 40,585.27 0.00 40,585.27

1 1.00.000'1 2.6.5.8.01 Otros equipos 25,000.00 0.00 25,000.00

11.01.0051 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

372,471.05 0.00 372,471.05

11.01.0052 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

0.00 0.00 0.00

1'1.02.0051 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

1,694,626.02 0.00 1,694,626.02

11.02.0052 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

0.00 0.00 0.00

1 1.02.0053 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

0.00 0.00 0.00

11.07.0051 2.7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 719,234.90 0.00 719,234.90

11 08.0051 2.7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 212,729.25 000 212,729.25

11.08.0052 2.7 .1.2.01 Obras para edificación no residencial 842,097.46 0.00 842,097.46

1 1 .15.0051 2.7.2.8.01 Obras en cementerios 298,470.93 0.00 298,470.93

11.20.0051 2.7.1.1.01 Obras para edificación residencial
(viviendas)

1,296,369.82 0.00 1,296,369.82

12.00.0003 2.1.1.2.03 Suplencias 11,000.00 0.00 11,000.00

12.00.0003 2.1.1.2.06 Jornal,es 9,000,943.04 69,331.03 9,070,274.07

12.00.0003 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.1.2.2.03 Pago rJe horas extraordinarias 73,279.96 0.00 73,279.96

12.00.0003 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 62,978.30 0.00 62,978.30

12.00.0003 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

59,737.22 0.00 59,737.22
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Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo Financiador

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021
Programát¡ca Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

12.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones alseguro de riesgo
laboral

'10,088.50 0.00 I r o,oaa so

12.00.0003 2.2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte,
tracción y elevación

300,000.00 0.00 300,000 00

12.00.0003 2.2.5.6.01 Alquileres de terrenos 510,250.00 52,250.00 562,500.00

12.00.0003 2.2.6 2.01 Seguro de bienes muebles 47,298.46 0.00 47,298.46

12.00.0003 2.2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de
equipos de transporte, tracción y
elevación

1,940,473.86 20,060.00 1,960,533.86

12.00.0003 2.3.7.1.02 Gasoil 5,788,731.00 0.00 5,788,73'1.00

12.00.0003 2.3.7.1.06 Lubricantes 63,155.50 0.00 63,155.50

12 00.0004 2.1.1.2.06 Jornales 424,125.95 49,397.25 473,523.20

12.00.0004 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

12.00.0004 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 3,989,50 0.00 3,989.50

12.00.0004 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

3,939.00 0.00 3,939.00

12.00.0004 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

656.50 0.00 656.50

12.00 0004 2.2.1.7.01 Agua 8,697.00 0.00 8,697.00

12.00.0006 2.1.1.2.06 Jornal,es 833,540.53 96,390.20 929,930.73

12.00.0006 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a
hogares y personas

666,625.69 0.00 666,625.69

14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a
hogares y personas

740,955.32 0.00 740,955.32

'r4.00.0002 2.4.1.4.01 Becas Nacionales 89,670.00 0.00 89,670 00

1s.00.0002 2.1.1.2.06 Jornak-.s 139,496.65 17,406.65 156,903.30

15.00.0002 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

15.00.0002 2.1.5.1.O1 Contrit¡uciones al seguro de salud 1,738.00 0.00 1,738.00

15.00.0002 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

1,716.00 0.00 1,716.00

15.00.0002 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

286.00 0.00 286 00

16.00.0001 2.1.1.1.01 Sueldo,s fUos 15,666.12 0.00 15,666 12

16.00.0001 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 000

16.00.0001 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

861.18 0.00 861 18

16.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 25,698.98 
|

350.98 26,049.96

96.00.0001 4.2.1.1.01 Disminución de cuentas por pagar
internas de corto plazo

476,036.81 0.00 476,036.81

98.00.0000 2.4.1.6.01 Tra nsferencias corrientes
programadas a asociaciones sin fines
de lucro

78,000 00 13,000.00 91,000.00

1911112021 garm Pá9.2 de I



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo Financiador

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

Sub-Total FF:20 - FE;1955 - 0F:100 36,903,823.83 1,131,962,42 38,035,786.25

Fuente de Financiamiento (FF): 30 Fuente Específica (FE): 9995 Organismo Financiador (OF): 102

01.00.0001 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

01.00.0001 2.1.5"1.01 Contribuciones al seguro de salud 86,368.72 0.00 86,368 72

01.00.0001 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

21 , 1 38.00 0.00 21,138.00

01.00.0001 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

3,523.00 0.00 3,523.00

01.00.0001 2.2.3.1.01 Viáticos dentro del país 265,050.00 29,750.00 294,800.00

01.00.0002 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

01.00.0002 2.1.5.1.01 Contrlbuciones al seguro de salud 1,975.00 0.00 1,975.00

01.00.0002 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

'1,950.00 0.00 1,950.00

01.00.0003 2.1.1.1.01 Sueldos fijos 6,309.35 0.00 6,309.35

01.00.0003 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 000

01.00.0003 2.1.1.6.01 Vacac;iones 30,849.16 0.00 30,849.16

01.00.0003 2.1.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 0.00 0.00 0.00

01.00.0003 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 0.00 0.00 0.00

01.00.0003 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

0.00 0.00 0.00

01.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

0.00 0.00 000

01.00.0003 2.2.3.2.01 Viátic«ls fuera del país 235,886.00 000 235,886.00

01.00.0003 2.2.8.7.02 Servicios jurídicos 0.00 0.00 0.00

01.00.0004 2.1 .1.1 .01 Sueld,cs fijos 697,949.59 509,096.79 1,207,046.38

01.00.0004 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

01.00.0004 2.1.1.5.03 Prest¿rción laboral por desvinculación 33,823.00 0.00 33,823.00

01.00.0004 2.1.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 0.00 0.00 0.00

01.00.0004 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 18,154.17 0.00 18,154.17

01.00.0004 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

17,924.42 0.00 17,924.42

01.00.0004 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

2,987.42 0.00 2,987.42

11.00.0001 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

1,001.00 0.00 1,001.00

11 00.0001 2.6.5.7.01 Máqu inas-herramientas 000 0.00 0.00

11.02.0051 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

0.00 0.00 0.00

11.02.0054 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

440,636.16 0.00 440,636.16

11.03.0051 2.7.2.7.01 Obras urbanísticas 922,312.32 226,100.00 1,148,412.32
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Ayuntamiento Municipal de punal

Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismc¡ Financiador
Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

11.03.0052 2.7.2.7.01 Obras¡ urbanísticas 0.00 0.00 0.00

11.07.0051 2.7.1"2.01 Obras para edificación no residencial 000 000 0.00
11.08.0053 2.7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 2'18,650.00 0.00 218,650.00

12.00.0001 2.2.1.3.01 Teléfono local 341,768.99 25,315.18 367,084.17

12.00.0001 2.2.2.1.01 Publicidad y propaganda 505,79'1.50 95,308.50 601,100.00

12.00.0001 2.2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y
rotulación

42,744.00 0.00 42,744.00

12.00.0001 2.2.5.1.01 Alquileres y rentas de edificaciones y
locales

463,850.00 0.00 463,850.00

12.00.0001 2.2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

2,234.O0 0.00 2,234.OO

12.00.0001 2.2.7.2.02 Mantenimiento y reparacion de
equipo tecnologia e informacion

4,542.50 0.00 4,542.50

12.00.0001 2.2.8.5.03 Limpierza e higiene 28,549.23 17,500.00 46,049.23

12.00.0001 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 87,582.15 3,304.26 90,886.41

12.00.0001 2.3.9.2.01 Útiles de escritorio, oficina e
informática

100,633.01 43,421.98 144,054.99

12.00.0001 2.3.9.9.01 Produr:tos y Utiles Varios n.i.p 294,526.34 8,238.17 302,764.51

12.00.0002 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 128,149.67 31,029.40 159,179.07

12.00.0002 2.3.2.3.01 Prendias y accesorios de vestir 174,633.51 9,212.85 183,846.36

12.00.0003 2.1.1.2.06 Jornal:s 0.00 803,395.27 803,395.27

12.00.0003 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.2.5.6.01 Alquileres de terrenos 000 0.00 000
'12.00.0003 2.2.6.2.01 Seguro de bienes muebles 16,653.68 0.00 16,653.68

12.00.0003 2.2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de
equipos de transporte, tracción y
elevación

229,758.08 '16,900.00 246,658.08

12.00.0003 2.3.5.3.01 Llantas y neumáticos 432,361.50 66,624.00 498,985.50

12.00.0003 2.3.7.1.01 Gasolina 0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.3.7 .1.02 Gasoil 4,311,237.23 0.00 4,311,237.23

12.00.0003 2.3.7 .1.05 Aceites y Grasas 0.00 3,800.00 3,800 00

12.00.0004 2.1.1.2.06 Jornalers 0.00 0.00 0.00

'r2.00.0004 2.3.9.2.01 Utiles de escritorio, oficina e
informática

14,050"01 0.00 14,050.01

'12.00.0006 2.1.1.5.03 Presta«;ión laboral por desvinculación 325,683.00 0.00 325,683.00

12.00.0006 2.1.5.1.01 Contrib,uciones al seguro de salud 6,952.00 0.00 6,952.00

12.00 0006 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
oensiones

6,864.00 0.00 6,864.00
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Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo Financiador

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

12.00.0006 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

1,144.00 0.00 1,144.00

14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a
hogares y personas

127,177.02 0.00 127,177.02

14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocas¡onales a
hogares y personas

645,122.79 484,036.55 1,129,159.34

14.00.0002 2.4.1.4.01 Becas; Nacionales 5,000.00 0.00 5,000.00

15.00.0002 2.3.9.4.01 Útiles destinados a actividades
deportivas, culturales y recreativas

41,073.36 0.00 41,073.36

16.00.0001 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 0.00 0.00 0.00

16.00.0001 2.1.5.2.01 Contnbuciones al seguro de
pensir:nes

0.00 0.00 000

r 6.00.0001 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

0.00 0.00 0.00

16.00.0001 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 90,479.00 0.00 90,479.00

96.00.0001 4.2.1.1.01 Disminución de cuentas por pagar
internas de corto plazo

298,295.22 0.00 298,295.22

96.00.0001 4.2.1.3.01 Disminución de préstamos internos
de corto plazo

1,070,372.80 168,825.03 1,239,197.83

98.00.0000 2.4.1.6.01 Transferencias corrientes
progrilmadas a asociaciones sin fines
de luc;ro

32,078.68 0.00 32,078.68

Sub-Total FF:30 - FE:9995 - OF:102 12,835,794.58 2,541,857.98 15,377,652.56

Fuente de Financiamiento (FF): 30 Fuente Específica (FE): 9996 Organismo Financiador (OF): 102

01.00.0001 2.1.3.2.01 Gastos de representación en el pais 104,500.00 0.00 104,500.00

01.00.0001 2.2.3.1.01 Viáticr¡s dentro del país 42,750.00 3,000.00 45,750.00

01.00.0002 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

325.00 0.00 325.00

01.00.0003 2.1.3.2.01 Gastos de representación en el pais 212,075.20 26,900.00 238,975.20

01.00.0003 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 164,681 .60 0.00 164,681 .60

01.00.0003 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

105,916.54 0.00 105,916.54

01.00.0003 2.1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

17,948.86 0.00 17,948.86

01.00.0003 2.2.3.1.01 Viáticr¡s dentro del país 172,200.00 12,100.00 184,300.00

01.00.0003 2.2.3.2.01 Viáticr:s fuera del paÍs 0.00 77,688.56 77,688.56

01.00.0003 2.2.8.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 226,624.00 0.00 226,624.00

01.00.0004 2.1.2.2.04 Prima de transporte 92,500.00 10,000.00 102,500.00

01 00.0004 2.2.3,1.01 Viáticos dentro del País 4,250.00 0.00 4,250.00

11.00.0001 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 1,200.00 0.00 1,200.00

11.00.0001 2.1 .5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 6,083.00 0.00 6,083.00

11.00.0001 2.1.5.2.01 Contnbuciones al seguro de
pensir¡nes

6,006.00 0.00 6,006.00
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Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo, Financiador

Correspondiente al mes de OCTUBRE del202'l

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

11.00.0001 2.2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

49,374.51 0.00 49,374.51

11.00.0001 2.3.9.6 01 Productos eléctricos y afines 242,859.11 0.00 242,859.11

11.00.0001 2.6.5.7.01 Máqu inas-herramientas 351,706.96 0.00 351,706.96

11.02.0054 2.7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

62,016.00 0.00 62,016.00

12.00.0001 2.2.1.3.01 Teléfono local 0.00 0.00 000

12.00.0001 2.2.1.7.01 Agua 28,322.00 2,899.00 31,221.00

12.00.0001 2.2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y
rotulación

200,419.35 6,018.00 206,437.35

12.00.0001 2.2.4.1.O1 Pasajes y gastos de transporte 2,000.00 0.00 2,000.00

12.00.0001 2.2.5.3.02 Alquiler de equipo para computación 0.00 0.00 0.00

12.00.0001 2.2.5.3.03 Alquiler de equipo de comunicación 0.00 0.00 0.00

12.00.0001 2.2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliiario y equipos de oficina

15,000.00 0.00 15,000.00

12.00.0001 2.2.7.2.02 Mantenimiento y reparacion de
equipo tecnologia e informacion

39,957.55 0.00 39,957.55

12.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 50,336.55 1,593.62 51,930.17

12.00.0001 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 369,242.16 58,850.00 428,092.16

12.00.0001 2.3.3.4.01 Libros, revistas y periódicos 0.00 0.00 0.00

12.00.0001 2.3.9.1.01 Materialpara limpieza 42,425.00 0.00 42,425.00

12.00.0002 2.3.1.1.01 Alimerrtos y bebidas para personas 150,000.00 0.00 150,000.00

12.00.0002 2.3.1.3.03 Productos Forestales 0.00 0.00 0.00

12.00.0002 2.3.9.1.01 Materiial para limpieza 90,737.02 0.00 90,737.02

12.00.0003 2.1.1.2.06 Jornales 0.00 158,448.43 158,448.43

12.00.0003 2.2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte,
tracción y elevación

7,500.00 0.00 7,500.00

12.00.0003 2.2.5.6.01 Alquileres de terrenos 20,000.00 0.00 20,000.00

'12.00.0003 2.2.5.8.01 Otros alquileres y arrendamientos por
derechos de usos

0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.3.7.1"02 Gasoil 0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.3.7.1.05 Aceites y Grasas 0.00 0.00 0.00

12.00.0004 2.1.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00 0.00 0.00

12.00.0004 2.3.9.2.01 Utiles <le escritor¡o, oficina e
informiitica

0.00 0.00 0.00

14.00.0001 2.2.6.3.01 Seguros de personas 34,573.99 0.00 34,573.99

14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a
hogares y personas

375,951.24 235,188.68 611,139.92

14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a
hogares y personas

1,207,142.98 4,000.00 1,211,142.98

14 00.0002 2.4.1.4.01 Becas Nacionales 81,720.00 23,796.25 105,516 25

1911112021 stp¡tu Pá9. 6 de B



Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo Financiador

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2O21

Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anlerior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

15.00.0002 2.3.9.4.01 Útiles destinados a actividades
deportivas, culturales y recreativas

227,700.02 0.00 227,700.02

16.00.0001 2.1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 6,70i.47 0.00 6,703.47

16.00.0001 2.1.5.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

6,555.19 0.00 6,555.19

96.00.0001 4.2.1.3.01 Disminución de préstamos internos
de corto plazo

66,568.00 33,284.00 99,852.00

96.00.0002 2.9.3.1.01 lntereses de la deuda comercial
interna de corto plazo

498,240.16 73,01 1.08 571,251.24

98.00.0000 2.4.1.6.01 Translferencias corrientes
progrermadas a asociaciones sin fines
de lucro

42,054.06 8,594.07 50,648.13

5,426,165.52 735,371.69 6,161,537.21

Fuente de Financiamiento (FF): 30 Fuente Específica (FE): 9998 Organismo Financiador (OF): 102

01.00.0003 2.1.1.2.01 Personal igualado 537,000.00 41,000.00 578,000.00

01.00.0003 2.2.3.1.01 Viáticos dentro del país 0.00 13,450.00 13,450.00

01.00.0003 2.2.8.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 93,984.00 0.00 93,984.00

01.00 0004 2.1.1.2.01 Personal igualado 0.00 0.00 0.00

01.00.0004 2.1.1.5.03 Prestación laboral por desvinculación 0.00 0.00 000

01.00.0004 2.1.1.6.01 Vacaciones 66,959.00 0.00 66,959.00

01.00.0004 2.2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 28,128.25 845.19 28,973.44

11.03.00s2 2.7.2.7.01 Obras urbanísticas 2,288,723.96 0.00 2,288,723.96

1 1.03.0053 2.7.2.7.01 Obras urbanísticas 758,511.83 0.00 758,5'f 1.83

11.07.0051 2.7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 202,102.00 0.00 202,102.00

11.07.0052 2.7 .1.2.01 Obras para edificación no residencial 899,864.57 0.00 899,864.57

1 1.09.0051 2.7 .1.2.01 Obras para edificación no residencial 1,400,000.00 0.00 1,400,000.00

12.00.0001 2.3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.2.5.4.O1 Alquileres de equipos de transporte,
tracción y elevación

621 , 1 50.00 36,750.00 657,900.00

'12.00.0003 2.2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de
equipos de transporte, tracción y
elevación

0.00 191,070.00 191 ,070.00

12.00.0003 2.3.7.1.02 Gasoil 0.00 0.00 000

12.00.0003 2.3.7.1.05 Aceites y Grasas 95,396.78 0.00 9s,396.78

12.00.0003 2.3.7.1.06 Lubricantes 7,638.98 0.00 7,638.98

'12.00.0003 2.6.4.1.01 Automóviles y camiones 2,509,650.00 0.00 2,509,650.00

14.00.0001 2.3.9.9.01 Producfos y Utiles Varios n.i.p 0.00 0.00 0.00

14.00.0001 2.4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a

hogares y personas
22,000.00 13,000.00 35,000.00

14.00.0001 2.4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a
hoqares v personas

313,189.32 0"00 31 3,189.32
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Ayuntamiento Municipal de Punal
Ejecución de Gastos por Fuente de Financiamiento y Organismo Financiador

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

15.00.0002 2.3.9.4.01 Útiles destinados a actividades
deportivas, culturales y recreativas

101,973.86 000 101 ,973 86

16.00.0001 2.1.1.1.01 Sueldos fijos 48,174.08 0.00 48,174.08

16.00.0001 2.2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 774.33 0.00 774.33

Sub-Total FF:30 - FE:9998 - OF: 102 9,995,220.96 296,115.19 10,291,336.15

Fuente de Financiamiento (FF): 40 Fuente Específica (FE): 9992 Organiismo Financiador (OF): 103

'1 1.20.0051 2.7.1.1.01 Obras para edificación residencial
(vivierndas)

0.00 0.00 0.00

12.00.0003 2.6.4.101 Automóviles y camiones 3,304,000 00 0.00 3,304,000.00

Sub-Total FF:40 - FE:9992 . 0F: 103 3,304,000.00 0.00 3,304,000.00

Total Ejecución Gastos por FF, FE y OF 68,465,004.89 4,705,307.28 73,',|70,312.17
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de lngresos por Fuente

Correspondiente al mes de OCTUBRE del 2021
Código lngreso Denominación Acumulado Anterior Ejei;utado en el Mes Ejecutado a la Fecha

1.1.1.01 Disminución de disponibilidades internas 9,943,999.12 0.00 9,843,999.12

1.4.3.18 Anuncios, muestras y carteles 585,092.00 22,000.00 607,092.00

1.4.3.20 Hoteles, moteles y apartoteles y
establecimientos similares

180,000.00 20,000.00 200,000.00

1.4.3.23 Mercado móvil (chimi, hot dog y otros) 4.00 0.00 4.00

1.4.3.28 lmpuesto sobre tramitación de documentos 5,O12.00 0.00 5,012.00

1.4.3.29 lmpuesto sobre registro de documentos 3,410,651 .89 426,639.00 3,837,290.89

1.4.3.30 lmpuesto sobre lidias de gallo 400.00 0.00 400.00

1.4.3.31 lmpuesto sobre billares 7,500.00 0.00 7,500.00

1.4.3.33 Licencias de construcción 2,513,768.87 23,687.00 2,537,455.87

1.4.3.42 Construcción nichos, fosas y panteones 7,000.00 7,000.00 14,000.00

1.6.1.01 Compensación por daños al medio ambiente y
vías públicas

750,000.00 100,000.00 850,000.00

1.9.1.99 Otros impuestos diversos 52,337.00 0.00 52,337 00

4.1.5.03 Ordinaria según ley (CORRTENTE) 20,505,840.93 2t,261,576.14 22,767,417.07

4.2.5.03 Ordinaria según ley (CAP|TAL) 14,479,433.49 1,608,825.86 16,088,259.35

4.2.5.05 De lnstituciones Públicas Descentralizadas y
Autónomas no Financieras

4,804,000.00 0.00 4,804,000.00

5.1.3.09 Tramitación de plano 5,695,802.60 225,500.00 5,921,302.60

5.1.3.14 lnhumación y exhumación 90,400.00 26,500.00 1 16,900.00

5.1 .3.1 I Certificaciones vida y costumbre 7,400.00 200.00 7,600.00

5.1.3.20 Recolección desechos sólidos 4,498,835.91 133,225.00 4,632,060.9'1

5.1.3.27 Certificación uso de suelo 7,752,674.60 361,452.00 8,114,126.60

5.1.3.29 Tasa por Servicios Funerarios de Empresas
Privadas

0.00 1,500.00 1,500.00

5.1 .4.30 Franjas, rutas y permisos para transporte
urbano

43,100.00 3,400.00 46,500.00

5.1 .5.10 Nichos en cementerio 282,800.00 41,000.00 323,800.00

5.1 .5.16 Matanza y expendio de carnes 15,000.00 0.00 15,000.00

6.1 .3.06 Arrendamiento de terrenos rurales 427,517.00 0.00 427,517.00

7.1.4.01 Automóviles y camiones 350,000.00 0.00 350,000.00

Total lngresos del Período 76,309,569.41 5,262,505.00 81,571,074.41
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Función

Corresoondiente al mes de OCTUBRE det 2021
Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

Función:0-NoAplica

Disminución de cuentas por pagar
internas de corto plazo

774,332.03

2.01.3.01 Disminución de préstamos internos
de corto plazo

1 ,'t36,940.80 1,339,049.83

Sub-Total Función 0 - No Aplica 1,911,272.93 2,1 13,391.96

Función: 1101 - Órganos ejecutivos y legislativos
01.00.0001 1.01.1.01 Sueldos fijos 2,266,426.10 188,596.99 2,455,O23.09
01.00.0001 1.03.2.01 Gastos de representación en el pais 104,s00.00 0.00 104,500.00
01.00.0001 I .05.1 .0'l Contribuciones al seguro de salud 86,368.72 0.00 86,368.72
01.00.0001 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de

pensiones
21,138.00 0.00 21,138.00

01.00.0001 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

3,523.00 0.00 3,523.00

01.00.0001 2.03.1.01 Viáticos dentro del país 307,800.00 32,750.00 340,550.00
0'1.00.0002 1.01 .1 .01 Sueldos fijos 210,357.30 23,522.50 233,879.80
01.00.0002 1 .05.1 .01 Contribuciones al seguro de salud 1,975.00 0.00 1,975.00
01.00.0002 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de

pensiones
1,950.00 0.00 1,950.00

01.00.0002 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

325.00 0.00 325.00

01.00.0003 1.01.1.01 Sueldos fijos 3,875,739.75 477,370.54 4,353,110.29
01.00.0003 1.01.1.10 Sueldos fijos a personal docente en

proceso de habilitación
10,000.00 0.00 10,000.00

01.00.0003 1.01.2.01 Personal igualado 886,400.00 162,000.00 1,048,400.00

01.00.0003 1.01.6.01 Vacaciones 30,849.16 0.00 30,849 16

01.00.0003 1.03.2.01 Gastos de representación en el pais 212,075.20 26,900.00 238,975.20

01.00.0003 1.05.1.01 Contribuciones al seguro de salud 164,681.60 0.00 164,681 .60

01.00.0003 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

105,916.54 0.00 105,916.54

01.00.0003 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

17,948.86 0.00 17,948.86

01.00.0003 2.03.1.01 Viáticos dentro del país 172,200.00 25,550.00 197,750.00

01.00.0003 2.03.2.01 Viáticos fuera del país 235,886.00 77,688.56 313,574.56

01.00.0003 2.08.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 320,608.00 0.00 320,608.00

01.00.0003 6.01.1.01 Muebles, equipos de oficina y
estanteria

129,255.24 0.00 129,255.24

01.00.0003 6.01.3.01 Equipos de tecnología de la
información y comunicación

47,162.70 0.00 47,162.70

Sub-Total Función 1101 - Órganos ejecutivos y legislativc 9,213,086.17 I,014,379.59 10,227,464.76
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Función

Corresoondiente al mes de OCTUBRE del2021
Programática 0bjeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

Función: 1102 - Gestión administrativa, financiera, fiscat, económ¡ca y p,lan¡f¡cac¡ón
01.00.0004 1 .01 .1 .01 Sueldos fijos 3,451,491.53 509,096.79 3,960,588.32
01.00.0004 1.01.5.03 Prestación laboral por desvinculación 33,823.00 0.00 33,823.00
01.00.0004 1.01.6.01 Vacaciones 66,959.OCr 0.00 66,959.00
01.00.0004 1.02.2.04 Prima de transporte 92,500.00 10,000.00 102,500.00
01.00.0004 1.05.1.01 Contribuciones al seguro de salud 18,154.17 0.00 18,154.17
01.00.0004 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de

pensiones
17,924.42 0.00 17,924.42

01.00.0004 1.05.3.01 Contribuciones alseguro de riesgo
laboral

2,987.42 0.00 2,987.42

01.00.0004 2.03.1.01 Viáticos dentro del país 4,250.00 0.00 4,250.00
0'1.00.0004 2.08.2.01 Comisiones y gastos bancarios 28,128.25 845.1 I 28,973.44
12.00.0001 2.01.3.01 Teléfono local 341,768.99 25,31s.18 367,084.17
12.00.0001 2.01.7.01 Agua 28,322.00 2,899.00 31,221.00

12.00 0001 2.02.1.01 Publicidad y propaganda 505,791.50 95,308.50 601,100.00

12.00.0001 2.02.2.01 lmpresión, encuadernación y
rotulación

243,163.35 6,018.00 249,181.35

12.00.0001 2.04.1.01 Pasajes y gastos de transporte 2,000.00 0.00 2,000.00
12.00.0001 2.05.1.01 Alquileres y rentas de edificaciones y

locales
463,850.00 0.00 463,850.00

12.00.0001 2.07.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

17,234.00 0.00 17,234.00

12.00.0001 2.07.2.02 Mantenimiento y reparacion de
equipo tecnologia e informacion

44,500.05 0.00 44,500 05

12.00.0001 2.08.2.01 Comisiones y gastos bancarios 50,336.55 1,593.62 51,930.17

12.00.0001 2.08.5.03 Limpieza e higiene 28,549.23 17,500.00 46,O45.23

12.00.0001 3.01.1.01 Alimentos y bebidas para personas 456,824.31 62,154.26 518,978.57

12.00.0001 3.09.1.01 Materialpara limpieza 42,425.00 0.00 42,425.00

12.00.0001 3.09.2.01 Útiles de escritorio, oficina e
informática

100,633.01 43,421.98 144,054.99

12.00.0001 3.09.9.0'1 Productos y Utiles Varios n.i.p 294,526.34 8,238.17 302,764.51

Sub-Total Función 1102 - Gestión administrativa, financie 6,336,142.12 782,390.69 7,119,532.91

Función: 1401 - Servicios de seguridad interior
12.00.0006 1.01.2.06 Jornales 833,540.53 96,390.20 929,930.73

12.00.0006 1.01.5.03 Prestación laboral por desvinculación 325,683.00 0.00 325,683.00

12.00.0006 1.05.1.01 Contribuciones alseguro de salud 6,952.00 0.00 6,952.00

12.00.0006 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

6,864.00 0.00 6,864.00

12.00.0006 1.05.3.01 Contribuciones alseguro de riesgo
laboral

1,144.00 0.00 1,144.00
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Función

Corresoondiente al mes de OCTUBRE del2021

Función: 3201 - Protección de la biodiversidad y el paisaje
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Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejer;utado en el Mes Ejecutado a la Fecha

Sub-Total Función 1401 - Servicios de seguridad interior 1,174,193.53 96,390.20 1,270,573,73

Función: 2503 - supervisión y regulación de ta construcción
11.00.0001 1.01.2.06 Jornales 283,403.3CI 0.00 283,403.30
1 1.00.0001 1.01.4.01 Sueldo Anual No. 13 1,200.00 0.00 1,200.00
11.00.0001 1.05.1.01 Contribuciones al seguro de salud 6,083.00 0.00 6,083.00
11.00.0001 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de

pensiones
6,006.00 0.00 6,006.00

11.00.0001 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

1,001.00 0.00 1,001.00

11.00.0001 2.07.1.01 Mantenimiento y reparaciones
menores en edificaciones

47,230.00 0.00 47,230.00

11.00.0001 2.07.2.01 Mantenimiento y reparacion de
mobiliario y equipos de oficina

49,374.51 0.00 49,374.51

11.00.0001 2.08.2.01 Comisiones y gastos bancarios 56,397.08 3,286.28 59,683.36

11.00.0001 3.09.6.01 Productos eléctricos y afines 242,859.11 0.00 242,859.11
11.00.0001 6.05.7.01 Máq uinas-herramientas 392,292.23 0,00 392,292.23
'11.00.0001 6.05.8.01 Otros equipos 25,000.00 0.00 25,000.00

Sub-Total Función 2503 - Supervisión y regulación de !a « 1,110,946.23 3,286.29 1,114,132.51

Función: 2601 - Transporte por carretera

11 01.0051 7.02.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

372,471.05 0.00 372,471.05

11.02.0051 7.02.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

1,694,626.02 0.00 1,694,626.02

11.02.0054 7.02.4.01 lnfraestructura terrestre y obras
anexas

502,652.16 0.00 502,652.16

Sub-Total Función 2601 - Transporte por carretera 2,569,749.23 0.00 2,569,749.23

Función: 3101 - Reducción de la contaminación
1 1 .15.0051 7.02.8.01 Obras en cementerios 298,470.93 0.00 298,470.93

12.00.0004 1.01.2.06 Jornales 424,125.95 49,397.25 473,523.20

12.00.0004 1.05.1.01 Contribuciones al seguro de salud 3,989.50 0.00 3,989.50

12.00.0004 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

3,939.00 0.00 3,939.00

12.00.0004 1.05.3.01 Contribuciones alseguro de riesgo
laboral

656.50 0.00 656.50

12.00.0004 2.01.7.01 Agua 8,697.00 0.00 8,697.00

12.00.0004 3.09.2.01 Útiles de escritorio, oficina e
informática

14,050.01 0.00 14,050.01

Sub-Total Función 3101 - Reducción de Ia contaminación 753,928.89 49,397.25 803,326.14



Ayuntamiento Municipal de punall

Ejecución de Gastos por Función
Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

12.00.0002 3.01.1.01 Alimentos y bebidas para personas 278,149.61' 31,029.40 309,179.07
12.00.0002 3.02.3.01 Prendas y accesorios de vestir 174,633.51

90,737.02t.

9,212.85 183,846.36
12.00.0002 3.09.1.01 Materialpara limpieza 0.00 90,737.02
sub-TotatFunción 3201 -protección a" u oioffio ¡ 543,520.20 40,242.25 583,762.45

Función: 3202 - Ordenación de desechos
12.00.0003 1.01.2.03 Suplencias 11,000.00 0.00 11,000.00
12.00.0003 1.01.2.06 Jornales 9,000,943.04 1,031,174.73 10,o32,117.77
12.00.0003 1.02.2.03 Pago de horas extraordinarias 73,279.96 0.00 73,279.96
12.00.0003 1.05.1 01 Contribuciones alseguro de salud 62,978,30 0.00 62,978.30
12.00.0003 1.05.2.Ct1 Contribuciones al seguro de

pensiones
59,737.22 0.00 59,737.22

12.00.0003 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

10,088.50 0.00 10,088.50

12.00.0003 2.05.4.01 Alquileres de equipos de transporte,
tracción y elevación

928,650.00 36,750.00 965,400.00

12.00.0003 2.05.6.01 Alquileres de terrenos 530,250.00 52,250.00 582,500.00

12.00.0003 2.06.2.01 Seguro de bienes muebles 63,952.14 0.00 63,952.14
12.00.0003 2.07.2.06 Mantenimiento y reparación de

equipos de transporte, tracción y
elevación

2,170,231.94 228,030.00 2,398,261.94

12.00.0003 3.05.3.01 Llantas y neumáticos 432,361.50 66,624.00 498,985.50

12.00.0003 3.07.1.02 Gasoil 10,099,968.23 0.00 10,099,968.23

12.00.0003 3.07.1 .05 Aceites y Grasas 95,396.78 3,800.00 99,196.78

12.00.0003 3.07.1 .06 Lubricantes 70,794.48 0.00 70,794.48

12 00.0003 6.04.1 .01 Automóviles y camiones 5,813,650.00 0.00 5,813,650.00

Sub-Total Función 3202 - Ordenación de desechos 29,423,292.09 1,419,629.73 30,841,910.92

Función: 4101 - Urbanización y servicios comunitarios
11.20.0051 7 .01.1.01 Obras para edificación residencial

(viviendas)
1,296,369.82 0.00 1,296,369.82

Sub-Tota! Función 410'l - Urbanización y servicios comur 1,296,369.92 0.00 1,296,369.92

Función: 4102 - Desarrollo comunitario
11.07.0051 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial 921,336.90 0.00 921,336.90

11.08.0052 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial 842,097.46 0.00 842,097.46

11.08.0053 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial 218,650.00 0.00 218,650.00

'16.00.0001 1.01.1.01 Sueldos fijos 63,840.20 0.00 63,840.20

16.00.0001 1.05.1.01 Contribuciones alseguro de salud 6,703.47 0.00 6,703.47

16.00.0001 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de
pensiones

6,555.19 0.00 6,555.19
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Ayuntamiento Municipal de punal

Ejecución de Gastos por Función
Correspondiente al mes de OCTUBRE del2O21

Función: 4302 - Servicios recreativos y deportivos

Función: 4305 - Servicios religiosos y otros servicios comunitarios retigiosos

Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

16.00.0001 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

861 .1 B 0.00 861 .1 8

16.00.0001 2.08.2.01 Comisiones y gastos bancarios 26,473.31 350.98 26,824.29
16.00.0001 3.01.1.01 Alimentos y bebidas para personas 90,479.00 0.00 90,479.00
Sub-Total Función 4102 - Desarrollo comunitario 2,176,996.71 350.98 2,177,347.69

Función: 4202 - Servicios hospitalarios
11 09.0051 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial

Sub-Total Función 4202 - Servicios hospitalarios

11.03.0051 7.02.7.01 Obras urbanísticas 922,312.32 226,100.00 1,148,412.32
11.03.0052 7.02.7.01 Obras urbanísticas 2,288,723.96 0.00 2,288,723.96
11.03.0053 7.02.7.01 Obras urbanísticas 758,511.83 0.00 758,51 1.83

15.00.0002 1.01.2.06 Jornales 139,496.65 17,406.65 156,903.30
15.00.0002 1 .05.1 .01 Contribuciones al seguro de salud 1,738.00 0.00 1,738.00
15.00.0002 1.05.2.01 Contribuciones al seguro de

pensiones
1,716.00 0.00 1,716.00

15.00.0002 1.05.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo
laboral

286.00 0.00 286.00

15.00.0002 3.09.4.01 Útiles destinados a actividades
deportivas, culturales y recreativas

370,747.24 0.00 370,747.24

Sub-Total Función 4302 - Servicios recreativos y deportiv 4,483,532.00 243,506.65 4,727,039.65

11.07.00s2 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial 899,864.57 0.00 899,864.57

11.08.0051 7.01.2.01 Obras para edificación no residencial 212,729.25 0.00 212,729.25

Sub-Total Función 4305 - Servicios religiosos y otros sen 1,112,593.92 0.00 1,112,593.92

Función: 4409 - Enseñanza no atribuible a ningún nivel
14.00.0002 4.01.4.01 Becas Nacionales 176,390.00 23,796.25 200,186.25

Sub-Total Función 44Og - Enseñanza no atribuible a ningt 176,390.00 23,796.25 200,186.25

Función: 4510 - Asistencia soc¡a!

14.00.0001 2.06.3.01 Seguros de personas 34,573.99 0.00 34,573.99

14.00.0001 4.01.2.01 Ayudas y donaciones programadas a
hogares y personas

1 ,191 ,753.95 248,1BB.6B 1,439,942.63

14.00.0001 4.01.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a
hogares y personas

2,906,410.41 488,036.55 3,394,446.96

Sub-Total Función 4510 - Asistencia sociat 4,132,739.35 736,225.23 4,868,963.58

Función: 4599 -

1911112021 st*t¡¡
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1,400,000.00 0.00 1,400,000.00

1,400,000.00 0.00 1,400,000.00



Ayuntamiento Municipa! de Punal
Ejecución de Gastos por Función

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021
Programática Objeto Denominación Acumulado Anterior Ejecutado en el Mes Ejecutado a la Fecha

98 4.01.6.01 Transferencias corrientes
programadas a asociaciones sin fines
de lucro

152,132.74 21,594 07 173,726.91

Sub-Total Función 45gg - Planificación, gestión y supervir 152,132.74 21,594.07 173,726.91

Función: 5101 - lntereses y com¡s¡ones de deuda pública
96.00.0002 9.03.1 .01 lntereses de la deuda comercial

interna de corto plazo
498,240.16 73,01't.08 571,251.24

Sub-Total Función 5f 01 - lntereses y comisiones de deud 498,240.16 73,011.09 571,251.24

Total Ejecución Gastos por Función 68,465,004.891 4,705,307.281 73,170,312.17
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Ayuntamiento Municipal de punal
Ejecución de Gastos por Objeto y Destino de! Fondo

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

0bjeto
Denominación jecutado

Destino d lJasros oe Pgrsonal
1.1.1.01 Q,,^rvuetuLrü I uu¡

Sueldos f¡o

Personal igualado

Sueldo Anual No. 13

Prestación laboral por desvinculación

1 loa
1.1.1.10

0.00
1.1.2.01

162,000.00
1.1 .4.01

0.00
1.1.5.03

0.00
1 .1 .6.01 Vacaciones

0.00
1.2.2.03 r aY\r uv I turirs extraorolnanas

Prima de transporte
0.00

1.2.2.04
10,000.00

1.3.2.01 uasros oe representac¡on en el pais

Contribuciones al seguro de salud
26,900.00

1 .5.1 .01
0.00

1.5.2.01 uontnbuctones al seguro de pensiones
0.00

1.5.3.01 uonrnouctones al seguro de riesgo laboral 0.00
2.3.1.01 vraucos oentro del país

58,300.00
2.3.2.01 vratrcos luera del pais

77,688.56
2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 845.19
otal Gastos de Personal

1, 34,320.57
uesttno det Fondo: I.2 - Servicios Municipales

1.2.03 Suplencias
0.00

.1.2.06 Jornales
1 94,368.83

.1.4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00

1.5.03 Prestación laboral por desvinculación 000
2.2.03 Pago de horas extraordinarias 0.00

1.5.1.01 Contribuciones alseguro de salud 0.00
1.5.2.01 Contribuciones al seguro de pensiones 0.00

1.5.3.0'1 Contribuciones alseguro de riesgo laboral 0.00

2.1.3.01 Teléfono local r5,315.18

2.1.7.01 Agua 2,899.00
2.2.1.01 Publicidad y propaganda )5,308.50

2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y rotulación 6,018.00

2.4.1.O1 Pasajes y gastos de transporte 0.00

2.5.1.01 Alquileres y rentas de edificaciones y locales 0.00

2.5.3.02 Alquiler de equipo para computación 0.00

2.5.3.03 Alquiler de equipo de comunicación 0.00

2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte, tracción y elevación 0.00
2.5.6.01 Alquileres de terrenos 2,250.00

1911112021 stprt¡t .1de3



Ayuntamiento Municipal de puna!

Ejecución de Gastos por Objeto y Destino det lFondo
Correspondiente al mes de OCTUBRE del2tJ21

Objeto Denominación iecutado

2.5.8.01 Otros alquileres y arrendamientos por derechos de usos 0.00
2.6.2.01 Seguro de bienes muebles

0.00
2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de mobiliario y equipos de oficina 0.00
2.7.2.02 Mantenimiento y reparacion de equipo tecnologia e informacion 0.00
2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de equipos de transporte, tracción y elevirción 16,900.00
2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 1,593.62
2.8.5.03 Limpieza e higiene 17,500.00
2.8.7.02 Servicios jurídicos

0.00
2.8.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 0.00
3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 93,183.66
3.1 .3.03 Productos Forestales 0.00
3.2.3.01 Prendas y accesorios de vestir 9,212.8s
3.3.4.01 Libros, revistas y periódicos 0.00
3.5.3.01 Llantas y neumáticos 27,450.00
3.7.1.O1 Gasolina 0.00
3.7.1 .05 Aceites y Grasas 3,800.00
3.9.1 .01 Materialpara limpieza 0.00

.9.2.01 Utiles de escritorio, oficina e informática 43,421.98

.9.4.01 Útiles destinados a actividades deportivalculturales y recreativá 0.00
9.9.01 Productos y Utiles Varios n.i.p 8,238.17

.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a hogares y personas 13,000.00
4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a hogares y personas 38,036.55

4.1.6.01 Transferencias corrientes programadas a asociaciones sin fines de lucro 8,594.07

Total Servicios Municipales 2,1 )7,090.41
Destino del Fondo: 1.3 - Programas de Educación, Género y Salud

1.1.1.01 Sueldos fijos 0.00
1.1 .4.01 Sueldo Anual No. 13 0.00

1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 0.00

1.5.2.01 Contribuciones al seguro de pensiones 0.00
'1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 0.00

2.6.3.01 Seguros de personas 0.00

2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 350.98
3.1.1.01 Alimentos y bebidas para personas 0.i00

3.9.9.01 Productos y Utiles Varios n.i.p 0.00

4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a hogares y personas 2: 5,1BB.r5B

4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a hogares y personas 0.00

1911112021 g*tu 2de3
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Ayuntamiento Municipal de punal

Ejecución de Gastos por Objeto y Destino det F:ondo

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2Ít21

Objeto Denominación ecutado

4.1.4.01 Eecas Nactonales
23,796.25

4.1.6.01 Transferencias corrientes programadas a asociacion". ,in fi*. de lu,cro 13,0010.00
lotal Programas de Educación, Género y Salud 172,335.91
uestlno d:l Fondo: 2.1 'B¡enes Muebles, lnmuebles no clas¡f¡caqo en categoría proyecto
2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte, tracción y elevación 36,750.00
2.7.1.01 Mantenimiento y reparaciones menores en edificaciones 0.00
2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de mobiliario y equipos de oficina 0.00
2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de equipos de transporte, tracción yLlevaLción 1 I ,130.00
2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 3,29ti.2B
3.5.3.01 Llantas y neumáticos 39,174t.00
3.7.1.02 Gasoil 0.00
3.7.'t .05 Aceites y Grasas 0r.00

3.7.1.06 Lubricantes 0.00
3.9.6.01 Productos eléctricos y afines 0.00

6.1.1.01 Muebles, equipos de oficina y estantería 0.00
6.1 .3.01 Equipos de tecnología de la información y comunicación 0.00
6.4.1.01 Automóviles y camiones 0.00
6.5.7.01 Máquinas-herram ientas 0.00
6.5.8.01 Otros equipos 000
9.3.1.01 lntereses de la deuda comercial interna de corto plazo 23,011 0B

rotal Bienes Muebles, Inmuebles no clasificado en categoría proyecto 3 i3,351,36
Destino del Fondo: 2.2 - Obras de lnfraestructura

7.1.1.01 Obras para edificación residencial (viviendas) 0.00

7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 0.00

7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras anexas 0.00

7.2.7.01 Obras urbanísticas 2 r6,100.00

7.2.8.01 Obras en cementerios 0.00

fotal Obras de Infraestructura
2:, i6,100.00

Destino del Fondo: 3.1.4 - Para gastos en inversión (corto plazo)

2.1.1.01 Disminución de cuentas por pagar internas de corto plazo 0.rCo

2.1.3.01 Disminución de préstamos internos de corto plazo 2t 2,1 09.r13

lotal Para gastos en inversión (corto plazo) 2t 2,109.t03

TotalGastos 4,71 5,307.:¿g
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Ayuntamiento Municipal de puna!

Ejecución de Gastos por Objeto y Destino de! lFondo
Correspondiente al mes de OCTUBRE del2t021

0bjeto Denominación Original Modifir:aci,ones Vigente Ejecutado

Destino del Fondo: 1.1 - Gastos de personal

1.1.1.01 Sueldos f¡os 12,273,600.0a 1,715,00Cr.00 13,988,600.00 1 ,198,586.82
1.1 1.10 Sueldos fijos a personal docente en proceso de

habilitación
000 210,0,10.00 20,000.00 0.00

1.1,2.01 Personal igualado 0,00 1,074,439.63 1,074,439.63 162,000.00

1.1.4.01 Sueldo Anual No, 13 1,036,300.00 '150,000.00
1 ,186,300.00 0.00

't .'t .5.03 Prestación laboral por desvinculación 517,81'1.00 -300,000.00 217 ,811.00 0.00

1.1.6.01 Vacaciones 160,000.00 000 160,000.00 0.00

1.2,2.03 Pago de horas extraordinarias 75,000.00 000 75,000.00 0.00

1.2.2.04 Prima de transporte 150,000.00 0.00 150,000.00 10,000.00

1.3.2.01 Gastos de representación en el pais 392,800,00 0.00 392,800.00 26,900.00

1.5.1.01 Contribuciones al seguro de salud 967,718.00 631 ,25i0.00 1,598,968.00 0.00

1.5.2.01 Contribuciones al seguro de pensiones 955,469.00 450,0c0.00 1,405,469.00 0.00

1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 159,245.00 70,000.00 229,245.00 0.00

2.3.1.01 Viáticos dentro del país 640,250.00 1 30,000. c0 770,250.00 58,300.00

2.3.2.01 Viáticos fuera del país 0.00 427,500.r)0 427,500.00 77,688.56

2.8.2,01 Comisiones y gastos bancarios 75,000.00 0.00 75,000.00 845.1 I
lotal Gastos de Personal 17,403,193.00 4,369,199.63 2'.1,771,392.63 1,534,320.57

Destino del Fondo: 1.2 - Servicios Municipales
1.1.2,03 Suplencias 565, 1 60.00 0.00 565,160.00 0.00

1.1.2.06 Jornales 11,214,000.00 2,104,000.00 13,318,000.00 , 194,368.83

1.1.4.01 Sueldo Anual No. '13 940.500.00 80,000.00 1,020,500.00 0.00

'1.1 5.03 Prestación laboral por desvinculación 471,964.00 0.00 471,964 00 000

1.2.2.03 Pago de horas extraordinarias 0.00 300,000.00 300,000.00 0.00

15101 Contribuciones al seguro de salud 885,906.00 -502,000.Cr0 383,906.00 0.00

1,5.2.01 Conhibuciones al seguro de pensiones 874,692.00 -502 000.00 372,692.00 0.00

1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 145,782.00 70 000.00 215,782.00 0.00

2.1.3.01 Teléfono local 445,500.00 c.00 445,500,00 25,3'1518

2.1.7 .01 Agua 68, 195.00 000 68, 195.00 2,899.00

2.2.1.01 Publicidad y propaganda 344,800.00 280,000,00 624,800.00 95,308.50

2.2.2.01 lmpresión, encuadernación y rotulación 200,420.00 149,750.0C 350,1 70.00 6,018.00

2.4.1.01 Pasajes y gastos de transporte 20,000.00 0.0r1 20,000.00 0.00

2.5.1,01 Alquileres y rentas de edificaciones y locales 600,000.00 0.0t1 600,000.00 0,00

2.5.3.02 Alquiler de equipo para computación 14,000.00 0.00 14,000.00 000

2 5.3.03 Alquiler de equipo de comunicación 15,000.00 000 15,000.00 0.00

2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte, tracción y elevación 40,000.00 000 40,000.00 0.00

19/11/2021 garwt .1de4



Ayuntamiento Municipa! de Punal
Ejecución de Gastos por Objeto y Destino del Fondo

Correspondiente al mes de OCTUBRE del2021

Objeto Denominación 0riginal Modificacir¡nes Vigente Ejecutado

2.5.6.01 Alquileres de terrenos 627,001.00 15;0,000.00 777 ,001.00 52,250,00

2.5.8.01 Otros alquileres y arrendamientos por derechos de usos 5,000.00 0.00 5,000,00 0.00

2.6.2,01 Seguro de bienes muebles 120,000 00 60,000 00 180,000,00 000

2.7.2.01 Mantenimiento y reparacion de mobiliario y equipos de
oficina

15,000,00 30,000.00 45,000.00 0.00

2.7.2.02 Mantenimiento y reparacion de equipo tecnologia e
informacion

40,000.00 30,000.00 70,000.00 0.00

2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de equipos de transporte,
tracción y elevación

70,429.0A 000 70,429.00 16,900.00

2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 80,000 00 0.00 80,000.00 1,593 62

2.8.5.03 Limpieza e higiene 100,000.00 0.00 100,000.00 17,500.00

2.8.7.02 Servicios jurídicos 20,000.00 0.00 20,000.00 0.00

2.8.7.06 Otros servicios técnicos profesionales 300,000.00 15r5,ocr0.00 455,000.00 0.00

3.1 .1 .01 Alimentos y bebidas para personas 520,000.00 520,100.00 1 ,040,100.00 93,183.66

3.1 .3.03 Productos Forestales 40,000.00 0.00 40,000.00 0.00

3.2 3.01 Prendas y accesorios de vestir 204,s58.00 0.00 204,558.00 9,212.85

3.3.4.01 Libros, revistas y periódicos 60,000.00 -50,000. r0 10,000.00 0.00

3.5.3.01 Llantas y neumáticos 100,000.00 0.r10 100,000.00 27,450.00

3.7.1.01 Gasolina 50,000.00 0.00 50,000.00 0.00

3.7.1.05 Aceites y Grasas 50,000.00 0.00 50,000.00 3,800.00

3 9 1.01 Material para limpieza 285,910.00 -100,0011.00 185,910,00 000

3 9.2 01 Útiles de escritorio, oficina e informática 195,467.00 5Cr,00r1.00 245,467.00 43,421.98

3.9.4.01 Utiles destinados a actividades deportivas, culturales y
recreativas

336,332.00 20c,00(1.00 536,332.00 0.00

3.9.9.01 Productos y Utiles Varios n.i.p 270,000.00 60,000.00 330,000.00 8,238.17

4.1.2.01 Ayudas y donaciones programadas a hogares y personas 0.00 122,200.00 122,200.00 13,000.00

4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a hogares y personas 1,211,944.00 1,341,000.00 2,552,944.00 488,036.55

4 1.6.01 Transferencias corrientes programadas a asociaciones
sin fines de lucro

32,400.00 150,000,00 182,400.00 8,594.07

Iotal Servicios Municipales 21,579,960.00 4,698,050.00 26,278,010.00 ,107,090.41

Destino del Fondo: 1.3 - Programas de Educación, Género y Salud

1.1.1.01 Sueldos fijos 204,000.00 0.00 204,000.00 0.00

1.1.4.01 Sueldo Anual No, 13 17,000.00 Cr.00 17,000.00 0.00

'l.5 1.01 Contribuciones al seguro de salud 16,1 16.00 50 00Cr.00 66,116.00 0.00

1.5.2.01 Contnbuciones al seguro de pensiones 15,912.00 50 00c.00 65,912.00 0.00

1.5.3.01 Contribuciones al seguro de riesgo laboral 2,652.00 14,80C.00 17,452.00 0,00

2.6.3,01 Seguros de personas 500,500.00 -456,100.00 44,400.00 0.00

2.8.2.01 Comisiones y gastos bancarios 40,000.00 2,400.00 42,400.00 350.98

1911112021 g*tu á9.2 <le 4



Ayuntamiento Municipal de punall

Ejecución de Gastos por Objeto y Destino del Fondo
Correspondiente al mes de OCTUBRE del202tl

Objeto Denominación Original Modifi,cacionres Vigente Ejecutado
3, 1 .1 .01 Alimentos y bebidas para personas 100,500 00 80,000 00 180,500.00 000
3.9.9.01 Productos y Utiles Varios n.i.p 10,000.00

677,770.00

0.00 '10,000.00
0.00

4.12.01 Ayudas y donaciones programadas a hogares y personas 763,6OCr.00 1,441,370.00 235,'f 88.68
4.1.2.02 Ayudas y donaciones ocasionales a hogares y personas 744,000.00 410,2,27.42 1,194,227,42 0.00
4.1.4.01 Becas Nacionales 300,061 00 -34,5(10.00 265,561.00 23,796.25
4.1,6.01 Transferencias corrientes programadas a asociaciones

sin fines de lucro
156,000.00 0.00 156,000,00 13,000.00

lotal Programas de Educación, Género y Salud 2,784,511.00 920,41t7.42 3,704,939.42 272,335.91¡¡"rffi*t"sñffi
2.5.4.01 Alquileres de equipos de transporte, tracción y elevación 300,000.00 77,4,1ii1.00 1,074,151,00 36,750.00
2.7.1.01 Mantenimiento y reparaciones menores en edificaciones 50,000,00 000 50,000 00 0.00

2.7.201 Mantenimiento y reparacion de mobiliario y equipos de
oficina

50,000.00 0.00 50,000.00 0,00

2.7.2.06 Mantenimiento y reparación de equipos de transporte,
lracción y elevación

'1,200,000.00
1 , 1 90,000.00 2,390,000.00 211,130.00

.8.2.01 lomisiones y gastos bancarios 90,000.00 0.110 90,000.00 3,286.28

3.5.3.01 Llantas y neumáticos 501 ,01 0.00 3.00 501,010.00 39,174.00

3.7.102 Gasoil 4,288,731.00 7,094,00r1.00 11,382,731.00 0.00

.7.1.05 Aceites y Grasas '100,000.00 48,000.00 148,000.00 0.00

1.7 .1.06 Lubricantes 105,000.00 J 0.00 105,000.00 0.00

3.9.6.01 Productos eléctricos y afines 744,S31.001 -370,000.00 374,831.00 0.00

6,1 .l .01 Muebles, equipos de oficina y estantería 184,000.00 | 0.Cr0 184,000.00 0.00

6.'1 .3.01 Equipos de tecnología de la información y comunicación 165,000.00 0.Cr0 165,000.00 0.00

6.4 1.01 Automóviles y camiones 0.0c 5,813 65Ct.00 5,813,650.00 000

6.5.7.01 Máquinas-herram ientas 50,000.0c 430 000.00 480,000.00 0.00

6.5.8.01 Otros equipos 50,000.00 c.00 50,000.00 0.00

9.3,'t .01 lntereses de la deuda comercial interna de corto plazo 991,905.00 0.00 991,905.00 73,01 1.08

Total Bienes Muebles, lnmuebles no clasificado en categoría proyecto 8,870,477.00 14,979,901.00 23,850,279.00 363,351.36

Destino del Fondo: 2.2 - Obras de tnfraestructura

7.1.1 01 Obras para edificación residencial (viviendas) 1,000,000 00 1,800,000.0(l 2,800,000.00 0.00

7.1.2.01 Obras para edificación no residencial 2,064,671,00 3,160,533 07 5,225,204.07 0.00

7.2.4.01 lnfraestructura terrestre y obras anexas 8,908,358.00 -2,765,1350 00 6,142,708.00 0.00

7.2.7.01 Obras urbanísticas 1,076,353.00 4,491,(i48.00 5,568,001.00 226,100 00

7.2.8.01 0bras en cementerios 900,000.00 0.00 900,000.00 000
l'otal 0bras de lnfraestructura 13,949,392,00 6,686,1i31.07 20,635,913.07 ¿26,100.00

Destino del Fondo: 3.1"4 - Para gastos en ¡nvers¡ón (corto plazo)

2.1.1.01 Disminución de cuentas por pagar internas de corto plazo 3,115,122.00 -1,500,000.00 1,615,122.00 0.00

2.1.3.01 Disminución de préstamos internos de corto plazo 1,910,128.00 0.0c1 1,910,128.00 )-02,109.03

19111/2021 strc¡,t 3de4



Ayuntamiento Municipal de punal

Ejecución de Gastos por Objeto y Destino del Fondo
Correspondiente al mes de OCTUBRE delZ0Z,l

Objeto I Oenominación 0riginal Modificaciones Vigente Ejecutado

Iotal Para gastos en inversión (corto plazo) 5,025,250.00 .1,500,000.00 3,525,250.00 202,109.03
Iotal Gastos

69,612,773.00 30,1 52,999.12 99,765,772.12 4,705,307,29

112021 st*t¡t .4de41911



Ayuntamiento Municipal de punall

ESTADO DE EJECUCION PRESUPUESTAFIIA

Al mes de Octubre det 2021

Original

INGRESOS

IMPUESTOS

IMPUESTOS

TRANSFERENCIAS

INGRESOS POR CONTRAPRESTACION

OTROS INGRESOS

VENTA DE ACTIVOS NO FINANCIEROS

DISMINUCION DE ACTIVOS FINANCIEROS

TOTAL INGRESOS

EGRESOS

REMUNERACIONES Y CONTRIBUCIONES

CONTRATACION DE SERVICIOS

MATERIALES Y SUMINISTROS

TRANSFERENC IAS CORRIENTES

BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES

OBRAS

GASTOS FINANCIEROS

DISMINUCION DE PASIVOS

TOTAL EGRESOS

2,11

69,612,773.00 30,1 '12 99,'165,772.12 73,

0.00

8,343,000,00

48,264,773.00

13,005,000.00

000

0.00

0.00

20,000.00

2,375,000.00

4,804,000.00

12,260,000.00

500,000 00

350,000.00

20,000.00

10,718,000.00

53,068,773.00

2t',265,000.00

500,000 00

350,000.00

9,843,999.12

99,765,772.12

i)7,517,116.63

I993,796.00

15,494,439.00

5,914,702.42

6,692,650.00

2r0,635,913.07

991,905.00

3,525,250.00

.00

8,11 1.76

43,

19,178, 11

427,5 00

00

12

81,57169,6',12,773.00

32,041,627.00

6,071,095 00

7,962,339,00

3,122,175.00

449,000.00

13,949,382.00

991,905.00

5,025,250.00

30,'152,999.12

5,475,489.63

2,922,701.00

7,532,100.00

2,792,527.42

6,243,650.00

6,686,531.07

0.00

25,61

7,31

13,079,

6,407

12,854,91

571,25

1

20

.24

.86

Disminución o exceso de ingresos sobre los desembolsos

19t11t2021

presupuesto

'Vigente



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE OCTUBRE DE2O2I
CT]ENTA PERSONAL

BANCO DEL RESERVAS CUENTA NUMERO I2O-2I0569-3
VALORES EN RD$

Numero Fecha Beneficiario Monto
6291

6645

6654

6658

667',!

6690

6691

7076

7078

7117

7118

7119

7120

7122

7125

7126

7127

7128

7129

7130

7131

7132

7133

7134

7135

7136

7137

7138

7139

7140

7141

7142

7143
7144

7145

7146

7147

13t04t2020

01t12t2020
01t12t2020

01t12t2020

01t12t2020

08t12t2020

08t12t2021

22t09t2021

22t0912021

20t10t2021

20t10t2021

20t10t2021

20t10t2021

20t10t2021

20t10t2021

20t10t2021

20t'10t2021

20t10t2021

20/10t2021

26t10t2021

26t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28110t2021

28t10/2021

28t1012021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28/10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

1,129.08

1,666.67

400.00

667.00

1,666.67

1,500.00

400.00

4,250.00

4,250.00

5,000.00

5,000.00

10,000.00

15,000.00

3,400.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.0O

4,250.00

3,500.00

77,688.56

14,000.00

20,000.00

24,000.00

7,000.00

8,000.00

20,000.00

15 000.00

22 000.00

9,409.00

1,881.80

9,409.00

9,409.00

2,822.70
2,352.25

7,527.20

14,409.00

Sergio Dolores Ramos

Felix Rafael Marte Fernandez

Sergio Dolores Ramos

Jose Anton¡o Dominguez Arias

Juan Andres Peña Suazo

Juan Manuel Garcia Garcia

Eduardo Rafael Nuez Santos

Leonicia Victoria Ramos Peña

Vinicio Antonio Guzman

Jose Enrique Romero Paulino

Jose Enrique Romero Paulino

Maria Wildalys de la Cruz Soto

Jose Enrique Romero Paulino

Diego de Jesus Guzman Paulino

Madelyn Muñoz Guzman

Vinicio Antonio Guzman

Diego de Jesus Guzman Paulino

Leonicia Victoria Ramos Peña

Aneudy Fortuna Calderon lnfante

Pedro Antonio Cruz

Jose Enrique Romero Paulino

Eulalio Ambiorix Morales

Maria Josefina Romero

Wilton Jose Velasquez

Gregorio Rivas

Porf¡r¡o de Jesus Estrella

Andrea Camacho

Andres de Jesus Beato

Diogenes Dario de Jesus Beato

Jose Gabriel Gutierrez

Manuel de Jesus Vasquez Genao

Juan Luis Marte Peralta

Rudy Norberto Diaz

Josefina Ylum inada Santos

Kenia Maria Martinez Morel

Jose Alberto Pichardo de la Cruz

Jose Miguel Baez Taveras



7148

7149

7150

7151

7152

7153

7154

7155

7156

7157

7158
7159

28110t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

28t10t2021

29110t2021

29t10t2021

3,763.60

9,409.00

2,822.70

18,818.00

21,640.70

9,409.00

2,352.25

5,645.40

10,000.00

10,000.00

6,950.00

600.00

992,064.50

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE OCTUBRE DE2O2I

CUENTA PERSONAL

BANCO DEL RESERVAS CUENTA NUMERO I2O-2I0569-3

\/ALORES EN RD$

Jose Francisco Gomez Rodriguez

Jose Hungria rodriguez gomez

Odalis Rafal Guzman Burgos

Lorenzo Rafael Burgos Cespedes

Gladys Rosario Beato Peña

Elpidio Antonio Baez Guzman

Luis Rafael Guzman de la Cruz

Suleiqui Evelina Paulino de Hernandez

Antonia Germosen

Antonia Germosen

Jose Enrique Romero Paulino

Colector lmpuestos lnternos

Nomina electronica por registrar

1,437,,463.09



Nota l. Cheques en transitos

Numero Fecha
17437 l3-dic-19
17507 22-ene-20

17652 13-abr-20

17842 13-abr-20

17862 2O-aú-20

18136 17-ago-2o

18519 0'l-d¡c-20
18529 01-d¡c-20

18535 01-dic-20

18572 0'l -dic-20

18587 0l-dic-20

18591 01-dic-20

18600 01 -dic-20

18890 241eb-21

18913 24-neb-21

18917 24-feb-21

19319 25-may-21
'19489 05-jul-21

19584 30-jul-21

19717 22-sep-21

19797 12-oct-21

19805 20-ocl-21

19806 20-ocl-21

19808 20-oct-21

19809 2o-ocl-21

19810 21-ocl-21

19817 22-oct-21

19818 22-ocl-21

19822 22-oct-21

19826 28-ocl-21

19827 28-ocl-21

19828 28-ocl-21

19831 29-oct-21

19832 29-ocl-21

19833 29-oct-21

19834 29-ocl-21

19835 29-ocl-21

19836 29-ocl-21

19837 29-ocl-21

19838 29-oct-21

'19839 29-ocl-21

19841 29-ocl-21

19842 29-ocl-21

19843 29-ocl-21

19844 29-oct-21

19845 29-oct-21
'19846 29-ocl-21

19847 29-ocl-21

19848 29-ocl-21

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCI LIACION BANCAR.IA

MES DE OC'ITIBRE Df 2O2I

CTiENTA SERVICIOS MTINICIPALES
BANCO DEI, RESERVAS CT]ENTA NT'MERO ¡20.2I057I.5

vALORES EN RI)S

Beneficiario
Doneydy S¡meon Rodr¡guez

Eugen¡o Abel¡no Jaquez Tejada

Javier Antonio de la Nuez

Jhonatan K¡llamin Peralta

Roberto Marte

Silverio Amarante

Eugen¡o Abel¡no Jaquez Te.iada

Kelv¡n Anton¡o Morel

Jose Antonio Castillo Bello

Alberto Anton¡o Cabral

Rafael Claud¡o Castillo Batista

Jose Dolores Bello Eatista

Juan Casilda Sanchez Cabrera

Antonio Martinez Cruz

Virg¡l¡o Antonio Cespedes Hernandez

Jean Carlos Gomez Beato

Pablo Vasquez

Jard¡n Constanza,srl

Rosanna A¡tagrac¡a D¡az Ortega

Jesus Eugen¡o Cordero Paredes

Dagoberto Adames Supermarket,srl

Restaurant Pescaderia Cosmo Mar

Elv¡s de Jesus Estrella de la Rosa

Jose Adan Gonzalez

Jose Antonio Garc¡a

Mercapapel,srl

Ferrecentro Consuegra,srl

Jose Francisco Estevez thomas

Gomi Centro Dan¡el de Leon,srl

Coraasan

Coraasan

Manuel Antonio Baret Acosta

Dom¡ngo Anton¡o Alonzo Ortega

Francisco Antonio Guzman Morel

Cir¡lo Antonio Sanchez

Hector Rafael de la Nuez

Juan Anton¡o Santos Acevdo

Juana Moronta Batista

Martha Maria Guzman de la nuez

Nelky Altagrac¡a Balbuena Burgos

V¡ctor Alfonso Garcia Miranda

Anderson Rafael Moronta Martinez

Bienven¡do Reyes

Carlos David Lopez Almonte

Cr¡sthofer Burgos

Clemente cepeda

Fab¡o de Jesus Estrella

Genaro Marcel¡no Veras

Jose El¡gio Adames

Monto
625.00

1,411.35

r 2,083.86

1,411.35

18,194 92

7,125.OO

875.00

2,000.00

2,316.67

I ,166.67

2,916.67

2,000.00

1,666 67

9,409.00

7,527.20

3,000.00

3,104.97

3,135.00

6,000.00

5,000.00
'15,850 89

2,346.50

2,900.00

16,625.00

3,610.00

9,967.40

292757.70

5 000.00

23,322.50

2,899.00

2,899.00

3,000.00

3,293. r 5

3,293.15

3,300.00

3,000.00

3,763.60

4,704.50

2,822.70

3,000.00

6,404.97

3,104.97

3,104.97

4,139 96

9,165.03

10,524.53

1,881.80

3,104.97

3,104.97



Nota l. (iheques en transitos
19849 29-ocl-21

19850 29-oct-2i

19851 29-oct-21

19852 29-oct-21

19853 29-ocl-21

19854 29-oct-21
'19855 29-oct-21

19856 29-oct-21

19857 2g-oct-21

19859 2g-oct-21

19860 29-oct-21

19861 29-oct-21

19862 29-oct-21

19863 29-oct-21

29-ocl-21

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCAIIIA

MES DE OCTTIBRE DE 2O2I

CT]ENTA Sf, RVICIOS MTINICIPl\I,ES
BANCO DF,L RESERVAS CIIENTA NT]MERO I2O-2I057I.5

VAT,ORES EN RDS

Jose Rafael G¡t Estrella

Josef¡na del Carmen Gutierrez Gil

Julio Cesar Cruz Gutierrez

Lu¡s M¡guel Cepeda Sant¡ago

Mar¡a Margarita Vasquez Ortega

M¡guel Andres Guzman Muñoz

Jorge Lu¡s Guzman Baez

Juan Fel¡x Leader Ramos

Mart¡n Hilario Fernandez Beato

Jose Vicente Gut¡errez Ulloa

Pascua¡ Rafael Vasquez Burgos

Mar¡elys Balbuena Beato

Mirian Altagrac¡a Paul¡no Grullon

Colector lmpuestos lnternos

Nomina por Registrar

2,822.70

2,822.70

5,645.40
2,822.70

2,822.70

3,104.97

3,293.15
a eFa aÉ

1,693 62

5,645 40

2,352.25

2,500 00
.1,693.62

4.4,773.94

1,08:3,084.00

1,711,289.99



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

[,IES DE OCTTIBRE DE2O2I

CIIENTA INVERSION
BAN(]O DEL RESIiRVAS CTIENTA NTIMT]RO I2O-2IO57O-7

VALORES EN RDS

Nota l. Cheques en transitos

Numero Fecha Beneficiario NIonto
3429

3432

J+JJ

3438

3439

20110t2021

22^0t2021
28110t2021

29fi0/2021
29fi0/2021

Quezada Sanchez Comas 37.215.50
Jose Alberto Vasquez Hernandez 13,010.25

Hugo Eduardo Cespedes Hernande; 33,284.00
Coopmpuñal 241,836.11

Colector Impuestos Internos 18,874.70

:\44,220.56

ffiili



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

NIES DE O(]TTTBRE DE 2O2I

CT]ENI'A SALT]D, GENERO Y T]DTI(]ACI0N
BANCO DEI, RESERVAS CT]ENTA Nt]MERO I2O-210765-3

VAI,ORES EN RDS

AYLINTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CHEQUES EN TRANSITO DE EDUCACION. SALU Y GENERO
AL29 DE OCTUBRE 202I.

Numero Fecha Beneficiario Monto
009435

009521

009730

009774

009779

010142

010182

0't0228

010249

01 031 8

01 03r I
01 0368

010457

0'1056r

01 0563

01 0589

01 0592

010777

010778

010792

01 0804

01 0936

01 '1097

011165

011328

o't1419

011421

011461

01 1463

011472

01 1 486

011502

011511

011527

011551

01 1 565

011574

0'11577

01 1 578

22-nov-t9

22-nov-79

2L-feb-20

2tleb-20
21.-feb-20

22-oct-20

20-nov-20

20-nov-20

20-nov-20

2I-dic-20

2l-dic-20

21-dic-20

2t-dic-20

24-feb-21,

24-feb-21

24-feb-21.

24-feb-21

L5-abr-21.

15-abr-2 l-

30-abr-2L

30-abr-21

26-may-2L

25-jun-2L

t2-jul2t
10-ago-2L

09-sep-21

09-sep-21

09-sep-2L

09-sep-21

09-sep-21.

09-sep-2L

09-sep-21

09-sep-21

09-sep-21

16-sep-2L

27-sep-21

72-oct-zl

12-oct-ZL

12-ocl-2L

500.00

2,812.50

500.00

500.00

1,000.00

600.00

1,000.00
'r,000 00

600.00
'l ,000.00

1,000.00

600.00

2,000.00

2,000.00

1,200.00

4,000.00

4,000.00

2,898.75

2,363.75

1,411.35

1,200.00

1,411.35

1,411.35

1,500.00
't,500.00

1,200.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000 00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1.062.81

2,850.00

2,000.00

1,062.81

1,500.00

Maria Candelaria Rosario Cruz

Utesa

Felix Roberto Garcia Estrella

Jose Alberto Burgos

Winifer del Carmen Burgos

Germania donila Gomez

Agustin Ventura Filpo

Marisol Argentina Estrella Liriano

Germania donila Gomez

Agustin Ventura F¡lpo

Jose Raul Acevedo Gomez

Germania donila Gomez

Ramon Antonio Santiago Paulino

Altagracia Mercedes Grullon

Germania Dorila Gomez

Pedro Anton¡o Garcia

Ramon Antonio Santiago Paulino

Brendari Perdomo Valentin

Brailin Manuel Perdomo Valentin

Cristina Altagracia de la Cruz Firpo

Altagracia Garcia Beato

Cristina Altagracia de la Cruz Firpo

Maria ldalia Peña Tineo

Jose Eugenio Rodriguez

Jose Eugenio Rodrrguez

Altagracia Garc¡a Beato

Altagracia Mercedes Grullon

Hector Bienvenido Lora Lazala

Isidra Altagracia Grullon Gomez

Jose Eugenio Rodriguez

Luis Narcrso Perez Ramirez

Mercedes del Carmen Peña Castillo

Nidia Altagracia Ramos

Ramon Reynaldo Rodriguez Rodriguez

Benjamin Antonio Garcia Filpo

Yaritza de Jesus Polanco Batista

Alfonso Caonabo Cabral Cabral

Benjamin Antonio Garcia Filpo

Cristina Altagrac¡a de la Cruz Firpo



01 1 581

011582

0'1 1583

01 1 584

01 I 585

01 1 589

01 1 590

01r 591

011592

0'l 1593

0l I 594

01 1 595

01 1 596

01 1598

0r 1 599

0'l 1600

011601

011602

01'r603

0't 1604

01 I 605

01 1606

01 1 607

01 1608

01 1 609

0l 1610

01 '161 'r

011612

011613

0r1614

0r1615

01 1616

011617

011618

0'l 1619

01 1620

011621

011622

011623

0't 1624

011625

01 1626

011627

01 1628

011629

1.2-oct-21,

1.2-oct-21

1,2-oct-2L

12-oct-2t

L2-oct-21

14-oct-21

18-oct-2 L

18-oct-2 L

18-oct-2 l-

1,8-oct-2 1-

18-oct-2 L

1,8-oct-2L

18-oct-21

L8-oct-21

1,8-oct-2 L

18-oct-2 l"

L8-oct-2 L

L8-oct-2 L

18-oct-2 1

18-oct-21

18-oct-21

1B-oct-2 L

L8-oct-2 L

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-2 1

1,8-oct-2 L

18-oct-21

18-oct-21

L8-oct-21

L8-oct-21

18-oct-21

1.8-oct-21

18-oct-21

18-oct-2 1

L8-oct-2 1

18-oct-21

18-oct-2 1

18-oct-2 1

18-oct-2 1

18-oct-21,

18-oct-2L

L8-oct-2l

2,000.00

1,062.8't

1,500.00

2,000.00

1,062.81

2,000.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,200 00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

r,000.00

2,500 00

1,200.00

1,000.00

r,000.00

2,000.00

r,000 00

1,000.00

3,000.00
'1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500 00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

3,000.00

1,500.00

2,000.00

2,000.00

r,500.00

1,000.00

r,500.00

1,500.00

2,000.00

1,500.00

2,000.00

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

]ITES DE OCTTIBRE DE2O2I
CT]ENTA SALTID, GENERO Y EDT]CACION

BANCO DEL RESERVAS CT]ENTA NT]MERO I2O-2I0765.3

VAI,ORES EN RD$

Jose Manuel Cabral Cabral
Maria Elena Borges

Maria ldalia Peña Tineo
Rafael Antonio Mata Garcia

Yuvirgen Altagracia Peña Estrella

Fundacion Canabacoa Regala Sonrisa ICN

Agustin Ventura Filpo

Agustina del Carmen Alonzo

Alba Mercedes Beato

Alberto Antonio Vasquez Carela
Altagracia Garcia Beato

Altagracia Antonia Fabian peralta

Altagracia Mercedes Grullon

Angel Colombino Baez Mayor

Angel Maria Ceballo Rodriguez

Anthony Noesi Lazala

Arbert Sandy Filpo Cepeda

Arelis Altagracia Vasquez Mata

Aridia Altagracia Afonzo Gil
Ariela de los Santos Cruz

Avelino Antonio Rodriguez Guzman

Bienvenido de Jesus Perez Guzman

Ceciio Antonio Vicente

Confesor de Jesus Garcia Almanzar

Daniel Antonio Morel Santos

Darwry Antonio Burgos Almanzar

Dijaina Altagracia Perez Rodriguez

Domingo Antonio Filpo Fernandez

Domingo Antonio Tavera Guzman

Eduardo Anton¡o Morel perez

Eduardo Antonio Tineo

Eduardo Raul Luciano Polanco

Elba Dolores Guzman Francisco

Elda Esperana Gutierrez Martinez

Elexida Antonia Rodriguez

Eloy Maria Romero Peralta

Elvio Moises Ramos

Enmanuel de Jesus Garcia Gomez

Fausto Enrique Hernandez Nueces

Felix Antonio Santos Correa

Felix Antonio Estrella

Fernando Figueroa Perez

Francelia Hernandez

Francisca Ramona Romero Breton

Francisco Antonio Fajardo Leonardo



01 1630

01 1631

0l 1632

0r 1633

01 1634

01 1635

01 1636

01 1638

01 1 639

01 1640

011641

011642

01'1643

011644

0't 1645

01 1646

011647

0'l 1648

01 1 649

01 '1650

01 1651

011652

01 1 653

01'r654

01 1655

01 1 656

011657

01 1 658

01 1 659

01 1660

01 1661

01 1 662

0t1663
01 I 664

0l 1665

01 1 666

01 1 667

01 1 668

01 1669

01 1 670

011671

011672

011673

011674

01 1 675

18-oct-2 l"

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-2L

18-oct-2 L

18-oct-2 1

18-oct-21

18-oct-2L

L8-oct-2 L

18-oct-21

L8-oct-2L

18-oct-2 L

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-2 1

L8-oct-2 1

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

L8-oct-21-

L8-oct-2 l-

18-oct-21

18-oct-21

l-8-oct-21

18-oct-21

L8-oct-21"

1,8-oct-21"

L8-oct-2 L

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21-

L8-oct-2 1

18-oct-2 1

18-oct-21

18-oct-21

L8-oct-2 L

18-oct-21

18-oct-21

L8-oct-21

L8-oct-2 L

18-oct-2 1

18-oct-21

18-oct-21

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

I,500.00

1,000.00

1,000.00

1,200.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00
't ,000.00

I,500.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

]ITES DE OCTI"IBRE DE 2O2I

(]T]ENTA SALT]D, GENERO Y I]DT]CA(]ION

BANCO DEI, RESERVAS CTIEN'I'A NTIIVIE,RO 120-210165.3

VALORES EN RD$

Francisco Antonio Guzman Hernandez

Francisco Antonio Rodriguez Almanzar

Genaro Rufino Guzman Rosario

Germania Dorila Gomez

Gilberto Adan Jiminian Bautista

Hector Abrahan Rodriguez Gomez

Hector Bienvenido Lora Lazala

lsidra Altagracia Grullon Gomez

Jav¡er de Jesus Mata

Jorge Alberto Diaz Marte

Jose Antonio nuñez Portes

Jose Antonio Gomez Garcia

Jose Arquimedes Garcia Firpo

Jose Belarminio Arias Ortega

Jose de Jesus Rosa

Jose del Carmen Almanzar

Jose Eugenio Rodriguez

Jose Miguel Rosario Cerda

Jose Rafael Hernandez Gutienez

Jose Rafael Rodriguez Gomez

Jose Raul Acevedo Gomez

Jose Rene Fernandez Mayol

Juan Francisco Guzman Burgos

Julian Antonio Garcia

Julio Cesar Polanco Beato

Julio Leon Sanchez

Leocadio Antonio Rodriguez

Leocadio Felix Rafael Garcia Lantigua

Leonardo Cepeda

Lorenzo Antonio Ferreira Guzman

Lourdes Milagros Liriano Fernandez

Luis Narciso Perez Ramirez

Manuel Anton¡o Garcia Estrella

Manuel Benjamin Tavarez Abreu

Manuel Maria Gutierrez Guzman

Manuel Valenzuela Cuello

Maria Amparo Vasquez Carela

Maria Antonia Muñoz Jimenez

Maria Consuelo Romero Peralta

Maria lsabel Diaz Estrella

Maria Marcelina Beato

Marilu Altagracia Diaz Garcia

Marino Paulino Valdez

Mario Polanco Vasquez

Marisol Argentina Estrella Liriano



01 1 676

011677

01 1678

01 1 679

01 I 680

01 't681

01 1 682

01 1 683

01'1684

01 1 685

01 I 686

0't 1687

0'1 1688

01 1 689

01 '1690

01 1691

0't1692

01 '1693

0't1694

01 1 695

01 I 696

01 1 697

01 1698

01 1699

01 't700

01170'l

011702

011703

011704

01 1705

01 1 706

011707

01 I 708

01 1 709

011710

011711

011712

011713

01'.t714

011715

011716

011717

01 '1 718

011719

011720

18-oct-21

l-8-oct-2 l-

18-oct-21

18-oct-21

L8-oct-2L

18-oct-21

18-oct-21

1,8-oct-21

L8-oct-2L

18-oct-21

L8-oct-2 L

18-oct-21

18-oct-21

L8-oct-2L

1-8-oct-2 L

L8-oct-21,

18-oct-21,

18-oct-2L

18-oct-21

L8-oct-2 L

18-oct-21

l-8-oct-2 L

18-oct-21

L8-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

18-oct-21

L8-oct-21

18-oct-21

L8-oct-2L

L8-oct-2L

18-oct-2 L

18-oct-21

18-oct-2 L

1,8-oct-21

18-oct-21

18-oct-2 L

L8-oct-21

18-oct-2L

1.8-oct-2L

18-oct-21

20-oct-21

2,000.00

2,s00.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

1,500.00

1,500.00
'f ,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

1,500.00

r,000.00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE OC'[[]BRE DE2O2I

CT]ENTA SALI,]D, GENERO Y EDTICACION

BANCO DEL RESIRVAS CTIENTA NTINIERO 120-210765-3

VALORES EN RDS

Matilde Rosa Gomez

maximo rafael batista

Mercedes Flete Rosa

Mercedes del Carmen Peña Cast¡llo
Miguel Angel Antonio Estrella G¡l

Miguel Antonio Reyes Guzman

Miguel Antonio Rosario

Miguelina Antonia Romero Breton

Mirna Maribel Quijada Rodriguez

Natividad de Jesus Paulino Valdez

Nelly del Carmen Rosas Germosen
Nelson Andres Guzman

Nídia Altagracia Ramos

Octavio Antonio Burgos Veras

Olga Lidia Polanco

Orlando Rafael Guzman Gutierrez

Pablo Bienvenido Guzman Vasquez

Paula Umilde Vargas Muñoz

Pedro Antonio Garcia

Pedro Moises Gil Baez

Polibio Antonio Hernandez Gutierrez

Pr¡mit¡va Beato Rosa

Rafael Milciades Hernandez Gutierrez

Rafael Radhames Ramos

Rafael Vidal Alsacio Sanchez

Rafael Yohany Perez

Ramon Antonio Baez de la Nuez

Ramon Enrique Liriano Francisco

Ramn Reynaldo Rodr¡guez Rodr¡guez

Ramon Rosa

Ranfir Gonzalez Estrella

Reina Mergarita Caba Jorge

Re¡na Maria Beato Nuñez

Roque Antonio Nuñez

Rosilis Pinales Luciano

Sadi de los Santos Nuñez Placencia

Sergia Ramos

Sergio Antonio de Jesus Hernandez Gutierrez

Simeona Fernandez Hurlado

Teodora Altagracia de la Cruz Vargas

Tercelino Anton¡o Miranda

Teresa de Jesus Beato

Willian Rafael Ramos Capellan

Yolanda Altagracia Gutienez Hernandez

Ana Mercedes Nuñez Fabian



01't721

011722

01 1723

011724

011725

011726

011727

011728

011729

o17730

20-oct-27

20-oct-2t

20-ocl-21

20-oct-21.

20-ocl-21

20-oct-21

20-ocl-27

20-ocl-2t
20-oct-2t

29-oct-2L

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL

CONCILIACION BANCARIA
MES DE OCTT]BRE DE 2O2I

CTIENTA SALIID, GENERO Y EDTICACION

BANCO DEI, RESERVAS CT]ENTA NT]MERO I2O-2I0765-3

VALORES EN RDS

Horacio Paulino Valdez

Erisbel Odette Gomez Alvarez

Yaritza de Jesus Polanco Batista

Anthony Alejandro Betances Diaz

Yofreisi Rosario

Lisbeth Rodriguez Fernandez

Patricia Maribel Rosa de Oleo

Milena Chentel Canela Mosquea

Andy Rafael Filpo Garcia

Colector lmpuestos lnternos

1,500.00

3,968.75

2,850.00

2,850.00

3,500.00

4,000.00

2,631.25

2,500.00

1,496.25
't,570.01

272,776.55



AyUNTAMIENTo MUNICTpAL DE puñlr
CONCILIACTON BANCARIA

MES DE OCTUBRE DE2O2I
CTJENTA PERSONAL

BANCO DEL RESERVAS CT]ENTA NUMERO I2O-2I0569-3
VALORES EN RD$

Balance según libro at 30 de SEPTIEMBRE de 2021..
Mas: Transferencia de 25% ley 176_0j

Transferencia Ingresos propíos
208.497.83

Sub-Total
208,197.83

Menos: Cheques emitidos en el mes (472,878.s1)

(992,064.50)

(69,132.37)

( 17s.00)

nomina Electronica de Personal de OCTUBRE

Impuesto 0.15%
Sub-Total

( 1,534,750.8s)

Balance conciliado

Balance según banco al29 de OCTUBRE de202l
Mas: Deposito en transito

Sub-Total

Menos: Cheques en transito

2,678.827.46

Pago Prestamos a los Regidores

Comision bancarias

1,352,:i74,44

2,790,037.52

Sub-Total
(1,437,463.08)

(1,437 ,463.09)

Balance conciliado

CY{} , r(. €e ¿'
Pieparado por:

MARIANELA GARCIA. C. P.

CONTRALORA
A.

1,352,5'74.44

lruiuur¡llo ruillclPlt 0t PlJxAI'

DEPTO. DE CONTRALORIA

qr;'"i'\ i
'JISADO 

POR COIITRALOR



AY NTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
IVTfS DE OCTUBRE D[ 2O2I

(]T]ENTA SERVICIOS MIINICIPALES
DEL RTSERVAS CUENTA NTIMERO I2O.2IO57I.5

\"\LORES EN RDS

Balance según libr, al 30 de SEP.t'lIl\IBR dc 202 I
ñ,las: Transl'en ncia de 3 I o% ley I

Reintegri .cion Cheque Devuelto
'l-ransfbr, :ncra rngresos propros

Sub-Total

Balance conciliado al 29 de OCTlrBRlr d

Balance según banco al 29 de OCTUBRE
Mas: Transl'erencia en tmnsito

Balance conciliado al 29 de OCTlrBRlr dc

Sub-Total

Menos: Cheques en transito.

Sub-Total

Balance conciliado al 29 de OCTtiBRE de

t 5.850 89

258.537 30

274,388.19

( 1,078.507.49)

( I .081,084 t0)
( t7s.00)

(l .209 37 |

(2.162.97s 96)

l,7l1,291t.0

MARIANELA GA
CONTRALORA

vr-j_=.--
t,l,F
-,.Ñ

\'..-::\ _-. jl

rytllilAmilll0 ItjlllclPAI 0t PtJitt

DEPTO. DE CONTRALORIA

VISADO POR CONTRATOR

,r37.082.04

259,781.26

Menos: Cheques emitidos en el mes

Pago Nomina Net-Bank de Servicios de OCTUIIRE
Comision trancarias

Impuesto 0. l5%
Sub-Total

____(.!.fl1fqu¿-

Ti\. ,'r Jn 8w uo
rreparado por:



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE OCTUBRE DE2O2I
(]TIENI'A INVERSION

Bi\ N( t0 Dt,tI_ RESI'RV/\S ('t rENTA N trNt uRo 120_21057 0_7

VALORES EN RD$

Balance según libro al J0 de SEPTIEMBRE de 2021.....
Mas: 'fransfbrencias de Ingresos propios

333.596.52
Transf-erencia de 40%o ley 176-07

Sub- lifal 333.596.s2

Menos:

Sub-'l'otal

Cheques cmitidos en el mes

Comision bancarias ......

Balance conciliado al 29

Balance según banco al 29 de OCI'UBRE de 2021
Mas: Deposito en transito

Sub-Total

Impuesto 0.15%......... (2.84t.28)
(904.167.49\

(901.15t.2|)
( r75.00)

2,427,716.49

I ,8:57, 145.52

2,201,366.0t1

I ,85 7, I 45.52

Menos: transf'erencia en transito..... 344,220.56
Sub-'lotal 344.220.56

Balance conciliado al 29

\flwr'r,rf n €, '¿,)
Pr'eparado por:

MARIANELA GARCIA. C. P. A-
CONTRALORA

, ;1ffi yllfl ItIttII0 l¡tllllclPll' 0t Pllitt
\'"---l-- A' 

DEpTo. 0E coNTRALoRIA

rl, d.) + frsrooponcoillry'--'-*
4



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

i\IIiS DE OCTTIBRE DE2O2I
CtrIN'l ¡\ SALtrD, GENERO y EDti(]AC¡ON

I]ANCO DEI, RI,]SERVAS CTIENTA NUMT]RO I2O-210765-3

VALORES EN RD$

Balance según libro at 30 DE SEPTIEMBRE de 2021
Mas: Transferencia de 1%o ley 176-07

Transfbrencia de 4oZ Ingrcsos propios... ... . ..

I !iJ.876.90

33.359.65
Sub-Total

Menos: Cheques emitidos en el

Comision bancarias...

Impuesto 0.15%

Sub-Total

llalance conciliado al 29 de OC'I'[ rBRE tle 2ll2l

Balance según banco al 29 de O(lI'trBRt,l de 2021

Deposito en transito

Sub--I'otal

Menos: Chequcs en transito (Nota I)
Sub-Total

Balance conciliado al29 de OCTIIBRE tte202l ........

33.359.65

(273.276.31)

( 175.00)

( t48.e8)
(273.600.29)

(85,36J.7.1)

tt7,,l12.81

100.000.00

100.000.00

(272.776.55)

(272.776.s5)

(85,J6J.74)

MARIANELA GARCIA, C. P. A.
CONTRALORA

lYtlililHtilt0 rtJttctPAt 0i pt,iÁt

OEPTO. DE CONfRATORIA
VISADO POR CO|{TR^LOR IIU¡¡ICIPALPreparado por:



deposito por error del banco de

Ajuste error en deposito 9,950

Transfbrencia de ley

Sub-Total

Menos: Transf-erencias de l-ey:

407o Inversion (Cta.120-210570-7) ...... ......

l-ransfbrencias ingresos propios.

Comision bancarias

Sub-'fotal

Balance conciliado al29 ¡le O('Tl BRE

J\las: Deposito en transito

Sub-Total

Sub-Total

Balance conciliado al 29 de OCT[iBRE <le2l)21

Q,lb i, ,1. G^. .;
Preparado por:

MARIANELA GARCIA, C. P. A.
CONTRALORA

AYUNTAMIENTO
\IES DT] O(]'I'tIBRE

CONCILIACION

(]TiEN'TA

(rtrENlit NtTMERO I

Balance según libro al 30 de SEPTIFIMBRE de 2021
Mas: Depositos del mes.......

Transfbrencia no registrada no sabenlos quien lo hizo

3 I oá Servicios (Cta. 120-2 t057 I -5)...... ... .....
25% Personal (Cta. I 20-2 I 0569-3).............
4% Salud, Genero y Educacion (Cta.l20-21 07 65-3 )...... ...

Balance según banco al 29 DE OCTUBRE de 2021........

Menos: Transferencias en Trancisto de ley...........

AL DE PUÑAL
2021

lr\

I ,392, I 03.00

3.000.00

5.30

400.00

3,870.402.00

5,265,9t 0.30

(833,99 1.30)

(675.00)

(834,666.30)

2,012,550.97

6,1,1.3,79¿1.97

6,143,794,97

6,413,791.97



AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUÑAL
CONCILIACION BANCARIA

MES DE OCTUBRE DE2O2I
CUENTA REGALIA PASCUAL

CUENTA NUMERO I2O-2I I OOI.8

Balance según libro al 30 DE SEPTIEMBRE de 2021.........
Mas: Transferencia de Ia Cta. De La Receptora..

Sub-Total

Menos: Transferencias Salario de Navidad
Comision bancarias

Sub-Total

Balance conciliado

Balance según banco al29 de OCTUBRE de202l
Mas: Transferencia de la Cta.dela Receptora

Sub-Total ...

Balance conciliado

MARIANELA GARCIA. C. P. A.
CONTRALORA

Preparado por:
ilrirrlrlrtrro rruillclPAt 0t PtlIAto;lr^- 
DEPTo. oE coNTRALoRIA

¿l'§ t vtSlOO 
pOn COI{IRAL0R }'tUttICIPA

-
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- .bannpfvdt "
banreservas.com



Distibución: 0riginal: lnteresado; 1 : Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja Tesorero

Cuenta Corriente
Núm 1"9173964,9

-

I-echa

Nombre deltitular de la cuenta

o Para un mejor servicio, infórmenos c.ualquier cambic, de direcciónlr Este depósito :;e recibe sujeto a Ias condiciones exprrrr.¿.r.ii"r",
o Asegúrese de endosar sus cheque, p"ru d"ooritu rior.

r' ¡q ? 38§fn&,r' ¡! rJ I ¿ cr-.r *uuiirl

, f banresgrvas.corTl
RN:_4 o.totoo(;2

SU-CCTroB-A¡ q_zo.)



I'IUIIICIPAT DBt PUI{AI..

fIRI.fl DEL CNI]RO:

ID:0310110489? REiNAI,DO EATi§TA

originalr[anReseffas Colf i,*itlt:^-..-^*.,^,* ;
*[ffi;r;"J. Ár* al tarihrio de productos y seruicios,

'timnservas.com
SU-VAR-225 o5-2o17 RNC-4o1o1oo62 banreselwas'com

DEPOSITO DE CIIENII MRIIEHTE

$IEIIA : OEiC E[ PU!{III,

ChIER0 z ¡J2'164'l

IEP:





nal Rt,¡c 430046566

hICF:

No Flecibo: 20:21 -023356
Fecha :19t1ot2021

6614310 S

.CAJ[80 I lJ2{38? .1

0 cHEQUris

ID¡ 0310170489? REI}IATDO BATIST.q

10-21 10:21

254

il

CUEIITA : 1202i0?688
C[IEilpr*: ÁyWm¡lfilto !{uNICrpAr DEt pu}tAt

f.'

TOTAI DOP
. 

***26,6ü0.00**

tste defirito se recibe sujrtü a los condiciones pactada$ en f I

ContratoAprtur¿ Cuenl¿s Corilenles. [l 0eposilante es r€sponsü

ble de veril!$r los datos registndos en el 0eposltg/ealimdo.

EIR},fl DEL CAJÍRO:,;

0riginal:ErnReservas Copia:

[starcmos realimndo cambios altarif¡rio de



lisfibución: Original: lnteresado; 1: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja
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Fecha
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tffi*o*ut
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, OZOfgt'

Utir 
Z5{

5gt'*:scIh !3

§t,1,!§sN,,

'1.1*- i T'i,,t-S&-- §-1:

ffi
f$$ r$r, cr'¡t'toi

No Reciibo:2021
Fechra :20/1in'.'n

thtlil §l, -'--.".. t:*k*,;il*

ti,*ll¡o

\
\
1

\

\

.áf\
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il}"oer431üt
if;i?
I

MII}IICIPAI, DEI, PUilAI'-" ,r

DoP'- [E§08 D0['liNICAl¡0s

i**65, B.I8.00**

t,' i**g.g¡** 0 CHE!)tJfl§

RNC 430040566

NGF::

No Re,cihro : 2 021 -023382

Fer¡har :2Ol1t)12O21

Tesorero

RD$ 10( 00

I

\) !,'',"¡a I-lDepósito
Valor en RD$

100.01



486f1334e
r027me54m102
, ?"1-1tl'?1 11r30

-;;;:;l;ü:il-- rl cgnorms

RNC 430046566

N(3F:

No Recibo:2021-023392
Fecha :2111012021

130-51266-3

nn nffrt-ñnrnnJn
OF'TC f,I' PIINAI.

rf22?01 ' d-n'

,p 
?.54

ffi[]l{:TA: 
102

12021 0?6S8

ffi,mt r¡tto tfiJxloi{Pni, DEL PUllRt

vRt0R RECIBIN m mr ¡ P§.,$os milruIcAtl0§- P§$os m{IN,
* **l d, 800.00* t

tste depclto se mqimiú¡íto a.hs dordlci¡nes.fÍ1::iÍ

. ***16,800.00t*

".-/ ,

CIIE}¡TA

CLIEIITE

$'[ürilf) rnP

c.BrQl'n rnP . :'

fotÑ DoP

contr*o I'pertura üle ntas

ble de veriQar ios datos

tmn DEt CME&0i

tl Depositant¿ es rÉ§Ponsa

elDeposlto rnaliudo'

tlá,
RRTHAI'TIO BATI§TR

i i Tesorero
Orir¡inal:BanReservas Copia: Cliente ,;- i

Bt;ñ ruailrando camblo: al tañfarh de pruductm y servicios' consuile 
¡

b¡nreservel¡om
SU-VAR-zz5 a5-2o17 RNC-4o1010062 bahreservascom

,.-.4
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,66113343 I

I
001 1

?.54

RNC 430046566

irlCF:

No Recib«r : i)-O21 -02341 6
Feclha :2211012021108

nnposTr$ rfi fltE[TA connTn]ltf;i ' ,''' 

.

0r'iCTl$A : OIIC EL PII]lAl'

fnIRR0 : ll2?.7(t1 ,ñ §ECII$|IICIA: l0ft

RE9:

CIIRI{TA

gtlETTE
: 120?10?68fi

: ñYUl{Ilt{IEllT0 MUI¡ICI.$L DBI¡ Pll}'lA[
§-

URI,0R RECIBIOO EH DOP . P§§O§ MHTilICAIIO$

nrf,cTlvo mP
C;ll8ol$l r,oP

l$TAt Dop

tste depodtose reclh sujeto a lu cordid¡pes pactadas en el

ftmraú Arrtun cuentai Cor*entes, ráPnosltante 
es reiFnst

ble de verificár los d¡tos r€gl$ñ¡dos e posito realirado.

-'.\T'IRM DEI CA,IERO:

TII: 031 01 704892

r**?,100.f}f)*r
***r*****0,00** 0. cHEg{lfi§

***1,10Ü.CI0**

RfiIilNI,H) HATISI'A

0riginal:SanRe¡erv¿s Copia: Cliente

re$g nallprdo 6mbl0§ al tarifario de productos v se rvicios, ir:nlult¿

11 :33



466113344 i
IT. 1:l :34

***5,000.0ü* t

RNC 430046566

NC!F:

No Recibo:2021-023428
Fecha :2511012021

, 0t111
nr.i

$H$lltlN{:1A: lli '..'' 
.

!
!

i

CInlfTh : 1202'10?688

;ffim '' ,' niuxrnu¡s*m mnrcrPAt DEt Pumt;"

:uow 
Bncr*rDo Er DoP -_tff:Jnm1lto*t

I:FECITVf¡ mp r******i0.00** 0 CfinQllfi§

fl,Hr:Qllrl mP 
-_--__---::_------------

cll$lTn C0RRf§tlTR

(FTC flI, PII}IAI'

lt22?CI1 6

ú(
Copia: Cliente

oitátro u* p,o{ucto y serviclos' comulle

' 1,,

I
tr

ID:03101?041t92
RATI§TA



61133\',{ 5

El¡ t)oP -.&¡o{ Do!{I}¡IüANo$
t

*rrr*rif6;'f¡o** t {r{R-oi!lis

RNC 430046566

IIICF:

No Recibo:2O21-023434
Fecha :2611012021

. lJAloR\".. 
[ffi(ITTV(t l]

i;r*,* srTIsrA ,,ü
/,

ffiffiffiü at t¡rttartode¡rdudo§ 1 servh[o:' r:nruulte 9,\i,
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i
I

TO{AI

ble de ueri{icer im

banreservas.com

tste dePosito x retifi suieto a

Contnto nPrtum cuéntas Con
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niuitrruuxto t{,l{Iümt DEt Pul{Ar

vnton ns¡tsmo uu ooi :.qq§qs^:ryfilclil0$VAüOR RTCIBTLU !il WT - T&.,V, 
'9

-rrumuo- oot " 'll-t151' 533'00**

..filEQUE- -noP 
- . 

" i**g'69*¡ o',ffi§Ql'E§

***151,533'00**
TOTAI, DOP

;

- " 
s.].rytu rr:i,f-',:l'P lmT1,ffi,',$f.T ilii*

-;;ffil;:;;;; s¡!'46roroo6z banreservascom

'l RNC 430040566

I{CF:

N0 Recibo: 202'l -023437
Fect¡a :2711012O21

RD$ 00.00

ia flDepósito

ación ; Valor en RD$

,Kr 'oo*-'r\.
,//; xotcvonorrrt*.

;ffi
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,[ - ile&verlficarlmdatmreg*
-ffi,

ffit *'--l--rilnfi 
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Punal

,I
r*F.?F'"f.ffi ír,g;g*§.1'-:

NGF:

No llecibo: 2021 -023456
Fecha :2811012021

0011 :

?5{ ''

SEClltltCiAi 213 
''-

-:;*

,ncia L
rinación

Depósito

0riginal:BanBeservaB

*;;il; reali¡ando 
cambios

- barc*rfssom DNc.
banfesErvas'iom

Valor en RD$

ffiw&



Disüibución: Original: Interesado; 1: Contabilidad; 2: Tesoreria; 3: Caja
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BANRESERVAS ¿. f i :; ;i, :

El banco de los domiÉica$f lQ lS00?S4WS26S

RNC 430046566

ilcF:
No Rec;ib<» : 2021 -02347 7

Fecllra :29t1012021

flDepósito

DOP

" ' 
tstedePosito§e recih §u¡etoa

.CnntráloApnurafueiltr
*- .. Ht de verlficar los d*os

'q|
#
,b

banreservas.com

lHs-p.

IX.]"i.i,¿¿l*-. -

. Esbmmm rcalirando mmbio¡ a[ tarifario de prductm y

-' r'IRl,n Dtt

RECA,¡g¡ctÓN r

Original:BanRe$erva§ Copia: Cliente
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Nombre de.l.titular de la cuenta Númerc- 
¡1, tl i"i. i .l .:\: j i ', l:1.,1i,' ii.,,,

la cuenta

o Asegúrese de endosar sus cheques para depositarlos'

[. ¡ü¡ ? 1§É 5 Lrü

Dirección:

Símbolo:

Efectivo:-[l

(--a /\__-__-/ é+q-l\

Cheque: [--l

C--.to/or u5c)
I

L

r'000t*t',. ¿ tL ¡ t ¿ ? ¡ ? I lr!OqÉoCI00l SEgrF 8¡

..petatte de ckeor,¡e(s)

Dirección
1t., :, . -","

H.

FlRMAiS)



1ii\íÍlr: i

AYIJN'I'AMIENTO MUNICIPAI. DEI. PIJNAL
(lAt LL: PRINCIPAI- NO. S,B
I'UNAL SANI IAGO, REP. DOM. DO

irtlr;l¡a

04lLOl2Ozt
04/tol2o21
051r012021

0slL0l202t

0slL0l202L

061101202t

0811012021

081L01202t

08lr0l2o2r
08/tol2o21
t2l10l2o2L
tzlL0l2o21
1.2110/¿OZL

L2lL0l202L

L3lL0l202L

1311012021

t3lL0l202t
le11012021

19/1.O/2021

19lt0/2021
19ltol20zl
L9lL0l202t

191t012021

19lL0pa?L

Lelt0l202r
L9lL0l202L

L9/1012021

L9lL0l202t
22/tO/2o2L

22/1012021

22.lLOl2o21

221t01202t

221t012021

2711012021

27/t01202t
271101202t

2711012021

2711012021

2StLol2o2i
28lL0l2O2L

Rq-.fetIen¡;ia

4524000014016

70362525

1.13940002021s

r145400020225

1148400020231

125540009021s

1208400030105

1216400030109

1220400030112

1233400030135

70042130

70041169

7004s300

70044247

1141400050160

1143400050163

1144400050167

1130400020225

t734400020232
1 137400020235

1139400020241

1142400020244

1L44400020247

1145400020250

t202400020277

4524000030899

4524032134038

4524000000013

452400001 1917

1017400010071

1019400010074

1021400010077

1023400010083

1130400060102

1131400060105

1133400060108

1 1344000601 1 1

1135400060114

4524000031424

452400003142s

Corrr::c¡tf:it

PAGOS ACH CTA CTE

CR tmnsferencia a cta cte
Depósto de cheque a cta cte
Depósto a cuenta corr'Ente

Depósto a cuenta corriente

Depós&o a cuenta corriente

Depósto de cheque a cta cte

Depósto a cuenta corr¡ente

Depósfto de cheque a cta cte
Depósfto a cuenta corriente
TRANSF, PROPIA CTA" CTE.

TRANSF, PROPIA CTA. CTE.

TRANSF. PROPIIA CTA" CTE,

TRANSF. PROPIA CTA" CTE.

Depósto a cuenta corr'Ente

Depósto a cuenta coniente

Depósto a cuenta corriente

Depósito de cheque a cta cte
Depósto a cuenta corrbnte
Depósto de cheque a cta cte
Depósto a cuenta corr'ente

Depósto a cuenta corriente

Depósto de cheque a cta cte

Depósto a cuenta corr'Ente

Depósto de cheque a cta cte

PAGOS ACH CIA CTE

A]USTE DR ERROR EN DEPOS.IIO

COM POR DEP INCORRECTOS CC

PAGOS ACH CTA CTE

'Depósto a cuenta corriente

Depósto a cuenta coniente

Depósto a cuenta corr¡ente

Depósto a cuenta corriente

Depósto a cuenta corr¡ente

Depósto de cheque a cta cte
Depósfto a cuenta corriente
Depósto a cuenta corrbnte
Depósto a cuenta corriente

PAGOS ACH CIA CTE

PAGOS ACH CTA CTE

eher¡tres y carr¡os

7

208,497.83

258,537.30

333,595.52

33,359.55

Esltadr¡ de Cuenta ente
FÉrtrir,¡a

Ntirrrero cle ct{erita 1202

Lstatlo dc e ucn,i¡ aI 29 DE OCT
ll¡ri¡rnce rlr;t¡rdr.r

ar¡terip¡

I)r-.¡rósiirrs V aherr¡r¡s

5,000,00

97,000.00

27,523.OO

32,755.30

25,350.00

4,000.00

7,000.00

71,206.00

120,762.O0

132,850.00

,0r9,050.97i
,116,050.97¡

,14:],573.97i

,2L2,679.27:

,885.27

,497.27

,328,
70,462,L4,

,736,965.62i

,703,505.97i
i

,706,555.97r

,710,355.97i

,7L7,?55.97'

731,255.97'

796,055.971

.97

2,644.97

,944.97

,559.97;

,159.97

,osg.97'.

10,059.97

75,937.97

12p37.97

.97

,037,97

.97

'.97

,937.97

,937.97

.97:

3,050.00

3,800.00

900.00

20,000.00

64,800.00

29,689.00

16,900.00

15,300.00

18,465.00

16,200.00

9,950.00

5,000.00

3,000.00

65,878.00

37,000.00

26,600,00

4,500.00

16,800.00

21,000.00

7,100.00

5,000.00

1,150.00 -
7,525.00 

y,.
' *7,szs.oo v

400.00

100.00

10,137.97'

...,,



Ayuntamieqto Munic ipal de Punal

i: rt ¡ \ if{i,t-h ir:i 
j:i iii iri\i;t{l.i

/,t

/.tYl.JN]Atvll[:N1 O MUNICIPAI. DEt. pt]NAt
(:Al..t f: PI{INCIPAL NO. 5-B
PI.JNAI- I;ANI'iA(JO, IIEP, DoM, DO

Ii.-t:tio

28lLOl202t

29ltol2o2t
291101202t

29lt0l20zL

2911012021

29ltol2o2t
291L01202:L

29lLOl202'r

29lto1202'.1

i.ielfer<¡l¡ci¡r

csz+oo0o¡r+ze
1250400050251

1253400050254

1256400050257

1258400050260

1301400050263

1306400050273

4524000004860

9990002

(l(¡rirj...pto

PAGOS ACH CTA CTE

Depósto a cuenta corriente

Depósto a cuenta corriente

Depósto a cuenta corrbnte

Depósfto a cuenta corrbnte

Depósto a cuenta corriente

rOepósto a cuenta corriente

'PAGos SUPLIDoRES

175.00

CHtQUtS PAGADOI;: POR CAMAIIA 0 PC)lt VINTANILI-A t)

COMO PAITI-[: D[ NTJISTRA ISTRATIGIA D[ RII.)L,CCION DIL Ui;O DIi.

PAPII. Y CON] [L COM|]ROMISO DL CONIRIBUIIi CON I:t. BIENI'SI'AR

t)U,. MIDl0 AMBII:NlE, l.OS F"S]ADOS DE CU[:N'1"4 [Slltlv\l'l
DlSpONltsl.ES PARA VlSL,ALlZARI.OS Y DÍ:SCAI{GARI.OS EN l'()RMAfO

Dl(lllAt 24l/ A IMVIS Df: I'U[](¿0NCO. SOI.O SI,RAN lfvlPRISOS A

SOLICIIIJD D[I. CLIENTI EN LA OTICINA COMERCIAI. DE SI]

PRTFER[NCIA.

(lréditos

7 (ia¡rtirl¡¡rl

834666.30 \/alor 5,26¡t ¡ff 0.30

St J -CCl -0 /3 0 1 - 2003 llNC-40 1 0 1 0062 w-t¡rw h,:t rt erctti,tr;.t oitr.t.ltl

Chcc¡ues y carf.ras

7

l.léhitt¡t;

r lantidad

\faI¡r

Rr\c;430046566

Estladlo de Cuenta ente

f)rigina 2lz
Núry¡errr de cu¿,r¡l¡ 1202

i.staeto tls. cuelltil aI 29 DE OC',r

l3alar¡cc. c:¡taclo

¿ nliefior

2021

l]o¡rósitos;y;rl,'ronol; / i.t

.. 7,525'O$y'
88,900,00

151,533,00

23,000.00

56,372.00

117,500.00

18,600.00

3,870,402.00

rt7,662.
,206,562.

,381,095.97

7,467.97

,967,97i

,573,567.97
A43,969.97 

¡

794,97

lli¡lli¡ ¡tc,.. al t]]orlr,l

42 6,Mi1,794-97

ffi

fl

fl
iti

l
,fo



/

I

§ ""*.r,ss,:*r"y,"tConsulta de Movimionto6

Cuenla Corionie - 1202107688 ' DOP

Tipo do lnnscción
Oábilo/Crádito

Fehr No. de lansaccióD
29t1012021 999W02
zgnotzo2l ¿sz¡ooooo¿odP
2gt 10t2021 21 I 02900254005027 3

2st1ot2o21 21 1029002540p50263

2gt'tot?o21 211029002540050260

zgt1ot2o21 21 102900254@502s7
2gl 1 012021 21 10290025400502u

2st1ot2o21 211029002540050251

28t',tol2o21 4524000031426

2,t1otzo21 4524000031428

2ü10t2021 45?400w31424

zt nor2o21 21 1027002540@1 14

27 t10t2021 21 10270025400601 1 1

zt ttotiozt 21,1027002540060108
27 t 10t2021 21 1 027002s40m'010s
27 t1Ot2O21 21 1027 002540&0102

f'oriodo selecc¡onsdo

Desd€:

Hasta:

CoñcoPto
COIVIISIÓI'¡ MANEJO DE CUENTA

NOM: PAGOS SUPTIDORES fÉ§ORE
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO

oEPO§lro , ,

TRANSFERENCIA A()H DE RECOGID

TMNSFERENCIAA()H DE PAGO REI

TRANSFERENCIA A()H DE PAGO RE'

DEPOSITO
DEPOSITO
DEPOSITO . :

DEPOSITO CK

OEPOSITO

23t10t202'l

30t't0t2021

Débito
175.00

0.00
000
0.00
0.00
0.00
000

' o,oo
0.00

0.00
0.00
0.0.0
0.00
0.00
0.00
0.00

o""J,
Hltt¡:

Cédito

,."ro,o§,§(
18.600 00

117,600.00 |

56,372.00
es,00000 I

1 51,533.00
oe.soo.oo i

7.525 00
z,s2s,oo i
7.525.00
1,150.00 I

5,000.00
7,100.00 I

21.000.00
to,aoo.oo I

Monto

Ehl¡nce
6,443,194.97
e,¡4s,rg6g.gz
2.573.1567 97
2,5q4,:*7.97
2,437 ,467 .9'7

2,381,095.€t7
2,358,095.€r7
2,20§,502.97
2,117,662.Ít7
2,1'10,1?7.1t7
2.102,612.\\7
z.ogb.osz.oz
2,093,937.97
2,088,937,97
2.081,837.97
2,060,837.$7

Roterotrcia
o
O NOM:

24'¡ 144822
0
0
0
n

247142754
, O PAGOS

O PAGO§
O PAGOS
o

246933355
24693úa2
246933021

0

AC
AC

CTA C

.,

Usuario:
Fechai



Form. No. 806
Aprobado por el
Contralor General

Código lnstitución: 7318

0111

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de puna!

Diario de lngresos
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2021

Valores
en RD$

DENNI ARIAS
YANIRYS CASTILLO
SANTHA ROSADO
CILEM GARCIA
MONICA NUNEZ
NELSON MORONTA
FRANKLIN GUTIERREZ
JUAN ACEVEDO
ADULCIO TAVAREZ
PEPE MOTORS
PEPE MOTORS
ARIDIO ADAMES
LUIS ELIGIO GENAO
DAVID PERALTA
JESUS ALBERTO MENDOZA
FELIX LAZALA
DIEGO GUZMAN
AMAURYS NUÑEZ

2021-23183 5.1.3.27
2021-23184 5.1.3.27
2021-23185 1.4.3.29
2021-23186 5.1.3.27
2021-23187 1.4.3.29
2021-23188 1.4.3.29
2021-23189 1.4.3.29
2021-23190 5.1.5.10
2021-23191 5.1.3.14
2021-23192 1.4.3.29
2021-23193 1.4.3.29
2021-2315t4 5.1 .5.10
2021-23195 5.1.3.27
2021-23196 5.1.3.27
2021-23197 5.1.3.27
2021-23198 1.4.3.29
2021-23199 1.4.3.29
2021-23200 1.4.3.29

Total lngresado en Fecha

2021-23201 1.4.3.29
2021-23202 s.1.3.09
2021-23203 1.4.3.29
2021-23204 1.4.3.29
2021-23205 5.1.3.27
2021-23206 1.4.3.29
2021-23207 5.1.3.18
2021-23208 1.4.3.29
2021-23209 1.4.3.29
2021-23210 1.4.3.29
2021-23211 ,5.1.5.10

2021-23212 5.1.3.14
2021-2321i\ 5.1.3.14
2021-23214 5.1.3.14
2021-23215 5.1.5.10
2021-23216 5.1.3.14
2021-23217 !t.1.3.14
2021-23218 t .1.3.14
2021-23219 tr.1.5.10
2021-2322A 5.1.5.10
2021-23221 t;.1.3.14
2021-23222 5.1.5.10
2021-23223 €;.1.5.10
2021-23224 5i.1.5.10
2021-23225 5;.1.5.10

,000.00
500.00
200.00

,500.00
200.00
200.00

Gant. Recibos: 21

04t10t2021
ESMERLISA COLLADO
JENNIFER M MIGUEL
LUIS JORGE BRETON
CLARA ZAPATA
ROBERTO GUZMAN
RITA ROMAN
RITA ROMAN
ROBERT GOMEZZ
JAIME MORONTA
ELSA MARTINEZ
EMILIO LANTIFGUA
JAIME LAZALA
PEDRO FERNANDEZ
ROMEO DIAZ
SULEYDI RODRIGUEZ
SAMUEL ARIAS
EDDY FILPO
ELY GUILLEN
LUIS MANUEL GUZMAN
JOSE FIPLO
FABIO BURGO
ALEX FERNANDEZ
RAMON LIRIANO
ERIKA BATISTA
JESUS ALMONTE

,200.00
,000.00
,000.00
,023.00
,500.00
,000.00
,200.00
,000.00
,000.00
200.00
350.00
200.00

,273.00

300.00
000.00
100.00
300.00
800.00
200.00
200.00
300.00
200.00
750.00

00
.00

.00

.00

.00
r.00

.00

.00

.00

.00

.00

.00

1

2
1.

1

1

2
1,

2,

1,

2,

1,

1,

2,
1,t .00

.00

.00

1t2021

SIAFIM

2,

MES:
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Fecha NombredelContribuyente Recibo
No.

Código
lngreso

Valores
en RD$

1-232',.¿6 1.4.3.29 200.00
Cant. Recibos: 2i

05t10t2021
JOSE BEATO
LUIS COLLADO
LUIS COLLADO
RAFAEL R RAMIREZ
FELIZ GONZALEZ G

Total lngresado e,n Fecha

2021-23227
2021-2322t8
2021-2322t9
2021-23230
2021-2323t1

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29

12P,350.00

200.00
400.00
200.00

$,ooo.oo
200.00

Cant. Recibos: 21

06110t2021
FELIZ LUCIANO
FRANKLIN GUTIERREZ
ESPINAL GENAO
FAUSTO HIDALGO
RAMON RODRIGUEZ
SANTANA MATEO
MERCASID.
CHARO RAMOS
SILVANIA RAMOS
LUIS MANUEL GUTIERREZ
JESUS VELEZ
GLAY RUIZ
JUAN GARCIA
PAPITO TAVAREZ
(Nulo por $ 200.00) SERGIO VARGAS
RAQUEL MARTE
SERGIO NUNEZ
ELIZABETH GARCIA
JOSE MIGUEL AUTO IMPORT

Total lngresado en Fecha

2021-23232 5.1.3.27
2021-23233 1.4.3.29
2021-23234 1.4.3.29
2021-23235 1.4.3.29
2021-23236 1.4.3.29
2021-23237 1.4.3.29
2021-23238 5.1.3.20
2021-23239 1.4.3.29
2021-23240 1.4.3.29
2021-23241 5.1.3.27
2021-23242 5.1.3.09
2021-2324.3 1.4.3.29
2021-2324,4 1.4.3.29
2021-23245 1.4.3.29
2021-23246 1.4.3.29
2021-2324',t 5.1.3.27
2021-23248 1.4.3.29
2021-23249 1.4.3.29
2021-23250 1.4.3.29

4,000.00

4,300.00
400.00

7,000.00
100.00
100.00
600.00

5,000.00
200.00
200.00

B0;000.00
39,000.00

200.00
200.00
200.00

0.00
2;500.00

200.00
500.00

4,150.00

Cant. Recibos: 21

0711012021
COOPMPUNAL COOPMPUNAL
COOPMPUNAL COOPMPUNAL
RAMON GRULLON
FABIO BURGOS
ANGELITA GOMEZ
NINSTANG GRULLON
EVARISTO BATISTA
MIGUEL GUZMAN
DANILO LIRIANO
ARGENTINA ALT BATISTA
RAMON RODRIGUEZ
DANIEL FLORES
(Nulo por $5,000.00) FRENEST AUTO TMPORT

FRENESIAUTO IMPORT

Total Ingresado en Fecha

2021-23251
2021-2325it
2021-2325i\
2021-23254
2021-2325ti
2021-2325ei
2021-232s7
2021-23258t
2021-23259
2021-2326A
2021-23261
2021-23262
2021-23263
2021-23264

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.5.10
5.1.3.14
5.1 .5.10
5.1 .5.10
5.1.3.14
5.1.3.14
5.1.3.14
5.1 .5.10
5.1.3.14
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

144,850.00

37,182.00
83,§80.00
2,0oo.oo
1,000.00
2,000.00
I,000.00
1,000.00
1,000.00
1,000.00
1,000.00
1,000.00

400.00
0.00

4,500.00

19t11t2021
SIAFIM
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Fecha Nombre det contribuyente -i,"j:" 
ffl::: :l,iB;

l2n1-2n65 ffiJOSE ZENON 2021_2321i6 5.1.3.14 1,000.00RAMON FDEZ 2021_23267 1.4.3.42 7,000.00JOSE R CEPEDA 2021_2g268 5.1.5.10 1,000.00
ALBTNO BAEZ 2021_23209 5.1.3.14 1,000.00
EVANGELISTA SANCHEZ 2021_232,0 5.1.3.14 1,000.00ALTAGRACIA BATISTA 2021-2321,1 5.1.5.1 O 2,000.00BENDilSON ptERRE 2021-2321'2 5.1.3.14 1,000.00
CARLOS FRNANDEZ 2021_2327'3 5.1.3.14 1,000.00
DTEGO GUZMAN 2021-2327'4 1.4.3.29 200.00
SANT|AGO MORA 2021-2327'5 1.4.3.29 100.00
DIEGO GUZMAN 2021_2327'6 1.4.3.29 200.00
LU|S COLLADO 2021_2327,7 1.4.3.29 200.00
JOSE HERNANDEZ 2021_23278 1.4.3.29 1,000.00
CLARA ZAPATA 2021_23279 1.4.3.29 3,000.00
EXPED|TO TNFANTE 2021_23280 1.4.3.29 200.00
CoNFESOR RODRIGUEZ 2021-23281 5.1.3.09 26,000.00
PAULINO LEAL ARQUITECTURA Y CONST SRL. 2021-23282 I.4.3.33 8,406.00

Cant. Recibos:21
08/10t2021

GLORIA MARTE
WANDER RODRIGUEZ
CLI N ICA ESTOMATOLOGICA

Total lngresado en Fecha

2021-23283
2021-2328,4
2021-232815

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20

191,9€i8.00

8Cr0.00

100.00
1,500.00

Cant. Recibos: 2l
11t10t2021

ELIZAUT BATISTA
DANIEL FLORES
JOSE ARROYO
BERNARDO ALVINO
VICTOR MARTINEZ
WILLIAN DIAZ
YULI NUÑEZ
AMAURYS NUÑEZ

Total lngresado en Fecha

2021-2328t)
2021-2328't
2021-2328t)
2021-23289
2021-23290
2021-23291
2021-23292!.

2021-2329it

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

2,400.00

2,000.00
200.00
200.00
200.00
200.00
600.00
200.00
20r1.00

Cant. Recibos: 21

12t10t2021
(Nulo por $ 150.00) FERNANDO AUTO
FERNANDEZ AUTO
CARLOS TAVERA
REINALDO RODRIGUEZ
GUSTAVO PAULINO
NESURO AUTO
FCO CLASE
RICHARD INOA

Total lngresado en Fecha

2021-23294
2021-23295
2021-23296
2021-23297
2021-23298
2021-23299
2021-23300
2021-23301

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

3,800.00

0.00
150.00
200.00
200.00
200.00

1,700.00
200.00
400.00

Cant. Recibos: 21 Total lngresadrc en Fecha 3,050.00

19t11t2021
SIAFIM
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Código
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13t10t2021
RENO PIE
DANIEL FLORES
ABIGAIL VASQUEZ
ALONZO NUNEZ
BRAULIO ORTIZ
RAFAEL RAMON
ELVIN GUZMAN
JUAN SOTO
RAF,AEL GUZMAN
ESPINAL GENAO
DANIEL FLORES
JUANI BATISTA
ANDAMIO DEL CIBAO
INDL'STRIA LEHEM
LUIS YOARDI TAVAREZ
ARLENI BALBUENA
ANNXRYS CASTILLO

2021-23302
2021-23303
2021-23304
2021-2330s
2021-23306
2021-23307
2021-23308
2021-23309
2021-23310
2021-23311
2021-23312
2021-23313
2021-23314
2021-23315
2021-23316
2021-23317
2021-23318

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
5.1.4.30
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.4.30
1.4.3.18
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

1,000.00
200.00
200.00

4,500.00
1,700.00

100.00
6,000.00

200.00
200.00

7,965.00
300.00
300.00

8,000.00
2,500.00

300.00
1,000.00

200.00
Cant. Recibos: 2l

14t10t2021
JOSE RAMOS
MANUEL ALMONTE
FRANCISCO ADALBERTO TAVERAS
LUIS COLLADO
LUIS COLLADO
REINALDO RODRIGUEZ
MARIELA FERNANDEZ
DOMINGA CEPEDA
JOSE PAULINO
EDDY RODRIGUEZ
REINALDO VASQUEZ
MARIA GARCIA A
JOSE MEDINA
TANMI ACEVEDO
CAMILO STRELLA
KARONI VENTURA
CHINITO AUTO IMPORT
PADRE AMIGO DEL COLEGIO INTELECTO
INVERSIONES MUSTIMEJA, S.R.L.
ARIAS ALAMANZAR

Total lngresado en Fecha

2021-23319 1.4.3.29
2021-23320 1.4.3.29
2021-23321 5.1.4.30
2021-23322 1.4.3.29
2021-23323 1.4.3.29
2021-23324 1.4.3.29
2021-23325 5.1.5.10
2021-23326 5.1.5.10
2021-23327 5.1.3.14
2021-23328 5.1.3.14
2021-23329 5.1.5.10
2021-23330 5.1 .5.10
2021-23331 5.1.5.10
2021 -23332 {i. 1 . 5. I 0
2021-23333 !i.1.3.14
2021-23334 1.4.3.29
2021-23335 '1.4.3.18

2021-23336 !;.1.3.20
2021-23337 5.1.3.20
2021-23338 1.4.3.18

34,665.00

100.00
200.00
100.00
200.00
200.00
500.00

1,000.00
1,000.00
1,000.00
1,000.00
2,000.00
2,000.00
1,000.00
2,000.00
1,000.00
2,000.00
3,500.00
1,050.00
2,500.00
2,500.00

Cant. Recibos:'21
15t10t2021

EDWUIN JIMENEZ
JUAN MODESTO GOMEZ LAZALA
FRENESIAUTO IMPORT

Total lngresado en Fecha

2021-23339
2021-23340
2021-23341

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

24,850.00

100.00
200.00
500.00

19111t2021

SIAFIM
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Código
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SULI A 2021-23342
2021-23343
2021-23344
2021-23345
2021-23346
2021-23347
2021-23348
2021-23349

1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20

300,00
14,000.00

200.00
400.00
300.00
900.00

27,189.00
2,500.00

RADHAME VARGAS
ANEUDY MORONTA
JORGE BUENO
AMARILIS GARCIA
RICHARD INOA
PEPE MOTORS
CENTRO HIERRO LA FUENTE

Cant. Recibos:21
18t10t2021

CRISTHIAN ESTEVEZ
RAFAEL ROMAN
ELVY COLLADO
ALBERT PADILLA
CRISTHIAN ESQUEA
JOSE NICOLAS CABRERA

Total lngresado en Fecha

2021-23350
2021-23351
2021-23352
2021-23353
2021-23354
2021-23355

1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.09
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29

46,589.00

800.00
100.00

63,500.00
200.00

20,000.00
200.00

Gant. Recibos: 2l
19110t2021

EDUARDO AYBAR
ANTONIO VARGAS
FCO CLASE
ELBIN MADERA
JOSE ALBERTO GUZMAN
MARCELINO URENA
JUANA FLORENCIA
LATI NOMOVIL LATINOMOVIL
AURORA MORAN
INVERSIONES DEZVAL
RUBEN CRUZ
MADERERA LA MONTANA
MANGU RENTACAR
BURGOS RENTA CAR
AUGUSTO VASQUEZ
JORGE GARCIA
RAMON VASQUEZ
FUE GRULLON
ALTA RENTA CAR
MADERERA LA MONTANA
SUPER MARKET EL VIAJERO
MARIO TRUCK
ESPINAL GENAO
BAMBUENA, S.R.L.
BAMBUENA, S.R.L.
JOSE MEDINA

Total lngresado en Fecha

2021-23356 1.4.3.29
2021-23357 1.4.3.29
2021-23358 1.4.3.29
2021-23359 1.4.3.29
2021-23360 5.',\.4.30
2021-23361 5.1.3.27
2021-23362 5.1.3.20
2021-23363 1.4.3.29
2021-23364 1.4.3.29
2021-23365 1.4.3.29
2021-23366 1.4.3.29
2021-23367 5.1.3.20
2021-23368 1.4.3.18
2021-23369 5.1.3.20
2021-23370 5.1.3.14
2021-23371 1.4.3.29
2021-23372 5.1.5.10
2021-23373 ti.1.3.14
2021-23374 1.4.3.18
2021-23375 !;.1.3.20
2021-23376 !r.1.3.20
2021-23377 !t.1.3.20
2021-23378 1.4.3.29
2021-23379 1.4.3.20
2021-23379 5.'t.3.20
2021-23380 1.4.3.29

84,800.00

200.00
400.00
400.00
200.00

1,300.00
3,000.00

400.00
5,000.00

200.00
3,300.00

100.00
600.00

2,000.00
1,000.00
1,000.00

200.00
2,000.00
1,000.00
2,000.00

600.00
500.00

1,000.00
12,000.00
20,000 00

5,000.00
200.00

Cant. Recibos: 21 Total lngresado en Fecha 63,600.00

19/11/2021

SIAFIM



Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código lnstitución: 731 I

República Dominicana
Ayuntamiento Municipal de punal

Diario de lngresos

Página 6 de 9

MES: Octubre 2021

Fecha NombredelContribuyente Recibo
No.

Código
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20t10t2021
MARCOS GUTIERREZ
JOSE NICOLAS CABRERA
LOURDES GARCIA
LATI NOMOVIL LATINOMOVIL
DILSON RODGUEZ
JOSE ALEJANDRO MARTINEZ
FERNANDO PADILLA
FRANCISCO CLASE
SAMUEL CRISOSTOMO
LUIS TAVAREZ
SUPER TRUCK

2021-23381
2021-23382
2021-23383
2021-23384
2021-23385
2021-23386
2021-23387
2021-23388
2021-23389
2021-23390
2021-23391

5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

4,500.00
100.00
300.00

1,828.00
600.00

59,000.00
100.00
200.00
600.00
100.00

3,050.00
Gant. Recibos: 2l

21t10t2021
CARROZA
FRANKLIN LEON
TRANSPORTE PADI
CANABACOA GRILL
LUCIANO VASQUEZ V
RANSELIN GRULLON
RAFAELA ESTRELLA
JUANA FLORENCIA
ROCELFA RENTA CAR
JUAN GARCIA
YOVANNI PENA
(Nulo por S 500.00) CARROZA
LORENZO MARTINEZ
ZENEIDA TINEO
REYNALDO RODRIGUEZ
MAYRO RODRIGUEZ
FRANKLIN LEON
GLORIA MARTE
FELIZ LMALA
JUAN ESCOTO
ANTHONI RODGUEZ
SANDRO ORTEGA
COMERCIAL CANABACOA CANABACOA
PLAZA GOMEZ DIAZ

Total lngresado en Fecha

2021-23392 5.1.3.20
2021-23393 1.4.3.29
2021-23394 5.1.3.20
2021-23395 5.1.3.20
2021-23396 5.1.3.14
2021-23397 5.1.3.14
2021-23398 5.1.5.10
2021-23399 5.1.3.20
2021-23400 1.4.3.29
2021-23401 5.1 .5.10
2021-23402 1.4.3.29
2021-23403 5.1.3.20
2021-23404 1.4.3.29
2021-23405 1.4.3.29
2021-23406 1.4.3.29
2021-23407 1.4.3.29
2021-23408 1.4.3.29
2021-23409 1.4.3.29
2021-23410 1.4.3.29
2021-23411 1.4.3.29
2021-23412 1.4.3.29
2021-23413 1.4.3.29
2021-23414 f;.1.3.20
2021-23415 1.4.3.18

70,378.00

500.00
400.00

1,300.00
1,000.00

500.00
1,000.00
2,000.00

400.00
500.00

2,000.00
600.00

0.00
400.00
200.00
200.00
200.00
400.00
200.00
200.00
200.00
100.00
500.00

21,000.00
4,000.00

Cant. Recibos: 21

22t10t2021
JOSE RAMOS
MIGUEL ANGEL FLORES
CRISTHIAN MARTINEZ
FRANCISCO PINA
SIMON TIBURCIO TAVERA

Total lngresado en Fecha

2021-23416
2021-23417
2021-23418
2021-23419
2021-23420

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.29

37,800.00

400.00
200.00
300.00
200.00

1,500.00

19t11t2021

SIAFIM
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Código
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XPEDITO INFANTE
ALMADELA ALMADELA
LISANDRO DIAZ
JOSE VASQUEZ
KATY ESPINAL
WANDA RODRIGUEZ
CONFESOR CRUZ

2021-23421
2021-23422
2021-23423
2021-23424
2021-23425
2021-23426
2021-23427

1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

300.00
1,000.00

300.00
1,500.00

200.00
600.00
600.00

Cant. Recibos: 21

25t10t2021
CELSO DIAZ
MAYRO RODRIGUEZ
CARLOS RODRIGUEZ
MAXIMO ANT ESTEVEZ
CHARO RAMOS
ANGELITA GRULLON

Total lngresado en Fecha

2021-23428
2021-23429
2021-2:3430
2021-2:3431
2021-23432
2021-23433

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.27
1.4.3.29
1.4.3.29

7,100.00

300.00
200.00
200.00

3,500.00
500.00
300.00

Cant. Recibos: 2l
26t10t2021

PEDRO BORRELL
ESMERALDO ROSARIO
SANTIAGO LIRIANO

Total lngresado en Fecha

2021-23434
2021-23435
2021-23436

1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29

5,000.00

400.00
550.00
200.00

Cant. Recibos:21
27t10t2021

ONESIMO CORSINO
YERANIA RIVAS
CELSO DIAZ
MIGUEL ANGEL FELIX
ELBIN FCO MADERA
COOPMEDICA.
COOPMEDICA.
COOPMEDICA.
COOPMEDICA.
COOPMEDICA.
YULISSA DIAZ
MARIA LORA
FRANKLIN GUTIERREZ
NOBERTO MARIZAN
NORMA ALT RICOURT
RAFAEL MATA
ROCHELL L

MT INDUSTRIAL I

MINI MARKET EL VIAJERO

Total lngresado en Fecha

2021-23437 1.4.3.29
2021-23438 1.4.3.29
2021-23439 1.4.3.29
2021-23440 1.4.3.29
2021-23441 1.4.3.33
2021-23442 1.4.3.29
2021-23443 1.4.3.29
2021-23444 1.4.3.29
2021-23445 1.4.3.29
2021-23446 1.4.3.29
2021-23447 1.4.3.29
2021-23448 !t.1.3.27
2021-23449 1.4.3.29
2021-23450 1.4.3.29
2021-23451 !;.1.3.27
2021-23452 1.4.3.29
2021-23453 5;.1.3.20
2021-23454 Íi.1.3.20
2021-23455 f;.1.3.20

1,150.00

100.00
200.00
200.00

1,200.00
1s,281 .00
12,600.00
21,700.00
17,850.00
18,900.00
17,850.00

200.00
125,152.00

800.00
200.00

3,000.00
200.00

4,000.00
500.00
500.00

Cant. Recibos:21
28t10t2021

JORGE ORTEGA

Total lngresado en Fecha

2021-23456 1.4.3.29

240,433.00

200.00

19t11t2021

SIAFIM
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Fecha Nombre del Gontribuyente Recibo
No.
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RESIDENCIAL CRISTAL LOS SANCHEZ
NATURE FITNESS CLUB
REYNALDO RODRIGUEZ
JOSE NUNEZ
FERRETERIA GARCIA
VETERINARIA ESTEVEZ
ARTESANIA DARIO
ARLENI MOTOR
DISTRIBUIDORA GUTIERREZ
FRANKLIN GUTIERREZ
HENRY RODRIGUEZ
FERRETERIA JIMENEZ
TALLER DE MECANICA ALBERT
MOTO PIEZAT TORRES
INVERSIONES PIRULU
CEMENTO CIBAO
PETS AGROINDUSTRIAL
INVERSIONES MUSTIMEJA
SOALKA

2021-23457
2021-23458
2021-23459
2021-23460
2021-23461
2021-23462
2021-23463
2021-23464
2021-23465
2021-23466
2021-23467
2021-23468
2021-23469
2021-23470
2021-23471
2021-23472
2021-23473
2021-23474
2021-23475
2021-23476

5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1 .3.20

5.1 .3.20
5.1.3.20
1.4.3.29
1.4.3.29
5.1.3.20
1.4.3.29
5.1.3.20
5.1.3.20
1.6.1.01

5.1.3.20
5.1.3.20
5.1.3.20

5,000.00
2,000 00

500.00
200.00

8,000.00
700.00
300.00
500.00
500.00

2,000.00
200.00
800.00
700.00
200.00
300.00

1,500.00
100,000.00

5,000.00
2,500.00

10,000.00
Cant. Recibos: 2l

29t10t2021
Total lngresado e¡l Fecha

2021-23477 1.4.3.29
2021-23478 5.1.3.20
2021-23479 1.4.3.29
2021-23480 1.4.3.29
2021-23481 1.4.3.29
2021-23482 1.4.3.29
2021-23483 5.1.3.20
2021-23484 1.4.3.29
2021-23485 ti.1.3.20
2021-23486 ti.1.3.20
2021-23487 !;.1.3.20
2021-23488 !i.1.3.20
2021-23489 5.1.3.20
2021-23490 1.4.3.29
2021-23491 t;.1.3.20
2021-23492 ai.1.3.20
2021-23493 a;.1.3.20
2021-23494 1.4.3.29
2021-23495 1.4.3.29
2021-23496 1.4.3.29
2021-23497 5.1.3.20
2021-23498 5.1.3.20
2021-23499 4.1.5.03
2021-23500 4.2.5.03

141,100.00

300.00
12,500.00

100.00
49,672.00

200.00
1,000.00
3,000.00

200.00
0.00

3,000.00
2,000.00

500.00
2,000.00
1,800.00
7,525.00
7,525.00
7,525.00

200.00
200.00
200 00
500.00

2,000.00
2,261,576.14
1,608,825.86

ARISLEYDA NUNEZ
RESIDENCIAL PALMA REAL
DELIDA JAQUEZ
LATINOMOVI L LATINOMOVIL
JEFRI BATISTA
JUAN J PEREZ
COMBUSTIBLE SANTIAGO
ABIGAIL VASQUEZ
(NuIo por $3,OOO.OO) SMALL PLACE ELVIS BURGoS
SMALL PLACE ELVIS BURGOS
AGUA PLANETA p¿UL
METRO GAS
RECOPACK R

SENOR ESTEBAN
MEDITERRANEO 1

MEDITERRANEO 2
MEDITERRANEO 3
ANNIRIS CASTILLO
LEANDRO ARISTY
FIRME LEGAL ASOC
PERFORACIONES DEL CIBAO
L LETERAGO
TESORERIA NACIONAL
TESORERIA NACIONAL

19t11t2021
SIAFIM



Form. No.806
Aprobado por el
Contralor General

Código lnstitución: 73f I

República Dominicana
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Página 9 de I

MES: Octub¡e 2021

Fecha NombredelContribuyente Recibo
No.

Código
lngreso

Valores
en RD$

Cant. Recibos:21 Total lngresado en Fecha 3,972,349.00
TOTAL INGRESADO

5,262,505.00

19t11t2021

SIAFIM
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§ P,#.ll3"t:":*y,*:

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO. 5-B
PUNAL SANTIAGO, REP, DOM. DO

Fecha

0LlLol202L

0ur0l202L
0uLono2l
0LlL0l2o2t
0LlLOl2O2t

0LlLol2o2L

oLlLol202L

0u1012021

0Llt0l202r
0ut0l202t
0LlL0l202L

otlLol20zl
04lL0l20zL

04l|gl2o2L
04lL0l2O2L

041L012021

0slL0l202t
0slt0l202r
06lL0l202L

06fion021
06lLol202t
06lLol202L

06ltol202L
07lL0l2o2t
071t012021

0711012021

071L012021

071t012021

07lL0l2o2t
08lLol202L
08lt0l2o2t
08ltol202L
08lL0l2o2l
081L01202t

081t012021

0811012021

08lt0l2o2t
o8lt0l2o2t
lrltol2o2l
LLlLOl202t

Referencia

4524000065492

4524000065488

4524000065490

452400006s487

4524000065489

4524000065494

4524000065491

4524000065493

6978

7108

7109

7L03
4524000063240

4s24000053243

4524000063242

4524000063241

7086

7107

4524000053,148

4524000053447

7Lt4
7074

7077

4524000032656

4524000032657

4524000032658

7LLz

71 13

7085

4524000026258

4524000026259

4524000026257

7098

7079

7075

7068

70041160

70041160

4524000036698

4524000036696

Concepto

COBRO ¡¡,P 0.15O/O DGIICTACTE

COBRO IItf 0.150/o DGII CTA CTE

COBRO lI\P 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGilI CTA CTE

COBRO IIIIP 0.15% DGtr CTA cTE
COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO II\P 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO nP 0.15o/o DGIIfiACTE
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
CK PROPIO PAGADO POR CAMAR,A

CK PROPIO PAGADO POR CAPTARA

COBRO [t4P 0.15% DGtrCTACTE

COBRO IMP 0.15% DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGtr CTA CTE

COBRO I¡,P 0.15% DGII CTA CTE

Cambiar cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAC]ADO POR CAMARA

COBRO ¡MP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO I¡,lP 0.15o/o DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
CK PROPIO PAGADO DEPOSITADO

CK PROPIO PAGADO DEPOSITADO

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO I¡P 0.15olo DGIICIACTE

COBRO IMP 0.15OlO DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
COBRO IIvIP 0.15olo DGtr CTA CTE

COBRO I¡4P 0.15olo DGtr CTA CTE

COBRO IIVP 0.15o/o DGIICTA CTE

Cambbr cheque nuestro{ta cte
Cambbr cheque nuestro{ta cte

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Cambiar cheque nuestro-Cta cte

TRANS. CREDIIO A CTA" CTE.

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0,15OlO DGtr CTA fiE
COBRO IMP 0.15olo DGtr CTA CTE

Estado de Cuenta Co ente

Página 1lz
Número de cuenta 1202

Btado de cuenta at 29 DE OCT

Balance estado
anterior

2021

Cheques y €argos Depósitos y abonos

4.23

6.38

14.11

21.00

22.50

26.46

30.00

30.00

1,881.80

9,409.00

2,822.70

2,352.25

2.82

3.53

4.23

L4,LI

24,000.00

3,763.60

5.65

36.00

3,000.00

3,400.00

4,25O.OO

4.50

5.10

6.38

600.00

6,309.35

7,000.00

0.90

9.46

10.50

2t,640.70

4,250.00

4,250.00

3,000.00

11,400.00

17.10

4.50

6.38

368.41

.03

3,347.92

26.92

,304.42
3,277.96

3,247.96

17.96

1,336.16

L,927.t6

9,L04.46

6,752.21

L6,749.39

745.86

741.63

727.52

,727.52

953.92

958.27

7

2,

2,

922.27

,522.27
,272.27

.77

.67

',656.29

,346.94

,346.94

,346,O4

,336.58

,326.08
2,685.38

435.38

34,185.39

1,185.38

19,785.38

9,768.28

L9,763.78

2,

2,

2, 9,757.40I_
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AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL

CALLE PRINCIPAL NO. 5.8
PUNAL SANTIAGO, REP. DOM. DO

Fecha

tLlrol2o2l
Ltlrol2o2t
L2lLol2o2t

r2lL0l2o2L

L3lL0l2O2t

L3lLOl202L

t4lrolzozL
20ltol2o2L
20lL0l2o2t
2AlLOl202t

2LlLOlzozL

2Llt0l2o2l
2rlt0l202L
221L012021

2sltol2o2|
251L012021

25lLOl2O2L

25lL0l2o2l
25lLOl2O2L

2sltol2o2l
261L012021

26fton02t
261L01202t

26lrol2ozt
26lLOl2O2L

28lr0l2o2L
281t012021

29lLOl2O2L

29lLol2o2l
291L012021

291t012021

2911012021

Referencia

4524000036697

4524000036695

70042130

7095

4524000024352

7110

452€00023238
708r''

709t
7047

4524000026921

4524000026922

4524000026923

7124

4524000025340

4524000025343

4524000025347

4524000025396

4524000053796

7tL6
4524000061821

4524000061824

4524000061822

4s24000061823

4524000061825

7t23
7Lzl
4524000028994

4524000035927

4524000035928

71 15

9990002

ConcePto

COBRO IMP 0.15Vo DGilICTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGtrCTA CTE

CR tran$erencb a cta cte

Cambbr cheque nue$ro{ta cte

COBRO ¡MP 0.15o/o DGII CTA CTE

CK PROPIO PAGADO POR CAlvlAR/A

COBRO IMP 0.150/o DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro{ta cte

Cambhr cheque nuestro{ta cte

Camb'Er cheque nuestro{ta cte

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.150/o DGII CTA CTE

Cambbr cheque nue$ro{ta cte

9602987669 GUZMAN DIEGO D

9602987698 t"luNoz MADELV!

96029877 07 RA¡'IOS LEONXSI/A V

9602990L47 MA,RTE PEDRO P

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

Camb'ar cheque nuestro{ta cte

COBRO IMP 0.15Yo DGIICTACTE

COBRO I¡'tP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.1590 DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGIICTACTE

Camb'ar cheque nuestro{ta cte

Cambbr cheque nue$ro{ta cte

9603564761 CALDERON AI{EUDY F

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

Camb'ar cheque nuestro{ta cte

Débitos

Cantidad

Valor

CHEQUES PAGADOS: POR CAMAM 6 POR VENTANILLA 20

COMO PARTE DE NUESTRA ESTRATEGIA DE REDUCCION DEL USO DE

PAPEL Y CON EL COMPROMISO DE CONTRIBUIR CON EL BIENESTAR

DEL MEDIO AMBIENTE, LOS ESTADOS DE CUENTA ESTAMN

DISPONIBLES PARA VISUALIZARLOS Y DESCARGARLOS EN FORMATO

DIGITAL 24T1 A TRAVES DE TUB@NCO. SOLO SERAN IMPRESOS A

SOLICITUD DEL CLIENTE EN LA OFICINA COMERCIAL DE SU

PREFERENCIA.

Créditos

7l Cantidad

251,832-95 valor 2oa'197'43

SU-CCT-073 0 1 -2003 RNC-40 1 01 0062 www banreservas'com'do

Estado de Cuenta

Página 212

Número de cuenta 12021

Estado de cuenta al 29 DE OCT 2021

Balance estado
anterior

Cheques y cargo§ [tepósitos y abonos

6.38

32.46
208,497.83

2,833,372,

2,352.25

3.53

32,479.86

48.72

8,000.00

1,881.80

1,881.80

2.82

2.82

12.00

4,250.00

L2,429,86

14,205.55

10,654.16

t4,205.55

6.38

2,100.00

3.15

15.98

18.64

21.31

21.31

4,2s0.00

8,500.00

L7,637.25

6.38

12.75

3,000.00

175.00

19,751.02

J19,7L8.56
2t6.39

,925,864.14
i,960.61

i,380.75

,893,332.03
332.03

1,568.43

,881,565.61

,881,562.79

,550.79

,300.79

',870.93

t.22
5.67

5,799.29

2,823,699.29

2,823,696.L4

2,823,680.16

2,823,66t.52

2,823,640.21

2,823,618.90

2,819,368.90

2,810,868,90

2,793,23L.65

2,793,225.27

2,793,2L2.52

2,790,212.52

2,790,037.52

Balance al Corte

1 2,79O,O37.52

-l-E



§ BANRESERVAS
El t¡¡¡cr de ¡odoS lo9 dom¡nrctnos

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO. 5-B
PUNAL SANTIAGO, REP. DOM. DO

Fecha

0LlL0l202L

0uL0r202t
0LlL0l202L

0tlL0l202L

0Llt0l202L
0Lltol2o2L
0LlLol2021

oLlLol2o2t
0ut0l2o21
0ut0l202L
0LlL0p02L

0LlL0l202t

0LlL0l2o2L

0LlLolzo2t
0LlLol2o2t
0LlL0l2o2L

0uLol2o2t
0LlL0l2o2t
0LlL0l202L

0L/1012021

0111012021

0LlLol202L

04lLol202t
04lLol2o2t
MlLOl202L
04lLol202t
04lrcnozL
0411012021

041t012021

041r012021

04lr0l2o2t
MlL0l202t
04ltol202L
04lLonozL
0slLol2o2L
05llol202t
061101202t

0611012021

061t01202r

07llol2o2l

Referencia

4524000065502

4524000065496

4524000065500

4524000065501

452400006ss06

452400006s503

4524000065497

4524000065498

4524000065499

4524000065505

4524000065504

4524000065507

19759

L9744

19661

19752

19742

19777

79751

1973s

79757

L9779

4s24000063250

4524000063253

4524000063245

4524000063248

4524000063247

4524000063249

4524000063252

4524000063254

4524000063246

4524000063251

19732

L9747

4524000052603

4524000052604

t9763

19780

197t2
4524000032661

Concepto

COBRO ¡MP 0.15Y0 DGII CTA CTE

COBRO nP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO I¡4P 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IIVIP 0.15OlO DGII fiA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGfi CTA CTE

COBRO IIIP 0.15OlO DGtr CIA CTE

COBR.O IIVP O.15YO DGtr CTA CTE

COBRO IMP 0,15olo DGtr CTA CTE

COBRO ¡MP O,r5% DGIICTACTE

COBRO I¡4P 0.150/6 DGII CTA CTE

COBR.O lIlP 0.15% DGII CrA CTE

Cambiar cheque nuestro-Cta cte
Cambhr cheque nuestro{ta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambhr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro{ta cte
CK PROPIO PAGADO POR CAMARA

CK PROPIO PAGADO POR OA¡I4ARA

COBRO ¡¡,P 0.15Y0 DGII CTA CTE

COBRO Itt4P 0.1590 DGtr CTA CTE

COBRO IllP 0.15olo DG:tr CTA CTE

COBRO I¡P 0.15% DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO ¡IP 0.150/o DGIICTACTE

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO ¡},P 0"15% DGII CTA CTE

COBRO Il"P 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO II"IP 0.15o/o DGII CTA CTE

Cambhr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
COBRO IMP 0.15o/o DGtr CTA CTE

COBRO II"P 0,15% DGIICTACTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
CK PROPIO PAGADO DEPOSFADO

CK PROPIO PAGADO POR CAIVIARA

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

Estado de Cuenta ente

Página rl+
Número de cuenta

Estado de cuenta al 29 DE OCT 2021
Balance estado
anterior 681,907

Cheques y cargos Depósitos y abonos

2.82

4.23

4.66

4.66

4.66

4.94

5.65

6.00

7,50

9.00

51.11

86.00

1,693.62

3,104.97

4,000.00

3¡04.97
3,104.97

2,822.70

2,922.70

20,000.00

2,352.25

3,300.00

2.54

3.53

4.23

4.23

4.66

4.66

4.66

4.95

6.00

30.00

3,000.00

2,922.70

4.23

4.50

3,104.97

20,000.00

1,662.50

2.49

684,904,62

684,900.39

684,895.73

684,891.07

684,886.41

684,881.47

684,875.82

684,869.82

684,862.32
.,953.32

.21

776.2t

3,022.59

917.62

'75,917.62
72,9L2.65

707.68

.98

t,062.29

.,062,29

1,710.03

10.03

7.49

96

.73

395.50

390.84

386.18

,391.52

376.57

370.57

340.57

,340.57
32,5L7.97

32,513.64

32,509.14

.t7

,74L.67

,739.L8

T
T



§ BANRESERVAS
f. I L'¡nao O. todo5 liJ5 dor¡Inr.¡nos

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO. 5-B
PUNAL SANTIAGO, REP. DOM. DO

Fecha

07ll0n02t
07lL0l2o2L

07llll2uzt
07lL0|2O2L

07llglzozl
08lLol202t
081L012021

0811012021

081101202t

0811012021

0811012021

081L01202L

LLlL0l2O2L

LLlLOl202L

LUr0l2o2r
LUL0l202L

tLlL0l2o2l
1211012021

L2lL0l202L

12lL0l20zL
LzlL0l2O2L

12lLOl2O21

t2lL0l2o2L
t3lt0l2o2t
t3lL0l202t
t3lL0l202L

t3lt0l202L
131L012021

t3lr0l2o2t
L3ILO/2021

13lrOl2o2t
L4lt0l2o2t
1411012021

L4lLolzozl
vlL0n02t
L4lL0l202L

t4lL0l202L

L4lt0l2o2t
14lLol2o2L

ufilno2L

Referencia

4524000032659

4524000032660

19781

19761

L9774

4524000026262

4524000026263

4524000026261

19760

19722

19728

79776

4524000036699

4s24000036700

4524000036701

4524000036702

t9772

452400003s718

70041169

19778
L9764

19724

L972s

4524000024354

4524000024355

4524000024356

45240000243s3

70043585

70043585

L9782

L9749

4524000023240

4524000023239

19769

19786

19790

19792

t9789
19793

L9791

Concepto

COBRO IIW 0.15o/o DG¡I fiA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGtr CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
CK PROPIO PAGADO POR CAIT4AR/\

CK PROPIO PAGADO POR CAMAR.A

COBRO IMP 0.15o/o DGilI CTA CTE

COBRO IMP 0.150/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGI CTA CTE

Cambbr cheque nuestro{ta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO III4P 0.15o/o DG-tr CTA CTE

COBRO ¡MP 0.15O/O DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

Cambiar cheque nuestro-Cta cte
COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

CR transftrench a cta cte

Cambbr cheque nuestro{ta cte
CK PROPIO PAGADO DEPOSITADO

CK PROPIO PAGADO DEPOSITADO

CK PROPIO PAGADO DEPOSTTADO

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO N,P 0.150/O DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO ¡¡f 0.15o/o DGIICTACTE

TRAI{S. CREDIIO A CTA. CTE.

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

CK PROPIO PAGADO POR CAMAR/A

CK PROPIO PAGADO POR CAMA$Uq

COBRO IIIIP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CIA CTE

Cambhr cheque nuestro{ta cte

Camber cheque nuestro-Cta cte

Cambbr cheque nuestro{ta cte

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambár cheque nuestro-Cta cte
Cambhr cheque nuestro-Cta cte
Cambiar cheque nuestro-Cta cte

Estado de Cuenta

Página 2ll
Número de cuenta flOZl
Estado de cuenta al 29 DE OCT
Balance estado
anterior 6fi4,,907

Cheques y cargos Depósitos y abonos

4.66

30.00

40,242.OL

2,352.25

3,LO4.97

3.53

4.66

60.36

5,6.45.40

10,000.00

5,000.00

2,822.70

4.23

7.50

8.47

15.00

2,822.70

4.23

5,000.00

2,822.70

2,899.00

2,899.00

4.23

4.35

4.35

7.50

12,593.00

18.89

60,620.40

4,704.50

7.06

90.93

3,104.97

10,900.00

4,950.00

7,434.00

22,500.00

4,000.05

7,434.OO

607,734.52

607,704.52

567,462.51

565,110.26

562,005.29

562,001.76

561,997.10

56t,936.74

556,291.34

546,291.34

541,291.34

538,468.64

,464.4L

,456.91

,44

33.44

0.74

1

258,537.30 143.81

43.81

321.11

A22.|L
,523.11

18.88

14.53

r,510.19

r,502.68

',909.68

,890,79

,270.39

,565.89

,558.83

,467.90

,362.93

.93

12.93

178.93

78.93

78.88

.88
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§ F*.x§"::,F.*y",*:

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO. 5.8
PUNAL SANTIAGO, REP. DOM. DO

Fecha

L4lLO{2OZL

t4lL0l2o21
L4ltol202t
Mnonozt
L5lL0l202L

LslL0l202L

LSltol2o2L

tslL0l2o2L
LslL0l2o2l
lslLol2o2t
LslLol2O2L

15lt0l2o2L
t5lL0l202L

151t012021

L5ltol202t
[slr0l202t
tslL0l2o2L
LslLol2o2l
7slLol202t
tsltol2o2L
t5ltolzozl
tSlLopa2l
L5lL0l202t

t8lt0l202t
L8lL0l202L

LAL0nOzL
LBltol202l
L8ltol2o2L
L8lLOl202t

t$lL0l2o2L

L8/rOlzOzL

fifton021
L9lt0l202t
191L01202t

1911012021

20ltol202L
20lL0l2o2t
zUrOl2g2t
2LlL0l2O2L

2LlL0l202L

Referencia

19787

19783

19784

19785

4524000023115

4524000023107

4524000023113

4524000023109

4524000023112

4s24000023106

4524000023108

4524000023111

4524000023105

4524000023114

4524000023110

L9794

19784

L9799

19803

19798

19765

19631

t9784

4524000042207

4524000042208

4524000M22L2
4524000042210

4524000042209

4524000042211

4524000042213

19788

L9773

4524000055042

4524000055041

19802

4524000023L24

19800

4524000026924

19814

19801

Cheques y cargos

4,779.00

3,780.80

21,534.39

695.07

1.04

4.66

5.67

6.00

7.r7
7.43

1 1.15

I 1.15

16.20

32.30

33.75

4,500.00

10,002.60

10,830.00

3,610.00

3,104.97

3104.97

21,534.38

4.66

4.66

5.42

6.75

15.00

16.25

32.30

4,249.00

2,822.70

4.23

6.37

r08,234.07
162.3s

8,752,21

13.13

5,130.00

3,000.00

Concepto

CK PROPIO PAGADO DEPOSTTADO

CK PROPIO PAGADO POR CAiTAR/A

CK PROPIO PAGADO POR CAPIARA

CK PROPIO PAGADO POR CAIT,IAR/A

COBRO ll,P 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO Il'lP 0.150/o DGII CfA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO Il,P 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO l¡,P 0.15olo DGfi CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGtr CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGtr CTA CTE

COBRO IIP 0.150/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.150/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.1590 DGII CIA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

CHEQUES DEWELTOS

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambhr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Cambhr cheque nuestro{ta cte

Cambhr cheque nue*ro{ta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAPIARA

COBRO IMP 0.15Yo DGII CTA CTE

COBRO I¡,P 0.15olo DGII CfA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0,15OlO DGtr CTA CTE

COBRO II\4P 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO In4P 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.150/6 Dtr CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAII4ARA

COBRO IMP 0.15O/O DGII CTA CTE

COBRO $f 0.15olo DGIICTACTE

CK PROPIO PAGADO POR CAMARA

COBRO IMP 0.15O/O DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

COBRO Il.,lP 0.15olo DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAIYTARA

Estado de Cuenta

Pá9ina 311
Número de cuenta 1202

Btado de cuenta al 29 DE OCT
Balance estado
anterior

Depósitos y abonos

21,534.38

:e

7,465.88

2,L50.70

;11,455.63

,11,454.59

L7,449.93

Ll,444.26

11,438.26

11,431.09

1,423,66

1,4L2.5L

1,401.36

I 1,385.16

11,352.96

1,319.11

9,11

353.49

8,350.89

,520.89
10.89

.92

,700.95

166.57

161.91

157.25

151.83

145.08

76,130.08

113.83

1.53

,833.53

10.83

3

16

1.60

L,838.47

.47

68/.,907.

,47

-l-
F
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§ P,*.Hr":-s":*y,*^:

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO. 5-B
PUNAL SANTIAGO, REP. DOM. DO

Balance estado
ante¡ior

CHEQUES PAGADOS: POR CAMAM 24 POR VENTANTLLA 43
COMO PARTE DE NUESTM ESTMTEGIA DE REDUCCION DEL USO DE
PAPEL Y CON EL COMPROMISO DE CONTRIBUIR CON EL BIENESTAR

DEL MEDIO AMBIENTE, LOS ESTADOS DE CUENTA ESTAMN
DISPONIBLES PARA VISUALIZARLOS Y DESCARGARLOS EN FORMATO

DTGTTAL 2417 A TMVES DE TUB@NCO. SOLO SERAN tMPRESOS A
SOLICITUD DEL CLIENTE EN LA OFICINA COMERCIAL DE SU

PREFERENCIA.

443,703.97

443,696.27

440,696.27

433,696.27

397,4L2.79

397,408.29

"40o,79',390,29

,343,36

4.98

1,014.99

.48

L7.62

,792,62

,892.62
'2,892.62

75.52

10.88

,959.26

,784.26

Estado de Cuenta

Página 1lt
Número de cuenta 12021

Estado de cuenta al 29 DE OCT

68/.,907

_--_f_--

Créditos

i Canddad
,L__ __ _-

lv"bt
L*_'_______,.,__

142 Cant¡dad

7O5.19¿[.86 Valor 280,07t.68



§ P'*.Lrs,:t*y,,f.:

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO. 5.8
PUNAL SANTIAGO, REP. DOM. DO

Estado de Cuenta ente

Página

Número de cuenta

Estado de cuenta al 29 DE OCT 2021

Balance estado
anterior 3,523,

,764.70

27,353.74

25,770.62

,72

L2,664.40

,611,348.42

10.46

.46

t26.21

1,873.45

,541.08

,366.08

1_
I

t-

CHEQUES PAGADOS: PoR CAMAM 3 PoR VENTANILLA 3

COMO PARTE DE NUESTM ESTMTEGIA DE REDUCCION DEL UsO DE

PAPEL Y CON EL COMPROMISO DE CONTRIBUIR CON EL BIENESTAR

DEL MEDIO AMBIENTE, LOS ESTADOS DE CUENTA ESTAMN

DISPONIBLES PAM VISUALIZARLOS Y DESCARGARLOS EN FORMATO

DIGITAL 24' A TMVES DE TUB@NCO. SOLO SERAN IMPRESOS A
SOLICITUD DEL CLIENTE EN LA OFICINA COMERCIAL DE SU

PREFERENCIA.

Dábitos Créditos Balance al Corte

Garüidad t4 Cantidad I 2,201,366.08

Valor f,655,357.29 Valor 333,596.52

SU-CCT-073 01 -2003 RNC-401 01 0062 wwwbanreservas.com.do

Fecha Referencia

wfinozL 4s24000065495

0uton02t 3424

04fton02L 4524000063244

o7lLol202L 3425

Concepto Cheques y cargos Depósitos y abonos

COBRO [vlP 0.1570 DGIICTACTE 362.75

CK PROPIO PAGADO POR CAMAM 1,095,410.36

COBRO ¡¡P 0.150/o DGICTACTE L,643.L2

Cambbr cheque nuestro-Cta cte LL2,876.90

COBRO It'? 0.15olo DGü CTA CTE 169.32

CR transferench a cta cte 333,596.52

Cambhr cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAGADO DEPOSIIADO

COBRO nP 0.15o/o DGIICTACTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro{ta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAI"IARA

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

oElLol2o2L 4524000026260

LzlLOlzO2t 70045300

22lLOl2O2t 3428

22ltol2o2L 3426

2511012021 4524000053798

2sftapozt 4s24000053797

271101202t 3430

271L01202t 3427

28lLOl202L 4524000033851

28lLOl2O2L 4s24000033850

29llll2O2L 9990002

22L,578.00

332.37

175.00



§ BANRESERVAS
! ' n¡n. \ af I lrlt)i lo( d'Flrrli( ¡rlCs

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL

CALLE PRINCIPAL NO. 5-B
PUNAL SANTIAGO, REP' DOM. DO

Fecha

outol2oTr
0ut012021

0tltol2021
orlLolzozL
otltol2o2l
orltolzozt
04lL0l202t
04lrol2o2L
04lt0l202t
Mlt0l202t
04lLol2o2L

04lrol2o2L

04lLol202L

04lL0l2o2L
oslrol202L
05lL0l202L

osltoPa2L
oslLolzo¿l
05lLol2o2t

0slt0l202t
0slrolzozL
0slrol2o2t
oSlLol2o2t
05lLol202r
06lLOl2o2L

06lLot2o2|
06lLol2o2l
06lL0l2o2r

06lLol2o2t

06lLol202t

06lt0l2o71
07lLOlzozL

07ltol202l
oTltolzo2t
oslrol2o2t
08/10/2021

08lLol202t

LUtOl202r

L2lLol2o2L

t3lLolz02L

Referencia

4s24000065s76

4s24000065575

tt426
11566

1 1569

11445

4524000063293

4s24000063295

4s24000063292

4524000063294

11568

1 1361

11563

11416

4524000052657

4524000052659

4524000052658

4524000052656

11570

tt47t
11524

11548

1 1555

1 1559

4524000053484

4524000053485

4524000053488

4524000053486

4524000053487

4524000053483

1 1430

4524000032684

1L572

11545

4524000026276

4524000026277

11557

4524000036731

70044247

1 1518

ConcePto

COBRO I¡m 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IIF 0.15o/o DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Cambbr cheque nuestrotta cte

Cambhr cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAMA,R'A

COBRO IMP 0.15olo DGtr CTA CTE

COBRO IIvIP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15% DGIICTACTE

COBRO ¡MP 0.15o/o DGI CTA CTE

Cambbr cheque nuestro{ta cte

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Cambiar cheque nuestro-Cta cte

Cambhr cheque nuestro-Cta cte

COBRO I¡'lP 0.15o/o DGtr CTA CTE

COBRO II''IP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IM' 0.15% DGIICTACTE

COBRO IIvlF 0.15olo DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Cambhr cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAI\4ARA

CK PROPIO PAGADO POR CAXIARA

CK PROPIO PAGADO POR CAMARA

CK PROPIO PAGADO POR CAMAR'A

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGtr CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGilI fiA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

CK PROPIO PAGADO DEPOSIIADO

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAGADO DEPOSITADO

COBRO IMP 0.15o/o DGtr CTA CTE

COBRO IMP 0'15o/o DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

COBRO IqP 0.15o/o DGII CTA CTE

CR transft¡rench a cta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAPIARA

Estado de Cuenta

Pá9ina 112

Número de cuenta 12021

Estado de cuenta al 29 DE OCT 2021

estado 
151,,

Cheques y cargos Depósitos y abonos

1.59

3.75

1,200.00

3,636.25

2,850.00

1,500.00

1.80

2,25

4.28

5.45

t,922.50

1,000.00

3,500.00

1,000.00

1.50

1.50

2.88

5.25

2,765,00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

1,062.81

1.50

1.50

1.59

3.00

3.00

4.15

1,000.00

1.50

1,291.38

2,000.00

1.94

3.00

1,500.00

2.25

33,359.65

151,134.98

151,131.23

149,931,23

L46,294.98

t43,444.98

t41,944.98
141,943.18

141,940.93

141,936.65

14L,93L.20

140,008.70

139,008.70

135,508.70

134,508.70

t34,507.20

134,505.70

L34,502.82

t34,497.57

L3L,732.57

t30,732.57

L29,732.57

L27,732,57

125,732.57

t24,669.76

L24,668.26

L24,666.76

124,665.L7

124,662.L7

124,659.17

124,655,02

123,655.02

123,653.52

t22,362.14

t20,362.L4

120,360.20

t20,357.20

118,857.20

118,854.95

t52,214.60

150,714.60

Balance

anterior

1,500.00

l



§ BANRESERVAS
i b,tr( 'ñ,'tado( I. s drmilr.( f,roS

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO, 5-B
PUNAL SANÍIAGO, REP. DOM. DO

Fecha

L4lL0l202L

L4lL0l202L

lslLol2ozl
lslLol2o2L
L5lL0l2O2L

L5lLOl2O2L

LslLol202t

15l.Lol202L

LglL0l202t

L1lt0l202L

LUfinozL
18lL0l2O2L

LglLOl202t

L8lLolz0zL
t8lLol202t
1811012021

t9lL0l202L

19lL0l202L

L9lr0l202L

§fton02t
20ltol202L
20lr0l2o2L
20lL0l2o2L

2ULOl2O2L

2LlL0lz02L

221L01202t

25lL0l202t

28lrol2o2L

29lLOl2O2L

2911O12021

29ltOl2O2L

Referencia

4524000023257

11580

4524000023124

1 1573

1 1564

11552

r1558

11586

4524000042230

4524000042231

4524000042229

4524000042228

4524000042232

I 1588

I 1575

LL42O

4524000055062

4524000055060

4524000055061

11576

4524000023139

1 1579

11553

4524000026939

4524000026940

11539

4524000053822

11587

4524000035945

It422
9990002

Concepto

COBRO I}.P 0.159O DGII CTA CTE

Cambbr ch«¡ue nuestro{ta cte

COBRO ¡¡4P 0.15o/o DGII CTA CTE

Cambhr ch«¡ue nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte
CK PROPIO PAGADO POR CAIVIAF./A

CK PROPIO PAGADO POR CAII4ARA

CK PROPIO PAGADO POR CAÍI4ARA

COBRO llvlP 0.15olo DGII CTA CTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO ¡MP 0.15o/o DGIIfiACTE
COBRO n4P 0.15olo DGtr CTA CTE

COBRO IMP 0.15olo DGtrCTA CTE

Cambiar cheque nuestro-Cta cte

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

CK PROPIO PAGADO POR CAMARTA

COBRO ¡¡,P 0.15o/o DGII CTA CTE

COBRO nP 0.150/0 DGIIfiACTE

COBRO IMP 0.15o/o DGII CTA CTE

Cambhr cheque nuestro-Cta cte
COBRO I},p 0.15% DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte
Cambbr cheque nuestro-Cta cte

COBRO IIIP 0.15Yo DGII CTA CTE

COBRO Il"P 0,15Vo DGIICTACTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

COBRO IIP 0.15o/o DGII CTA CTE

CK PROPIO PAGADO POR CAXIARA

COBRO In4P 0.15olo DGII CTA CTE

Cambbr cheque nuestro-Cta cte

Créditos

70 Cantidad

92083.41 Valor

su-ccf-073 01-2003

CHEQUES PAGADOS: POR CAMAM 13 POR VENTANILLA 21

COMO PARTE DE NUESTM ESTRATEGIA DE REDUCCION DEL USO DE

PAPEL Y CON EL COMPROMISO DE CONTRIBUIR CON EL BIENESTAR

DEL MEDIO AMBIENTE, LOS ESTADOS DE CUENTA ESTARAN

DISPONIBLES PARA VISUALIZARLOS Y DESCARGARLOS EN FORMATO
D|G|TAL 24t7 A TMVES DE TUB@NCO. SOLO SEMN |MPRESOS A

SOLICITUD DEL CLIENTE EN LA OFICINA COMERCIAL DE SU

PREFERENCIA.

Débitos

Cantidad

Valor

Balance al Corte

1 87,112.81

33,359.65

RNC-401 01 0062 www.banreservas.com.do

Estado de Cuenta

1 51,

Página 212
Número de cuenta 1p¡12l

E¡tado de cuenta al 29 DE OCT

Balance estado
anter¡or

Cheques y cargos Depósitos y abonos

2.25

2,000.00

3.00

3,500.00

3,701.25

1,500.00

2,000.00

29,930.24

2.25

3.00

5.2s

5.55

44.75

6,000.00

1,500.00

1.000.00

1.50

2.25

9.00

2,000.00

3.00

1,500.00

1,500.00

2.25

2.25

1,000.00

1.50

5,000.00

7.50

1,000.00

175.00

150,7 12.35

,712.35

148,709.35

145,209.35

41,508.10

40,008.10

I77.86

08,175.61

t72.6t
167.36

08,161.81

08,1 17.06

2,1L7.06

t7.06

99,617.06

99,615.56

99,613.31

99,604.31

97,604.31

97,601.31

96,101.31

94,601.31

94,599.06

94,596.81

93,596.81

93,595.31

88,595.31

88,587.81

47,587.8t

87,412.8L



§ P,*.llss":":,*Y,f-:

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO, 5-B
PUNAL SANTIAGO, REP, DOM, DO

Fecha

04ltol202L
04lLol2o21

oslLol202L
05lLOl2O2L

05lLol2o2l
0611012021

081t012021

oElLol2o2t
081t012021

081r0[2021
12l1.Ol2o2t

Lzltol2o2L
LzlLOl202L

12lLOl2O2L

L3lL0l202t

L3lL0l202L

131r01202t

t9lL0l202L

$lLonlzL
19lLol202L
19/LOl202L

t9/r0l2o2l
L9lL0l202t

191101202t

tel1.0l202L

19fi.on021
L9lL0l202L

19ltol202r
22l1ol2O2L

22fiOno2t
22lt0l2O2L

22ltol202t
221101202t

2711012021

271101202t

271101202t

27ltol202t
27lt0l2o2L
28lLOl202L

28lLOl202L

Referencia

4524000014016

70362525

1139400020215

LL45400020225

1148400020231

1255400090215

1208400030105

1216400030109

1220400030112

1233400030135

70042130

7004tL69
70045300

70044247

1141400050160

1143400050163

1144400050167

1130400020225

1134400020232

1137400020235

1139400020241

Lt42400020244

Lt14100020247

1145400020250

L202400020277

4524000030899

4524032134038

4524000000013

4524000011917

1017400010071

1019400010074

1021400010077

1023400010083

1130400060102

1131400060105

1133400060108

1 1344000601 1 1

1135400060114

452400A03t424

452400003142s

Concepto

PAGOS ACH CTA CTE

CR transferencb a cta cte

Depósto de cheque a cta cte
Depósto a cuenta corr'ente

Depósto a cuenta conblte
Depósto a cuenta conbrte
Depósto de cheque a cta cte

Depósto a ct¡enta conbnte

Depósto de cheque a cta cte
Depósto a cuenta coniente

TRANSF, PROPIA CTA. CTE.

TRAI.¡SF. PROPIA CTA" CTE.

TRAAISF. PRCIPIA CTA" CTE.

TRAI\¡SF, PROPIA CTA CTE.

Depósto a cuenta conbnte

Depósto a cuenta conbnte

Depósto a cuenta corrbrte
Depósto de r:heque a cta cte

Depósto a cuenta corrblte
Depósto de cheque a cta cte
Depósto a cuenta conbnte
Depósto a cuenta corrbrte
Depósto de cheque a cta cte

Depósto a cuenta corrhnte

Depósto de cheque a cta cte

PAGOS ACH CTA CTE

A]USTE DR ERROR EN DEPOSTO

COM POR DEP INCORRECTOS CC

PAGOS ACH C:TA CTE

Depósto a cueflta conbnte
Depósto a cuenta corrblte
Depósto a cuenta conbnte

Depósto a cuenta conEnte

Depósto a cuenta conbnte

Depósto de cheque a cta cte

Depósto a cuenta coniente

Depósto a cuenta corrbrte
Depósto a cuenta conbrte
PAGOS ACH CTA CTE

PAGOS ACH CTA CTE

Cheques y cargos

2O8,497.83

258,537.30

333,596.52

33,359.65

Estado de Cuenta ente

Pá9ina 112
Número de cuenta 12021

Btado de cuenta al 29 DE OCT 2021
Balance estado
a¡rterior

400.00

100.00

Depósitos y abonos

5,000.00

97,000.00

27,523.00

32,755.30

25,350.00

4,000.00

7,000.00

71,206.00

t20,762.00

132,950.00

3,050.00

3,800.00

900.00

20,000.00

64,800.00

29,689.00

16,900.00

15,300.00

18,465.00

16,200.00

9,950.00

5,000.00

3,000.00

65,878.00

37,000.00

26,600.00

4,500.00

16,800.00

21,000.00

7,100.00

5,000.00

1,150.00

7,525.00

7,525.00

19,050.97

16,050.97

43,573.97

76,329.27

L,679.27

5,679.27

5.27

,647.27
7,497.27

999.44

L4

'36,865.62

i,505.97

,,555.97

10,355.97

11,255.97

r,255.97

6,055.97

5,744,97

,97

,944,97

97

,609.97

,559.97

,559.97

,L59,97
',059.97

10,059.97

,937-97

L2,937.97

,537.97

,037.97

7.97

1,837.97

.97

,937,97

,o87.97

,612.97

10,137.97

t-

t_

L:
1-l-

----.1



§ P,*.I3.*:,,E-,*Y,*:

AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DEL PUNAL
CALLE PRINCIPAL NO. 5.8
PUNAL SANTIAGO, REP. DOM. DO

Estado de Cuenta

Página 212
Número de cuenta

Estado de cuenta al Zg DE OCT

Balance estado
anterior

Depósto a cuenta corrhtte

Í
I+ ,095.97

,467.97

,967.97
.97

969.97

794.97

CHEQUES PAGADOS: POR CAMAM 0 POR VENTANTLLA 0

COMO PARTE DE NUESTM ESTRATEGIA DE REDUCCION DEL USO DE

PAPEL Y CON EL COMPROMISO DE CONTRIBUIR CON EL BIENESTAR

DEL MEDIO AMBIENTE, LOS ESTADOS DE CUENTA ESTAMN
DISPONIBLES PARA VISUALIZARLOS Y DESCARGARLOS EN FORMATO

DIGITAL 24' A TMVES DE TUB@NCO. SOLO SERAN IMPRESOS A
SOLICITUD DEL CLIENTE EN LA OFICINA COMERCIAL DE SU

PREFERENCIA.

28ltol2o2L
29lL0l2O2L

2sft0n021
291r012021

29ltol202L

291r012021

29lr0l2o2l
29lLOl202t

2911012021

Débitos

Cantidad

Valor

Referencia

4524000031426

1250400050251

12s3400050254

1256400050257

1258400050260

1301400050263

1306400050273

4524000004860

9990002

Fecha

r c¡éd¡to¡
-'.---.¡ -. .-------.*---

7 : C.ntidad

834666.30 Valor

sU -ccr- 07 3 o 1 - 200J RÑe;óio i00A ü,'Mr¡a;;;;ñ;:ñ;;

Depósitos y abonos

7,525.00

88,900.00

151,533.00

23,000.00

56,372.00

117,500.00

18,600.00

3,870,402.O0

Balance al Corte

12 6,U3,794.97

5,26¡f,410.30



Desde:

Hssta:

No existen movimientos

* r,*xs,xRvAs
Consulta de Moy¡mi€ntos

Comenle - 1202'110018 ,

T¡po ds tnnscc¡ón
Bffio/Crüiio

Período 3ol€qqionqdo

01t1012021 Desde:
311'lol2o21 H..t¡:

F*h. No. .te tnno*¡ón Conc.pto Dab¡io Crúdtto
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RNC: 430046566

-7

INFORMES DE EJECUCION

PRESUPUESTARIA

MENSUAL

INGRESOS Y GASTOS

CORRESPONDIENTE AL MES

DE

OCTUBRE

DEL AÑ O 2O2T

i

d

i

:

q

Calle Mamoro Fernández,*B,Puñal . Tel.: 809-612-7OO2.809-612-7OO3. Santiago, República Dominicana



Form No- Repúbrica Domincan¡a página 1 de 18Aprobado por el I

contrarorGenerat Ayuntamiento Municipal rle Punal
Relación de cheques Emitidos, Transferencias y otros, pror Cuenta Bancaria y Objeto de Gasto

Correspondiente al mes de Octubre del2OZl
Código !nstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210569-3 - Cuenta de personat

Fecha
Cheque

No Código
Nombre del Beneficiario partida

(Programática - G¿rsto - FF - FE - 0F)
Tipo

AFECTA BANCO
TOTAL 4,917,669.46

05t10t2021 007112

05t10t2021 007113

06t10t2021 007114

12t10t2021 000000

14t10t2021 007115

20t10t2021 000000

20t10t2021 007116

20t10t2021 007117

20t10t2021 007118

20t10t2021 007119

20t10t2021 007120

20t10t2021 007121

20fi0t2021 007122

20t10t2021 007123

20110t2021 007124

20t10t2021 007125

20t10t2021 007126

20110t2021 007127

20t10t2021 007128

20t10t2021 007129

26t10t2021 007130

26t10t2021 007131

28t10t2021 000000

28110t2021 000000

28t10t2021 000000

000385

000386

000387

00001 1

000388

000012

000389

000390

00039't

000392

000393

000394

000395

000396

000397

000398

000399

000400

000401

000402

000403

000404

0001 59

0001 60

0001 6 1

600.00

6,309.35

3,000.00

11,400.00

3,000.00

41,500 00

2,100.00

5,000.00

5,000.00

10,000.00

15,000.00

8,500.00

3,400.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

4,250.00

3,500.00

77,688.56

136,649.62

208,750.50

17,500.74

28,227.00

23,522.50

59,088.52

30,108.80

1 1,290.80

COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

JOSE MIGUEL BAEZ TAVERAS

CONFIHOG SRL

JOSE MIGUEL BAEZ TAVERAS

SR JOSE D BAEZ

DIOGENES DARIO DE JESUS BEATO

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

MARIA WILDALYS DE LA CRUZ SOTO

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

PEDRO PABLO MARTE GUTIERREZ

DIEGO DE JESUS GUZMAN PAULINO

PEDRO PABLO MARTE GUTIERREZ

JOSE RAFAEL VICENTE ESTRELLA

MADELYN MUÑOZGUZMAN

VINICIO ANTONIO GUZMAN CORREA

DIEGO DE JESUS GUZMAN PAULINO

LEONISIA RAMOS

ANEUDY FORTUNA CALDERON INFANTE

PEDRO ANTONIO CRUZ

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

DEPARTAMENTO DE LIMPIEZA Y ORNATO

ALCALDIA - SUELDOS FIJOS

DIVISION DE RECUERSOS HUMANOS -

SUELDOS FUOS

ck 01.00.0003 - 1.01.2.01 - 20 -,1955 - 100

ck 01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 _ 1955 - 100

ck 01 .00.0001 - 2.03.1 .01 _ 30 _ 9996 _ 102

Te 01 .00.0003 - 1 .01 .2.01 - 20 - '19SS - 100

ck 01.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9998 - 102

Te 01.00.0003 - 2,03.2.01- 30 - 999s - 102

ck 01 00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01 .00.0003 - 2.03. 1 .01 - 30 - 9996 _ 102

ck 01 00.0004 - 1.02.2.04 - 30 - 9996 _ 102

ck 01 00.0003 - 1 .03.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 01 00.0003 - 1 .03.2.01 - 30 - 9996 _ 102

ck 01 00.0003 - 1.03 2.0,1 - 30 - 9996 _ 102

ck 01 .00.0001 - 2.03.1 .01 - 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001 - 2.03.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001-2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001-2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 01.00.0001 -2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

Ck 01 110.0001-2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 01.110.0001 - 2.03.1.01- 30 - 9995 - 102

ck 01 00,0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9998 - 102

ck 01.00.0003 - 2.03.2.01- 30 - 9996 - 102

Ne 01.00.0004 - 1.01.1.01- 30 - 9995 - 102

Ne 01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 19SS - 100

Ne 01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

Ne 01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

Ne 01.(10.0002- 1.01.1.01- 20 - 1955 - 100

Ne 01.Cr0.0004 - 1.01.1.01- 30 - 9995 - 102

Ne 01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

Ne 01.00.0003 - 1.0'1.1.01 - 20 - 1955 - 100

28t10t2021 000000 000'162 DtvtstoN JURtDtcA - SUELDOS FTJOS

28t10t2021 000000 000163 0oNTRALoR|A-SUELDoS F|JoS

2BI1OI2O21 OOOOOO OOO164 SECCION DE CONTABILIDAD - SUELDOS
FIJOS

28t10t2021 000000 000165 sEcctoN DE TESORERTA - SUELDoS FTJOS

28t10t2021 000000 000166 DtvtstoN DE ooMUN|CAC|ON

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No rlheque, TB = Transferencia entre cuentas

Dístribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal
1911112021

SIAFIM

Monto



Form. No._
Aprobado por el
Contralor General

Relación de Cheques

Código !nstitucional: 731 I

República Domincana Página 2 de 18

Ayuntamiento Municipal rle Punal

Emitidos, Transferenc¡as y otros, pror cuenta Bancaria y objeto de Gasto
Correspondiente almes de Octubre del2021

Guenta Banco: 120-210569-3 - Cuenta de Personal

Cheque
Nombre del Beneficiario Tipo Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)No Código

28t10t2021 000000 000167

28t10t2021 000000 000168

28t10t2021 000000 000169

28t10t2021 000000 000170

2811012021 000000 000171

28t10t2021 000000 000172

28t10t2021 000000 000173

28t10t2021 000000 000174

28t10t2021 000000 000175

2811012021 000000 000176

28110t2021 007132 000405

2811012021 007133 000406

28t10t2021 007134 000407

28t10t2021 007135 000408

2811012021 007136 000409

2811012021 007137 000410

28110t2021 007138 000411

2811012021 007139 000412

28t10t2021 007140 000414

2811012021 007 141 000415

28t10t2021 007 142 000413

28t10t2021 007143 000416

2811012021 007 144 000427

28t 10t2021 007 145 000426

28t10t2021 007146 000425

2811012021 007147 000418

2811012021 007148 000424

28t10t2021 007149 000422

28t10t2021 007150 000423

28t10t2021 007151 000421

DEPARTAMENTO DE OBRAS PUBLICAS,
PLANEAMIENTO URBANO Y TRANSITO
URBANO

Ne 0'l .00.0004 - 1 .01 .1 .01 - 30 - 9995 - 102

01 00.0003 - 1.01 1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0001 - 1 01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0004 - 1 .01 .1 .01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01 00.0004 - 1.01 1.01 - 30 - 9995 - '102

01.00.0004 - 1.01.1 01 - 30 - 9995 - 102

01.00 0004 - 1.01.1 01 - 30 - 9995 - 102

01 .00.0004 - 1 .01 .1 .01 - 30 - 9995 - 102

01 .00.0003 - 1 .01 .2.01 - 30 - 9998 - 102

01.00.0003 - 1.01.2.01 - 30 - 9998 - 102

01.00.0003 - 1.01.2.01- 20 - 1955 - 100

01 .00 0003 - 1 .01 .2.01 - 30 - 9998 - 102

01.00.0003 - 1.01.2.01- 20 - 1955 - 100

01 00.0003 - 1 .01 .2.01 - 20 - 1955 - 100

01 00.0003 - 1.01.2.01- 20 - 1955 - 100

0'1 00.0003 - 1.01.2.01- 20 - 1955 - 100

01 00.0003 - 1 .0't .1 .01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1 01 - 20 - 1955 - 100

01 00.0003 - I .01 .1 .01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

01 .00.0004 - 1 .01 .1 .01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.0'1 1 01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

01.00.0001 - 1.01.1.0'l - 20 - 1955 - 100

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO SOCIAL Ne

DEPARTAMENTO DE CONSEJO DE Ne

REGIDORES

DEPARTAMENTO DE MEDIO AMBIENTE Ne

SECCION DE REGISTRO CIVIL Y Ne
CONSERVADURIA DE HIPOTECA
.SUELDOS FIJOS

DEPARTAMENTO DE RECAUDACIONES Ne

DEPARTAMENTO DE CONCERJERIA Ne

DEPARTAMENTO PR0T0C0L0 Ne

DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO Ne
INTERNO Y ELECTRICO

DEPARTAMENTO COMPRA Y SUMINISTRO Ne

EULALIO AMBIORIX MORALES Cl(

MARIA JOSEFINA ROMERO CK

WILTON JOSE VELASQUEZ Cl(

GREGORIO RIVAS Cl(

PORFIRIO DE JESUS ESTRELLA Ck

ANDREA CAMACHO CK

ANDRES DE JESUS BEATO Cl(

DIOGENES DARIO DE JESUS BEATO CK

JOSE GABRIEL GUIIERREZ CK

MANUEL DE JESUS VASQUEZ GENAO Ck

JUAN LUIS MARTE PERALTA Ck

RUDY NORBERTO DIAZ DIAZ Ck

JOSEFINA YLUMINADA SANTOS Cl(

KENIA MARIA MARTINEZ MOREL CK

JOSE ALBERTO PICHARDO DE LA CRUZ CK

JOSE MIGUEL BAEZ TAVERAS Cl(

JOSE FRANCISCO GOMEZ RODRIGUEZ Cl(

JOSE HUNGRIA RODRIGUEZGOI\AEZ Ck

ODALIS RAFAEL GUZMAN BURGOS Ck

LORENZO RAFAEL BURGOS CESPEDES Ck

76,008.40

58,240.03

169,778.99

27,199.80

31,049.70

39,227.00

18,495.30

15,527.20

14,113.50

27,286.10

14,000.00

20,000,00

24,000.00

7,000.00

8,000.00

20,000.00

15,000.00

22,000.00

9,409.00

1,881.80

9,409.00

9,409.00

2,822.70

2,352.25

7,527.20

14,409.00

3,763.60

9,409.00

2,822.70

18,818.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Eleckónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

1911112021
SIAFIM

Monto



República Domincanar

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Página 3 de 18
Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto de Gasto

Correspondiente al mes de Octul¡re del2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210569-3 - Cuenta de Personal

Cheque
Nombre del Beneficiario

Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)
Tipo

Código

28t10t2021 007152

28t10t2021 007153

28t1012021 007154

28t10t2021 007'155

OOO417 GLADYS ROSARIO BEATO PEÑA

OOO42O ELPIDIO ANTONIO BAEZ GUZMAN

OOO419 LUIS RAFAEL GUZMAN DE LA CRUZ

OOO428 SULEIQUI EVELINA PAULINO DE

HERNANDEZ

ANTONIA GERMOSEN

ANTONIA GERMOSEN

BANCO DE RESERVAS

BANCO DE RESERVAS

JOSE ENRIQUE ROMERO PAULINO

COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

ck 01 ,00,0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0003 - 1.01.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 01.00.0003 - 1,0'1.1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 0t .00.0004 - 1.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

ck 01 ,00.0003 - 1.01.2.0',l - 20 - 1955 - 100

ck 01 ,00,0003 - 1 .01 .2.01 - 20 - 1955 - 100

Nck 011 .00.000 4 - 2.08.2,01 - 30 - 9998 - 102

Nck 01,00.0003 - 1.01.'1.01 - 20 - 1955 - 100

ck 0x.00.0003 - 2.03.1.01 - 30 - 9998 - 102

ck 01 .00.0003 - 1 .01 .2.01 - 20 - 1955 - 100

21,640.70

9,409.00

2,352.25

5,645.40

10,000.00

10,000.00

676.44

69,132.37

6,950.00

600.00

2811012021

28t10t2021

29t1012021

29t1012021

2911012021

2911012021

0071 56

007157

000000

000000

007 1 58

0071 59

000429

000430

000023

000024

000431

000432

Sub-Total 1,576,251.82

Cantidad: 70 TOTAL CUENTA 1,576,251.82

ica,Te=TiansferenciaElectrónica,Nck=NloCheque,TB=Transferenciaentrecuentas
1911112021

SIAFIM
Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

NO



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Gheques

Código lnstitucional: 731 I

RePública Domincana Página 4 de 18

Ayuntamiento MuniciPal dle Puna!

Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Obieto de Gasto

Correspondiente al mes de Octul¡re del2O21

Cuenta Banco: '120-210570-7 - Cuenta lnvers¡on

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
Tipo Monto

No Código

O5I1OI2O21 003425 OOO193 COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

12t10t2021 003426

20t10t2021 003427

20t1012021 003428

2011012021 003429

22110t2021 003430

22t10t2021 003431

22fi0t2021 003432

28t1012021 003433

29t10t2021 000000

2911012021 003434

OOO194 N L AUTO PARTS, S.R.L.

OOO195 AUTO REPUESTOS REAL SRL

OOO196 SANTO DE JESUS MEDINA CASTILLO

OOO197 QUEZADA SANCHEZ GOMAS

OOO198 DOMINGO DE JESUS O BATISTA LAZALA

OOO199 JOSE ALBERTO VASQUEZ HERNANDEZ

(Nulo por 13,010.25)

OOO2OO JOSE ALBERTO VASQUEZ HERNANDEZ

OOO2O1 HUGO EDUARDO CESPEDES HERNANDEZ

OOOO12 BANCO DE RESERVAS

Ooo2O2 COOPMPUÑAL (Nulo por 24'1,836,11)

11.02.0054 -7.02.4.01- 30 - 9995 - 102

1 1.07.0052 - 7.01.2.01 - 30 - 9998 - 102

11.08.0052 -7.01.2.01- 20 - 1955 - 100

11 08.0052 -7.01.2.01-20- 1955- 100

1 1.08.0053 -7.01.2.01 - 30 - 9995 - 102

1i1,00.0003 -2.07.2.06 - 20 - 1955 - 100

1i1.00.0003 - 2.07 .2.06 - 20 - 1955 - 100

1ir.00.0003 - 2.07.2.06 - 20 - 1955 - 100

1i1.00.0003 -2.07.2.06 - 30 - 9995 - 102

1i1.00.0003 -3.07.1.02 - 30 - 9995 - 102

1i1,00 0003 - 2.07.2.06- 20 - 1955 - 100

1it.00.0003 -2.07.2.06 - 30 - 9998 - 102

1it.00.0003 - 2.05.4.01 - 30 - 9998 - 102

1ir.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 -'102

11,03.0051 -7.02.7.01 - 30 - 9995 - 102

1i1.00.0003 - 2.07.2.06 - 30 - 9998 - 102

1i1,00.0003 - 2.07.2.06- 30 - 9998 - 102

9ti.00.0001 - 2.01 .3.01 - 30 - 9996 - 102

1 1,00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 - 100

9€i.00.0001 - 2.01 .3.01 - 30 - 9995 - 102

96.00.0002 - 9.03.1.01 - 30 - 9996 - 102

Cl(

ck

ck

CK

CK

CK

2,199.31

8,771.99

6,312.50

1,340.00

4,373.00

502.00

190.00

22,534.92

9,000.00

57,653.18

I12,876.90

19,057.00

168,506.25

34,9'12.50

37,215.30

221,578.00

0.00

13,010.25

33,284.00

3,016,28

0.00

0,00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

Cl(

ck

Nck

Cl(

2gl1)l2)21 003435 000203 COoPMPUÑAL (Nulo por 241,836.11) Cl(

2gl1Ot2O21 003436 000204 COOPMPUÑAL (Nulo por 241,836'11) CK

2gt1ol2)21 003437 000205 COoPMPUÑAL (Nulo por 241 ,836.1 1 )

9€i"00.000'l - 2.01.3.01 - 30 - 9995 - 102

9€i"00.0002 - 9.03.1 .01 - 30 - 9996 - 102

9€i.00.0001 - 2.01 .3.01 - 30 - 9995 - 102

96.00 0002 - 9.03.1 01 - 30 - 9996 - 102

CK

T¡pr Ck = Cheq,l., Ne = NOm¡na Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

19t1112021
SIAFIM

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 731 8

República Domincana Página 5 de 18

Ayuntamiento Municipal de Punal

Emitidos, Transferenc¡as y Otros, por Guenta Bancar¡a y Objeto de Gasto

Correspondiente a! mes de Octubrre del2021

Cuenta Banco: 120-210570-7 - Cuenta lnversion

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)
Tipo

No Código

29t1012021 003438 000206 COOPMPUNAL

2911012021 003439 OOO2O7 COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS Cl(

Cl(

96 00 0001 - 2.01.3.01 - 30 - 9995 - 102

96 00 0002 - 9.03.1 .01 - 30 - 9996 - 1 02

96.00.0001 - 2.01.3.01 - 30 - 9995 - 102

96.00.0002 - 9.03.'1,01 - 30 - 9996 - 102

1 1.03.0051 -7.02.7.01 - 30 - 9995 - 102

'r2.00.0003 - 2.05.4.01 - 30 - 9998 - 102

12 00.0003 - 2.07.2.06 - 20 - 1955 - 100

12 00.0003 -2.07.2.06 - 30 - 9998 - 102

'12 00.0003 - 2.07.2.06 - 30 - 9998 - 102

12 00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

0.00

000

0.00

168,825.03

73,011.08

241,836.11

4,522.00

1,837.50

1,003.00

8,868.75

684.75

1,958.70

'18,874.70

Sub-Total 904,167.29

Cantidad: 35 TOTAL CUENTA 904,167.29

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

1911112021
SIAFIM

Distribución: Contraloria Generalde la República, Cámara de Cuentas, Tesorerla Municipal



República Domincana

Ayuntamiento Municipa! dle Punal

Página 6 de 18
Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Guenta Ba¡rcaria y Objeto de Gasto

Correspondiente al mes de Octubre del2021

Código lnstitucional: 731 8

Cuenta Banco: 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)
Tipo Monto

No Código

O5I1OI2O21 019781 OOO931 COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS Cl(

08t1012021 019782 000932 JUAN DoMlNGo GUZMAN Cl(

01 .00.0003 - 2.08.7.06 - 30 - 9996 - 102

12:.00.0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 102

12:.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

121.00.0001 -2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12100.0001 -2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

121.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12r.00.0001 - 2.02,1.01- 30 - 9995 - 102

12r.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12r.00.000'r -2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

121.00.0001 - 2.05.1.01 - 30 - 9995 - 102

12:.00.0001 - 2.07 .2.02 - 30 - 9995 - 102

'12t 00.0001 - 3.01.1 01 - 30 - 9995 - 102

12:.00 0001 - 3.01 1.01 - 30 - 9995 - 102

12t.00 0001 - 3 01 1.01 - 30 - 9995 - 102

12:.00.0001 - 3.09.2.01 - 30 - 9995 - 102

121.00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 - 102

't2t.00.0002 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

121.00.0002 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

12t.00,0002 - 3.02 3.01 - 30 - 9995 - 102

12:00.0002 - 3.02.3 01 - 30 - 9995 - 102

12:00.0002 - 3.02.3 01 - 30 - 9995 - 102

12t.00.0002 - 3,09.1.01 - 30 - 9996 - 102

12:.00.0003 - 2.06.2.01- 30 - 9995 - 102

121.00.0003 - 2.07.2.06 - 30 - 9995 - 102

121.00.0003 - 2.07 .2.06 - 30 - 9995 - 102

12t.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

12t00 0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

14,.00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9998 - '1 02

14..00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14..00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

'14..00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

15;.00.0002 - 3.09.4.0',1 - 30 - 9995 - 102

1i1.00 0002 - 3.01 1.01 - 30 - 9995 - 102

14r 00 0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

849.60

444.45

472,00

500,00

531.00

550.00

826.00

826.00

2,500.00

2,500.00

227.12

2,583.75

169.45

834.26

822.40

973.50

510.00

652.50

125.00

660.00

500.00

3,936.85

832.68

100,00

1,793.35

87.50

3,017.50

400.00

1 ,197.09

8,143.20

1,973.14

703.67

40,242.0'.1

14,127.45

46,492.95

Tipo, Cl, = Cheque, t¡" = l,lOr¡na e¡ectrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

1911112021
SIAFIM

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Murricipal



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 7318

República Domincana

Ayuntamiento MuniciPal cle Punal

Página 7 de 1B

Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto de Gasto

Correspondiente al mes de Octubre del2O21

Cuenta Banco: 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

Cheque
Nombre del Beneficiario Tipo

Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)No Código

12t1012021 019783

12t1012021 019784

12t10t2021 019785

12t10t2021 019786

12t1012021 019787

12t1012021 019788

12t1012021 019789

12t1012021 019790

1211012021 019791

12t10t2021 019792

1211012021 019793

12t1012021 019794

1211012021 019795

12t10t2021 019796

1211012021 019797

12t10t2021 019798

14t1012021 000000

14t1012021 019799

14t1012021 019800

1411012021 019801

1511012021 019802

1511012021 019803

15t1012021 019804

2011012021 000000

20t1012021 019805

20t1012021 019806

2011012021 019807

2011012021 019808

20fl012021 019809

20t1012021 019810

2011012021 019811

000933 CLARo

000934 CLARo

OOO935 ALTICE DOMINICANA SA

000936 SANDY RAFAEL MOYA LANTIGUA

OOO937 MARIO A BRITO VASQUEZ

OOO938 WILLIAN ANTONIO POLANCO REYES

OOO939 ALBERTO MIGUEL CALDERON GUZMAN

OOO94O JOSE RAMON VASQUEZ LORA

OOO941 OSIRIS JUAN LOPEZ

OOO942 RAMON ELIAS RODRIGUEZ ALBA

OOO943 JUAN FERNANDO JOSE FRANCISCO

OOO944 JUAN ANTONIO CERDA

OOO945 YENDRY ESPINAL

000946 AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE

SANTIAGO

OOO947 DAGOBERTOADAMES SUPERMARKET,

S.R.L.

OOO948 MARKY ANEUDYS BURGOS MARTINEZ

OOOO13 RANCHO CHITO SRL

OOO949 MIGUEL ANGEL GUZMAN VASQUEZ

OOO95O ANA LUISA RISUEÑO

OOO951 PROVIDENCIA CAROLINA MAYOL

OOO952 FERRETERIA JIMENEZ

OOO953 MARKY ANEUDYS BURGOS MARTINEZ

OOO954 DOMINICANA COMPAÑIA DE SEGUROS

(Nulo por 10,414.68)

000960 ALBERTO ALMANZAR (Nulo por 5,138.66)

OOO955 RESTAURANT PESCADERIACOSMO MAR

000956 ELVIS DE JESUS ESTRELA DE LA ROSA

OOO957 JOSE APOLINAR JIMENEZ

OOO95B JOSE ADAN GONZALEZ

OOO959 JOSE ANTONIO GARCIA

000961 MERCAPAPEL,SRL

000962 DISTRIBUIDORA COLORADO,SRL

12.00.0001 - 2.01 .3.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.01 .3.01 - 30 - 9995 - 102

98 - 4.01 .6.01 - 30 - 9996 - 102

12.00"0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

1i2.00"0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 102

1:2.00.0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 102

12.00 0001 -2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

1 2 00 0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 1 02

'12 00.0001 -2.02.1,01 - 30 - 9995 - 102

1 2.00.0001 - 2.02j.01 - 30 - 9995 - 102

12.00 0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12.00,0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

98 - 4,01.6.01 - 30 - 9996 - 102

12 00,0003 - 2.05.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00 0001 - 3 01.1 01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 - 3.07.1.05 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 -2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12.00.0002 - 3.02.3.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102

14.00 0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

12.00.0003 -2.07.2.06 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 -2.06.2.01- 30 - 9995 - 102

15.00.0002 - 3.09.4.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.0',1.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

12 00.0001 -2.02.2.01- 30 - 9996 - 102

12.00.0001 - 2.08.5.03 - 30 - 9995 - 102

'r2.00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 -'t02

12.00.0001 - 3.09.2.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.09.2.01 - 30 - 9995 - 102

CK

Cl(

Cl(

CK

Cl(

CK

Cl(

CK

CI(

Cl(

CK

CK

CK

ck

CK

Te

ck

Cl(

Ct(

ck

Cl(

ck

CK

ck

Cl(

Cl(

Cl(

ck

CK

CK

60,620.40

3,780 80

21,534.38

695.07

10,800.00

4,779.00

4,248.00

22,500.00

4,950,00

7,434.00

7,434.00

4,000.05

4,500.00

5,000.00

52,250.00

15,850.89

3,610.00

12,593.00

10,002.60

8,752.21

3,000.00

108,234.07

10,830.00

0.00

0.00

2,346,50

2,900.00

5,717.10

16,625.00

3,610.00

9,967.40

31,283.48

Ónica,Nck=lrloCheque,TB=Tnansferenciaentrecuentas

1911112021
SIAFIM

Distribución: contraloría Generalde la República, cámara de cuentas, Tesoreria Municipal



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 7318

República Domincana Página 8 de 18

Ayuntamiento Municipal de Punal

Emitidos, Transferenc¡as y otros, por Guenta Bancaria y objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octubrre del2021

Cuenta Banco: 120-210571-5 . Cuenta de Servicios Generales

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
TipoNo Código

2011012021 019812 000963 FERMTN ANTONIO ZORRTLLA FLETE

2OI1OI2O21 019813 000964 SENTOLA ELENA LEONIDAS BATISTA DE

RODRIGUEZ

2OI1OI2O21 019814 000965 BRENDARI PERDOMO VALENTIN

2OI1OI2O21 019815 000966 NELSON ANDRES GUZMAN VASQUEZ

ck 12.00.0003 - 2.07.2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02. - 30 - 9995 - 102

ck 12,00.0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 102

CK

14.00 0001 - 4 01,2,02- 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9996 - 102

Ck 14.i30.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

Ck 14.r)0.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9998 - 102

ck 12.110.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 3.05.3.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 3,09.9.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12 00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0001 - 3.09.9,01 - 30 - 9995 - 102

ck 98 - 4.01.6.01 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0001 - 2.01 .7 .01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9998 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9998 - 102

ck 14.cr0.0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

Nck 12.Cr0.0001 - 2.08.2.01 - 30 - 9996 - 102

Ne 12.Cr0.0004 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

Ne 15.C10.0002- 1,01.2.06 - 20 - 1955 - 100

Ne 12.0t0.0003 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

Ne 12.00.0006 - 1.01.2.06-20 - 1955 - 100

Ne 12.00.0006 - 1.01.2.06 - 20 - 1955- 100

Ne 12 00.0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9996 - 1 02

20t10t2021 019816

22t10t2021 019817

22110t2021 019818

2211012021 019819

22110t2021 019820

2211012021 019821

22t10t2021 019822

2611012021 019823

26t10t2021 019824

2611012021 019825

2811012021 019826

28t10t2021 019827

28t10t2021 019828

28t10t2021 019829

28t10t2021 019830

29t10t2021 000000

2911012021 000000

29t1012021 000000

2911012021 000000

2911012021 000000

29t10t2021 000000

29t10t2021 000000

000967 LILIAN DEL CARMEN ESTRELLA ESTRELLA

000968 FERRECENTRO COSUEGRA SRL.

000969 JOSE FRANCISCO ESTEVEZTHOMAS

OOO97O RESIAURANTE LOS MUCHACHOS DE DON

CARLOS SRL (Nulo por 55,907.50)

OOO971 RESTAURANTE LOS MUCHACHOS DE DON

CARLOS SRL

000972 GOMICENTRO DANIEL DE LEON SRL (Nulo
por 23,322.50)

OOO973 GOMICENTRO DANIEL DE LEON SRL

OOO974 CASKO IMPORT, SRL

000975 IMPORTADORA ALCAMPO SRL (Nulo por

2,251.62)

000976 IMPORTADORA ALCAMPO SRL

OOO977 CORAASAN

OOO978 CORAASAN

OOO979 MANUEL ANTONIO BARET ACOSTA

OOO9BO RAFAEL COLON

OOO981 MERCEDES OLINDA OIAÑEZ

OOOO11 BANCO DE RESERVAS

000062 DEPARTAMENTO DE SERVICIOS
MUNICIPALES

000063 DEPARTAMENTO DE BOMBEROS

000064 DEPARTAMENTO DE DESRROLLO SOCIAL -

SERVICIOS

000065 DEPARTAMENTO DE SEGURIDAD LOCAL

000066 DEPARTAMENTO POLICIA MUNICIPAL

000067 DEPARTAMENTO DE CAPATMY
OBREROS

5,225.00

4,000.00

5,1 30.00

6,000.00

r,000.00

7,000.00

3,000.00

292,757.70

5,000.00

000

55,907.50

0.00

23,322.50

1,964.64

000

2,251.62

2,899.00

2,899.00

3,000.00

5,000.00

3,000.00

1,384.37

42,810.95

17,406.65

60,298.39

30,197.45

55,695,10

131,452.66

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No t3heque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesoreria Municipal

19t11t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el
Contralor General

Página 9 de 1B

Relación de Cheques Emitidos, Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octubrre del2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

República Domincana

Ayuntamiento Municipa! de Punat

Cheque
Nombre del Beneficiario Partlda

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
TipoNo Código

29t10t2021 000000 000068

29t10t2021 019831 000982

29t10t2021 019832 000983

29t10t2021 019833 000996

29110t2021 019834 000993

29t10t2021 019835 000995

29110t2021 019836 000992

29t10t2021 019837 000994

29110t2021 019838 000997

29í0t2021 019839 000991

29t10t2021 019840 000990

29t10t2021 0'19841 001005

29t10t2021 019842 001000

29110t2021 019843 001011

2911012021 019844 001010

2911012021 019845 001009

2911012021 019846 001001

29110t2021 019847 001002

29t10t2021 019848 000998

2911012021 019849 000999

2911012021 019850 001003

29110t2021 019851 001006

29110t2021 019852 001008

2911012021 019853 00'1004

29t10t2021 019854 001007

2911012021 019855 000985

29110t2021 019856 000984

29t10t2021 019857 000986

29t10t2021 019858 000987

DEPARTAMENTO DE ORNAIO Y

LIMPIEZA-SERVICIOS

DOMINGO ANIONIO ALONZO ORTEGA

FRANCISCO ANTONIO GUZMAN MOREL

CIRILO ANTONIO SANCHEZ

HECTOR RAFAEL DE LA NUEZ

JUAN ANTONIO SANTOS ACEVEDO

JUANA MORONTA BATISTA

MARTHA MARIA GUZMAN DE LA NUEZ

NELKY ALTAGRACIA BALBUENA BURGOS

VICTOR ALFONSO GARCIA MIRANDA

MARIELYS BALBUENA BEATO (Nulo por
2,500.00)

ANDERSON RAFAEL MORONTA MARTINEZ

BIENVENIDO REYES

CARLOS DAVID LOPEZ ALMONTE

CHISTOPHER BURGOS

CLEMENTE CEPEDA

FABIO DE JESUS ESTRELLA

GENARO MARCELINO VERAS

JOSE ELIGIO ADAMES

JOSE RAFAEL GIL ESTRELLA

JOSEFINA DEL CARMEN GUTIERREZ GIL

JULIO CESAR CRUZ GUTIERREZ

LUIS MIGUEL CEPEDA SANTIAGO

MARIA MARGARITA VASQUEZ ORTEGA

MIGUEL ANDRES GUZMAN MUÑOZ

JORGE LUIS GUZMAN BAEZ

JUAN FELIX LEARDER RAMOS

MARTIN HITARIO FERNANDEZ BEATO

MIRIAN ALTAGRACIA PAULINO GRULLON

(Nulo por 1,693.62)

Ne 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0004 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0004 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9996 - 102

ck 12,00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

ck 12.c0.0003 - 1.0'1.2.06 - 30 - 9996 - 102

ck 12 r)0.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

ck 12.t10.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9996 - 102

ck 12.(10,0003 - 1 ,01 .2.06 - 30 - 9996 - 102

ck 12.00.0006 - 1 .01 .2.06 - 20 - '1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 't .01 .2,06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00 0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9995 - '102

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9995- 102

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.ct0.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.cr0.0003 - 1.01.2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.cr0.0003 - 1 .01 2.06 - 30 - 9995 - '102

Ck 12.Cr0.0003 - 1.01.2.06 -30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 1 .01 .2.06 - 30 - 9995 - 102

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 . 30 - 9995- 102

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06..20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1 01.2.06 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06" 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0006 - 1 .01 .2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0006 -'1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck 12.00.0006 - 1.01.2.06. 20 - 1955 - 100

2911012021 019859 OOO9B9 JOSE VICENTE GUTIERREZ ULLOA

2911012021 O19B60 OOO9BB PASCUAL RAFAEL VASQUEZ BURGOS

2911012021 019861 OO1O12 MARIELYS BALBUENA BEATO

745,222.90

3,293.15

3,293.'r5

3,300.00

3,000.00

3,763.60

4]04.50

2,822.70

3,000.00

6,404.97

0.00

3,104.97

3,'t04.97

4,139.96

9,165.03

10,524.53

1,881.80

3,104.97

3,104.97

2,822.70

2,822.70

5,645.40

2,822.70

2,822.70

3J04,97

3,293. r 5

2,352.25

1,693.62

0.00

5,645.40

2,352.25

2,500.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

19t11t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el
Contralor General

República Domincanar

Ayuntamiento Municipa! dle punat
Página 10 de 18

Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Guenta Bancaria y Objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octul¡re del2021

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210571-5 - Cuenta de Servicios Generales

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)
Tipo

Código

2911012021 019862 001013

29t10t2021 019863 0010'r4

MIRIAN ALTAGRACIA PAULINO GRULLON

COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

ck 12.00.0003 - 1.01.2.06 - 20 - 1955 - 100

ck

12.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12 00.0001 -2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12 00.0001 -2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12 00.0001 - 2.02.1 01- 30 - 9995 - 102

12 00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.02j .01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.02.1.01- 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.02.1.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 2.02.1 .01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 -2.02.2.01- 30 - 9996 - 102

12.00.0001 - 2.08.5.03 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 -'102

12.00.0001 - 3.01.1.01 - 30 - 9995 - 102
'12.110.0001 - 3.01 .1 .01 - 30 - 9996 - 102

12.110.0001 - 3.09.2,0't - 30 - 9995 - 102

12.110.0001 - 3.09.2.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 - 102

12,00 0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0001 - 3.09.9.01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002 - 3.01 .1 .01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002 - 3.01 .1 .01 - 30 - 9995 - 102

12.00.0002 - 3.02.3.01 - 30 - 9995 - r02

12.00.0003 - 2.07.2.06 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 - 2.07.2.06 - 30 - 9995 - 102

12.00.0003 - 3.05,3.01 - 30 - 9995 - 102

12,00.0003 - 3 07.1.05 - 30 - 9995 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 - 102

14.00 0001 - 4.01.2.02 - 30 - 9995 - 102

14.C10,0001 - 4.01.2.02- 30 - 9995 -'102

1,693.62

444.45

472.00

500.00

531 .00

550.00

826.00

826.00

1,111.40

1,200.00

2,500.00

570.00

300.90

875.00

834,26

123.50

2,942.50

524.60

1,646.50

190.00

103.40

118.51

743.55

565.40

460.64

570.00

275.00

1,227.50

190.00

2,447.00

5,696.53

15,408.30

M,773.94

Sub-Total 2,162,974.06

Cantidad: 156 rOTAL CUENTA 2,162,974,06

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloria General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Munic pal
1911112021

SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el
Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 73i8

República Domincan¡r página 11 de 1g

Ayuntamiento Municipal de punal

Emitidos, Transferencias y otros, pror Guenta Bancar¡a y objeto de Gasto
Correspondiente a! mes de Octulbre del2021

cuenta Banco: 120-21016s-3 - cuenta Educacion, satud y Genero
Cheque

Código
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
Tipo

05t10t2021

12t10t2021

12t10t2021

12t10t2021

12110t2021

12t1012021

12110t2021

011572

01 1573

011574

01 1575

01 1576

011577

011578

001 103

001 107

001 104

001 1 13

001115

001 1 09

001 108

COLECTOR DE IMPUESTOS INTERNOS

ALEJANDRINA ALTAGRACIA RAMOS ROSA

ALFONSO CAONABO CABRAL CABRAL

ANA LUZ POLANCO POLANCO

ANDRES FRANCISCO OLIVO MEJIA

BENJAMIN ANTONIO GARCIA FILPO

CRISTINA ALTAGRACIA DE LA CRUZ

ck '14..00.0001 - 4.01.2.02 - 30 _ 9998 - 102

ck 14.00.0001-4.01.2.01- 30 _ 9996 _ 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 _ 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 _ .t02

ck 14.00,0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 _ 102

ck 14,00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 98-4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 98 -4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

ck 98 . 4.01.6.01 - 20 - 1955 - 100

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

14,00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 -4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.c10.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.c10.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.0 0.000 1 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 1 02

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - '102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

1,291.38

3,500.00

2,000.00

1,500.00

2,000.00

1,062.81

1,500.00

1,500.00

2,000.00

2,000.00

1,062.81

1,500.00

2,000.00

1,062.81

29,830.24

5,000.00

6,000.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,200.00

1,000.00

1,000.00

0.00

2,000.00

1,000.00

2,500.00

1,200.00

1,000.00

1,000.00

FIRPO

12t10t2021 0'11579 001114 FRANCTSCO ANTONTO FtLpO

1211012021 011580 001116 GENESIS ESMERALDA GENAO SANCHEZ

1211012021 011581 OO1105 JOSE MANUEL CABRAL CABRAL

12t10t2021 011582 00111.1 MARTA ELENA BoRGES

12110t2021 011583 001110 MARTA tDALtA pEñA TTNEO

1211012021 011584 001112 RAFAEL ANTONIO MATA GARCIA

1211012021 011585 OO1106 YUVIRGEN ALTAGRACIA PEÑA ESTRELLA

14110t2021 011586 001117 FARMARECETA S.R.L.

14t10t2021 011587 001118 FEDoC-PUñAL

14t10t2021 011588 001119 ANA RAMoNA GUZMAN

1411012021 011589 OO112O FUNDACION CANABACOA REGALA
SONRISAS INC.

1811012021 011590 001125 AGUSTTN VENTURA Ftlpo
1811012021 011591 001146 AGUSTINA DEL CARMEN ALONZO

1BI1OI2O21 011592 001234 ALBA MERCEDES BEATO

1811012021 011593 001192 ALBERTO ANIONIO VASQUEZ CARELA

18110t2021 011594 001171 ALTAGRACTA GARCTA BEATo

1BI1OI2O21 O1 1595 OO12O2 ALTAGRACIA ANTONIA FABIAN PERALTA

1BI1OI2O21 011596 OO11B7 ALTAGRACIA MERCEDES GRULLON

1811012021 011597 001159 ANA MERCEDES NUñEZ FABTAN (Nuto por
1,000.00)

1811012021 011598 001245 ANGEL COLOMBINO BAEZ MAYOR

1811012021 011599 OO12O8 ANGEL MARIA CEBALLO RODRIGUEZ

1811012021 011600 001211 ANTHoNY NoES| LAZALA

1BI1OI2O21 011601 OO1130 ARBERT SANDY FILPO CEPEDA

1BI1OI2O21 01 1602 OOl 1 29 ARELIS ALTAGRACIA VASQUEZ MATA

18110t2021 011603 001 238 ARtDtA ALTAGRACTA ALONZO GtL

Cl(

CK

ck

Cl(

ck

ck

ck

CK

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No tlheque, TB = Transferencia entre cuentas

19t11t2021
SIAFIMDistribución: Contraloría Generalde la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

No



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipat d,e Punal

Página 12 de 18

Relación de Cheques Emitidos, Transferencias y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octubre del202,l

Código lnstitucional: 7318

Cuenta Banco: 120-210765-3 - Guenta Educacion, Salud y Genero

Cheque
MontoNombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - 0F)
TipoNo Código

18t10t2021 011604

1811012021 011605

18t10t2021 011606

18t10t2021 011607

1811012021 011608

18110t2021 011609

1811012021 011610

18110t2021 011611

1811012021 011612

18t10t2021 01'1613

1811012021 011614

1811012021 01 1 615

18t10t2021 011616

18t10t2021 011617

18t10t2021 011618

1811012021 011619

1811012021 011620

18110t2021 011621

1811012021 011622

18t10t2021 011623

1811012021 011624

18t10t2021 011625

1811012021 011626

18t10t2021 011627

18t10t2021 011628

18t10t2021 0'11629

1811012021 011630

18t10t2021 011631

1811012021 011632

18t1012021 011633

1811012021 011634

18t10t2021 011635

001244 ARIELA DE LOS SANTOS CRUZ

001133 AVELINO ANTONIO RODRIGUEZ GUZMAN

001,168 BIENVENIDO DE JESUS PEREZ JAQUEZ

001121 CECILIO ANTONIO VICENTE

001193 CONFESOR DE JESUS GARCIAALMANZAR

001173 DANIEL ANTONIO MOREL SANTOS

001164 DAWRY ANTONIO BURGOS ALMANZAR

001132 DIJAINA ALTAGRACIA PEREZ RODRIGUEZ

001127 DOMINGO ANTONIO FILPO FERNANDEZ

001122 DOMINGO ANTONIO TAVERA GUZMAN

OO1170 EDUARDOANTONIO MOREL PEREZ

001153 EDUARDO ANTONIO TINEO

001179 EDUARDO RAUL LUCIANO POLANCO

001176 ELBA DOLORES GUZMAN FRANCISCO

001236 ELDA ESPERANZA GUTIERREZ MARTINEZ

001195 ELEXIDAANTONIA RODRIGUEZ

OO12O7 ELOY MARIA ROMERO PERALTA

001214 ELVIO MOISES RAMOS

001226 EMANUEL DE JESUS GARCIA GOMEZ

001229 FAUSTO ENRIQUE HERNANDEZ NUECES

OO1190 FELIX ANTONIO SANTOS CORREA

001243 FELIX ANTONIO ESTRELLA

001217 FERNANDO FIGUEROA PEREZ

001175 FRANCELIA HERNANDEZ

OO12O1 FRANCISCA RAMONA ROMERO BRETON

001162 FRANCISCO ANTONIO FAJARDO
LEONARDO

001141 FRANCISCO ANTONIO GUZMAN

HERNANDEZ

001144 FRANCISCO ANTONIO RODRIGUEZ

ALMANZAR

OO1,178 GENARO RUFINO GUZMAN ROSARIO

001189 GERMANIA DORILA GOMEZ

OO1,I80 GILBERTO ADAN JIMINIAN BAUTISTA

001225 HECTOR ABRAHAN RODRIGUEZ GOMEZ

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

Ck '14.110.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 1 02

ck 14.(10.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.110.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14,(10.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.110.0001 - 4.01 2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14,00.0001 - 4,01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14,00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.c10.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.cr0.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.c0.0001 - 4.01.2.01 -30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - '102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

2,000.00

1,000.00

'1,000.00

3,000.00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000 00

1,500.00

1,500,00

1,500.00

1,000.00

1,500 00

1,000.00

3,000.00

1,500.00

2,000.00

2,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00
'1,500.00

2,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No tSheque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

19t1112021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 731 8

República Domincana página 13 de 1g

Ayuntamiento Municipal de puna!

Emitidos, Transferenc¡as y otros, por cuenta Bancaria y objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octubrre del2O21

Cuenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
TipoNo Código

18110t2021 011636 001131

18110t2021 011637 001223

18t10t2021 011638 001't86

18110t2021 011639 001139

1811012021 01 1640 001 140

1811012021 011641 001235

1811012021 011642 001152

18110t2021 011643 001212

18110t2021 011644 001199

18110t2021 011645 001239

18110t2021 011646 001167

1811012021 011647 001240

1811012021 01 1648 001 194

1811012021 01'1649 001148

18110t2021 011650 001185

1811012021 01165'1 001126

1811012021 011652 001246

1811012021 011653 001247

18110t2021 011654 001231

18t10t2021 011655 001137

1811012021 01 1656 001158

1811012021 011657 001204

18t10t2021 011658 001241

1811012021 011659 001172

1811012021 011660 001233

1811012021 011661 001237

18t10t2021 0r 1662 001188

18t10t2021 011663 001197

18t10t2021 011664 001228

18t10t2021 011665 001142

18t10t2021 01 1666 001250

1811012021 011667 001134

HECTOR BIENVENIDO LORA LAZALA

HORACIO PAULINO VALDEZ (Nulo por

1,500.00)

ISIDRA ALTAGRACIA GRULLON GOMEZ

JAVIER DE JESUS MATA

JORGE ALBERTO DIAZ MARTE

JOSE ANTONIO NUNEZ PORTES

JOSE ANTONIO GOMEZ GARCIA

JOSE ARQUIMEDES GARCIA FIRPO

JOSE BELARMINIO ARIAS ORTEGA

JOSE DE JESUS ROSA

JOSE DEL CARMEN ALMANZAR

JOSE EUGENIO RODRIGUEZ

JOSE MIGUEL ROSARIO CERDA

JOSE RAFAEL HERNANDEZ GUTIERREZ

JOSE RAFAEL RODRIGUEZ GOMEZ

JOSE RAUL ACEVEDO GOMEZ

JOSE RENE FERNANDEZ MAYOL

JUAN FRANCISCO GUZMAN BURGOS

JULIAN ANTONIO GARCIA

JULIO CESAR POLANCO BEATO

JULIO LEON SANCHEZ

LEOCADIO ANTONIO RODRIGUEZ

LEOCADIO FELIX RAFAEL GARCIA
LANTIGUA

LEONARDO CEPEDA

LORENZO ANTONIO FERREIRA GUZMAN

LOURDES MILAGROS LIRIANO

FERNANDEZ

LUIS NARCISO PEREZ RAMIREZ

MANUEL ANTONIO GARCIA ESTRELLA

MANUEL BENJAMIN TAVAREZ ABREU

MANUEL MARIA GUTIERREZ GUZMAN

MANUEL VALENZUELA CUELLO

MARIA AMPARO VASQUEZ CARELA

ck 14.00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01,2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00 0001 - 4.01.201- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01,2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

Ck 14.i30.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.110.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14,110.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00 000 1 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - '1 02

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00,0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 401.2.01- 30 - 9996 - 102

ck r4.00.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.cr0.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.c10.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 1 02

ck 14.cr0.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

Ck 14.C10.0001 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 1 02

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

1,000.00

0.00

1,000.00

1,200.00

1,000.00

1,500.00

'1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000,00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

r,000.00

1,000.00

1,500,00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,500 00

2,000.00

1,000.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Elechónica, Nck = No tlheque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

19t11t2021
SIAFIM

Fecha



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 7318

República Domincana págína 14 de 18

Ayuntamiento Municipal dle puna!

Emitidos, Transferencias y otros, por cuenta Bancaria y objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octut¡re del 2021

Guenta Banco: 120-21076i-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero
Cheque

Nombre del Beneficiario Partida
(Programática - Gasto - FF - FE - OF)

Tipo
Código

18t10t2021 0t'1668

18t10t2021 011669

18t10t2021 011670

18t10t2021 011671

18110t2021 011672

18t10t2021 011673

18110t2021 011674

18t10t2021 011675

18110t2021 011676

18110t2021 011677

18t10t2021 011678

18110t2021 011679

18t10t2021 011680

18t10t2021 011681

18110t2021 011682

18t10t2021 011683

18110t2021 011684

18t10t2021 011685

18t10t2021 011686

18t10t2021 011687

1811012021 01'1688

18t10t2021 011689

1811012021 011690

1811012021 011691

1811012021 011692

18t10t2021 011693

18t10t2021 011694

18t10t2021 011695

18t10t2021 011696

18110t2021 011697

18t10t2021 011698

001209

001224

001232

001 1 55

001174

001203

001220

001169

001 181

001128

001182

001248

001 136

001215

001 206

001218

001221

00 1 205

001 143

001249

001 1 84

001 135

001242

001 230

00't 191

001123

001213

001177

001 145

MARIA ANTONIA MUÑOZ JIMENEZ

MARIA CONSUELO ROMERO PERALTA

MARIA ISABEL DIM ESTRELLA

MARIA MARCELINA BEATO

MARILU ALTAGRACIA DIAZ GARCIA

MARINO PAULINO VALDEZ

MARIO POLANCO VASQUEZ

MARISOL ARGENTINA ESTRELLA LUCIANO

MATILDE ROSA GOMEZ

MAXIMO RAFAEL BATISTA

MERCEDES FLEIE ROSA

MERCEDES DEL CARMEN PEÑA CASTILLO

MIGUEL ANGEL ANTONIO ESTRELLA GIL

MIGUEL ANTONIO REYES GUZMAN

MIGUEL ANTONIO ROSARIO

MIGUELINA ANTONIA ROMERO BRETON

MIRNA MARIBEL QUIJADA RODRIGUEZ

NATIVIDAD DE JESUS PAULINO VALDEZ

NELLY DEL CARMEN ROSAS GERMOSEN

NELSON ANDRES GUZMAN

NIDIA ALTAGRACIA RAMOS

OCTAVIO ANTONIO BURGOS VERAS

OLGA LIDIA POLANCO

ORLANDO RAFAEL GUZMAN GUTIERREZ

PABLO BIENVENIDO GUZMAN VASQUEZ

PAULA UMILDE VARGAS MUÑOZ

PEDRO ANTONIO GARCIA

PEDRO MOISES GIL BAEZ

POLIBIO ANTONIO HERNANDEZ

GUTIERREZ

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.000 1 - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - ,1 

02

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck '14.00.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.r)0.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.110.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00 0001 - 4,01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00 0001 - 4,01 2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00,0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.cr0.0001 - 4,01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.c10.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.cr0.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

Ck 14.Cr0.0001 - 4.01.2.01-30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.012.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00 0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.201 - 30 - 9996 -'102

ck 14.00.0001-4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

1,500.00

1,500.00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

2,500.00

1,000,00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,500.00

1,500.00

1,000.00

1,500 00

1,000.00

2,000.00

1,500.00

001151 PRIMITIVA BEATO ROSA

001147 RAFAEL MILCIADES HERNANDEZ
GUTIERREZ

1811012021 0,I1699 001157 RAFAEL RADHAMES RAMOS

1BI1OI2O21 0117OO 001166 RAFAELVIDAL ALSACIO SANCHEZ

Tipo: Gk = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No 0heque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribucíón: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

1911112021
SIAFIM

Monto



Form. No._
Aprobado por el
Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 7318

República Domincanar página 15 de 18

Ayuntamiento Municipal cle punal

Emitidos, Transferencias y otros, por cuenta Bancaria y objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octubre del2021

Cuenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
Tipo

Código

18110t2021

18110t2021

18t10t2021

18t10t2021

011701

011702

01 1 703

011704

001 1 65

00't 198

001124

001 183

18t10t2021 011705 001200

18110t2021 01'1706 001210

18t10t2021 011707 001 156

18t10t2021 011708 001216

18t10t2021 011709 001'196

1811012021 011710 001227

18t10t2021 011711 001163

18110t2021 011712 001 154

18t10t2021 011713 001149

1811012021 011714 001 138

18t10t2021 011715 001222

18110t2021 0117 16 001 161

18t10t2021 0117 17 001219

18110t2021 011718 001 160

18t10t2021 011719 001 150

RAFAELYOHANY PEREZ

RAMON ANTONIO BAEZ DE LA NUEZ

RAMON ENRIQUE LIRIANO FRANCISCO

RAMON REYNALDO RODRIGUEZ
RODRIGUEZ

RAMON ROSA

RANFIR GONZALEZ ESTRELLA

REINA MARGARITA CABA JORGE

REINA MARIA BEATO NUÑEZ

ROQUE ANTONIO NUÑEZ

ROSILIS PINALES LUCIANO

SADIDE LOS SANTOS NUÑEZ PLACENCIA

SERGIA RAMOS

SERGIO ANTONIO DE JESUS HERNANDEZ
GUTIERREZ

SIMEONA FERNANDEZ HURLADO

TEODORA ALTAGRACIA DE LA CRUZ
VARGAS

TERCELINO ANTONIO MIRANDA

TERESA DE JESUS BEATO

WILLIAN RAFAEL RAMOS CAPELLAN

YOLANDA ALTAGRACIA GUTIERREZ
HERNANDEZ

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01 .2,01 - 30 - 9996 - .102

ck '14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck'14.00.0001 - 4.01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14 00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

Ck 14.rC0.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.110.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00 0001 - 4,01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.000 I - 4.01 .2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4,01.2.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0001 - 4.01.2.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01 - 30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01 4.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.cr0.0002 - 4 01,4.01- 30 - 9996 - 102

ck 14.c10,0002 - 4.01 4,01- 30 - 9996 - 102

ck 14.c10.0002 - 4.01.4.01-30 - 9996 - 102

ck '14.c0.0002- 4.01.4.01-30 - 9996 - 102

ck 14.00.0002 - 4.01.4.01 - 30 - 9996 - 102

Nck 16,00.0001-2.08.2.01-20 - 1955 - 100

ck 14 00 0001 - 4.01,2.01 .30 - 9996 - 102

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

1,500.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,500.00

1,000.00

'1,000.00

1,000.00

1,500.00

3,968.75

2,850.00

2,850.00

3,500.00

4,000.00

2,631.25

2,500.00

1,496.25

323.98

1,570.01

2OI1OI2O21 011720 001252 ANA MERCEDES NUÑEZ FABIAN

2011012021 011721 001251 HORACTO PAUL|NO VALDEZ

2OI1OI2O21 011722 001253 ERISBEL ODETTE GOMEZALVAREZ

2011012021 011723 001254 YAR|TZA PoLANCo BATTSTA

2OI1OI2O21 011724 001256 ANTHONYALEJANDRO BETANCES DIM

2011012021 011725 001255 yoFREtSt RoSAR|o

2OI1OI2O21 011726 001257 LISBETH RODRIGUEZ FERNANDEZ

2OI1OI2O21 011727 001258 PATRICIA MARIBEL ROSA DE OLEO

2OI1OI2O21 011728 001259 MILENIA CHENTEL CANELA MOSQUEA

2OI1OI2O21 011729 OO1260 ANDY RAFAEL FILPO GARCIA

29110t2021 000000 0000'11 BANCo DE RESERVAS

2911012021 011730 001261 CoLECToR DE |MPUESToS |NTERNoS

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No iCheque, TB = Transferencia enhe cuentas

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal

1911112021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Conkalor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 7318

República Domincana Página 16 de 18

Ayuntamiento Municipa! de Punal

Emitidos, Transferenc¡as y Otros, por Cuenta Bancaria y Objeto de Gasto
Correspondiente al mes de Octubrre del2021

Cuenta Banco: 120-210765-3 - Cuenta Educacion, Salud y Genero

Cheque
Nombre del Beneficiario Partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
TipoNo Código

Sub-Total 273,600.29

Cantidad:160 TOTAL CUENTA 273,600.29

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No ,Cheque, TB = Transferencia entre cuentas

19t11t2021

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Tesorería Municipal slAFlM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 73lB

República Domincanar Página 17 de 18

Ayuntamiento Municipal cle Punal

Emitidos, Transferenc¡as y otros, por Guenta Bancar¡a y obieto de Gasto
Correspondiente al mes de Octubre del2021

Cuenta Banco: 120-210768-8 . Cuenta Receptora

Cheque
Fecha Nombre del Beneficíario Tipo

partida

(Programática - Gasto - FF - FE - OF)
MontoCódigo

29110t2021 000000 000011 BANCo DE RESERVAS

01.00.0004 -2.08.2.01- 30 - 9998 - 102

1 1.00.0001 - 2.08.2.01 - 20 - 1955 - 100

12.00.0001 - 2.08.2.01- 30 - 9996 - 102

16 00.0001 - 2.08.2.01- 20 - 1955 - 100

168.75

270.00

209.25

27.00

675.00

Sub-Total 675,00

Cantidad: 4 TOTAL CUENTA 675.00

Tipo: Ck = Cheque, Ne = Nómina Electrónica, Te = Transferencia Electrónica, Nck = No tSheque, TB = Transferencia entre cuentas

Distribución: Contraloría General de la República, Cámaru de Cuentas, Tesorería Municipal

19t11t2021
SIAFIM

Nck



Form. No.-
Aprobado por el

Confalor General

Relación de Cheques

Código lnstitucional: 731 8

República Domincana

Ayuntamiento MuniciPal de Punal

Página 18 de 18

Emitidos, Transferenc¡as y Otros, pror Cuenta Bancaria y Obieto de Gasto

Correspondiente al mes de Octut¡re del2021

POR DESTINO DEL FONDO

2 CLASIFICADOR DEL GASTO

1 GASTOS CORRIENTE

1.1 Gastos de Personal

1,2 ServiciosMuniciPales

1.3 Programas de EducaciÓn, Género y Salud

4,715,559.43

4,013,231.17

1,576,420,57

2,163,183.31

273,627.29

2 GASTOS DE CAPITAL E INVERSION

2.lBienesMuebles,lnmueblesnoclasificadoencategoríaproyecto

2.2 Obras de lnfraestructura

Sub-Total 4,013,231.17

702,328.26

453,231.46

249,096.80

4 CLASIFICADOR DE APLICACIONES FINANCIERAS

3 FINANCIAMIENTO

3.1.4 Para gastos en inversiÓn (corto plazo)

Sub-Total 702,328.26

202,109.03

202,109.03

202,109.03

Sub-Total 202,109,03

Total por Destino del Fondo 4,917,668.46

Total Cuentas de Banco 4,917,668.46

Totat Fondo Caja Chica 0.00

ica,l*.lck=NoCheque,TB=Transferenciaentrecuentas
1911112021

SIAFIM

Distribución:Contraloria Generalde la República,Cámarade Cuentas, Tesorería Municipal



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Octubre del202'l

Página I de 9

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente Partida Valores en RD$

1110t2021

1110t2021

1t10t2021

1t10t2021

1110t2021

111012021

1t10t2021

1t10t2021

111012021

1110t2021

1110t2021

1t10t2021

1t10t2021

1t10t2021

1t10t2021

1110t2021

1t10t2021

111012021

4t10t2021

4t10t2021

4110t2021

411012021

411012021

4t10t2021

4t10t2021

4t10t2021

4t10t2021

4110t2021

411012021

411012021

4110t2021

411012021

4t10t2021

4110t2021

4t10t2021

411012021

411012021

4t10t2021

4t10t2021

4t10t2021

411012021

5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3,29

5.1 .5.10

5.1.3.14

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .5. 10

5.1.3.27

5.1.3.27

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4,3,29

1.4.3,29

5.1.3.09

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

5,1 .3. 1B

1.4.3.29

1.4,3.29

1.4.3.29

5.1 .5. 10

5.1.3.14

5.1.3.14

5.1.3.14

5.1 .5.10

5.1.3.14

5.1.3.14

5.1.3.14

5. 1 .5.10

5,1 .5.'10

5.1.3.14

5.1 5.10

5.1 .5. 10

12,000.00-023183 DENNI

2021 -023184 YANIRYS CASTILLO

2021.023185 SANTHA ROSADO

2021 -0231 86 C I LEM GARC tA

2021.023187 MONICA NUNEZ

2021 -0231 BB N ELSON MORONTA

2021 -0231 89 FRAN KLI N GUTI ERREZ

2021 -023190 JUAN ACEVEDO

2021 -023191 ADULCIO TAVAREZ

2021 -023192 PEPE MOTORS

2021 -023193 PEPE MOTORS

2021 -023194 ARt DtO ADAMES

2021-023195 LU|S ELtGlo GENAo

2021 -023196 DAVID PERALTA

2021 -023197 JESUS ALBERTO MENDOZA

2021 -023198 FELIX LMALA

2021 -023199 Dt Eco c UZMAN

2021 -O232OO AMAURYS NUÑEZ

2021 -023201 ESMERLISA COLLADO

2021-023202 JENNIFER M MIGUEL

2021-023203 LUIS JORGE BRETON

2021 -023204 C LARA ZAPATA

2021 -023205 ROBERTO G UZMAN

2021-023206 RITA RoMAN

2021-023207 R|TA RoMAN

2021 -023208 ROBERT 3OMEZZ
2021 -023209 JAr M E MORONTA

2021 -023210 ELSA MARTINEZ

2021-023211 EMILIO LANTIFGUA

2021 -023212 JAI ME LAZALA

2021 -02321 3 PEDRO FERNAN DEZ

2021-023214 ROMEo DtM
2021.023215 SULEYDI RODRIGUEZ

2021 -02321 6 SAMUEL ARIAS

2021-023217 EDDY FTLPO

2021.023218 ELY GU ILLEN

2021-023219 LUIS MANUEL GUZMAN

2021-023220 JoSE FrPLo

2021 -023221 FAB|o BURGo

2021 -023222 ALEX FERNANDEZ

2021 -023223 RAMoN Lt R|ANo

500.00

200.00

3,500.00

200.00

200.00

1,200.00

2,000.00

1,000.00

25,023.00

2,500.00

2,000.00

1,200.00

4,000.00

4,000.00

200.00

350.00

200.00

300.00

97,000.00

100.00

300.00

800.00

200 00

200.00

300.00

200,00

1,750.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

2,000 00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000 00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

1911112021
SIAFIM

lnstitución:



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

Reporte de Recibos de Caja por Día
Correspondiente al mes de Octubre del2021

Página 2 de g

999¡go lnstitución: 731 8

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente

1 2021-023224 BATISTA

4t10t2021 2021-023225 JESUS ALMoNTE

4t10t2021 2021-023226 RAMoN CABRAL

5t10t2021 2021-023227 JoSE BEATo
5110t2021 2021-023228 LU|S COLLADO

5t10t2021 2021-023229 LU|S CoLLADo
5t10t2021 2021-023230 RAFAEL R RAMTREZ

5t10t2021 2021-023231 FELTZ GONZALEZ G

6110t2021 2021-023232 FELTZ LUCTANO

6t 10t2021 2021-023233 FRANKLTN GUTTERREZ

6t10t2021 2021-023234 ESP|NAL GENAo

6t10t2021 2021-023235 FAUSTo HIDALGo

6110t2021 2021-023236 RAMoN RoDRtcuEZ
6t10t2021 2021 -023237 SANTANA MATEo
6t10t2021 2021-023238 MERCASTD .

6110t2021 2021-023239 CHARO RAMOS

6110t2021 2021-023240 S|LVAN|A RAMOS

611OI2O21 2021-023241 LUIS MANUEL GUTIERREZ

611012021 2021-023242 JESUS VELEZ

6110t2021 2021-023243 GLAY RU|Z

6t10t2021 2021-023244 JUAN GARCTA

6t 10t2021 2021 -023245 pAptTo TAVAREZ

6t10t2021 2021-023246 SERGTO VARGAS

611012021 2021-023247 RAQUEL MARTE

6t 10t2021 2021-023248 SERGIO NUNEZ

6t10t2021 2021-023249 ELTZABETH GARCTA

6110t2021 2021-023250 JoSE MtcUEL AUTo lMpoRT

7 I 1OI2O21 2021.023251 COOPMPUNAL COOPMPUNAL

7 11012021 2021-023252 CooPMPUNAL COoPMPUNAL

7 11012021 2021-023253 RAMoN GRULLoN

7t10t2021 2021-023254 FABTO BURGOS

7 I 10t2021 2021-023255 ANGELTTA GOMEZ

7 I 10t2021 2021-023256 NTNSTANG GRULLON

7 t10t2021 2021-023257 EVARISTo BATTSTA

7 I 10t2021 2021-023258 MtcUEL GUZMAN

7 t10t2021 2021-023259 DAN|Lo LtRtANo

7I1OI2O21 2021-023260 ARGENTINA ALT BATISTA

7 110t2021 2021-023261 RAMoN RoDR|GUEZ

7 I 10t2021 2021-023262 DANIEL FLORES

7 t10t2021 2021-023263 FRENEST AUTO tMpORr
7 I 10t2021 2021-023264 FRENEST AUTO tMpORT

Partida Valores en RD$

5.1 .5.

Nulo por $ 200.00

Nulo por $5,000.C10

5.1 .5.1 0

1.4.3.29

1.4.3.29

1,4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

5.1 3.09

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3,29

1.4.3.29

1.4.3.29

5,1 .5.10

5.1.3.14

5. 1 .5.10

5.1 .5.10

5.1.3.14

5.1.3.14

5.1.3.14

5. 1 .5.10

5.1.3.14

1,4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

2,000.00

1,000.00

200.00

200.00

400.00

200.00

3,000.00

200.00

4,300.00

400.00

7,000 00

100.00

100.00

600.00

5,000.00

200.00

200.00

80,000.00

39,000.00

200 00

200.00

200.00

0.00

2,500.00

200.00

500.00

4,1 50.00

37,182.00

83,580.00

2,000.00

1,000.00

2,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

400.00

0.00

4,500.00

Distribución: Contraloría Generalde la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

19111t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal
Página 3 de 9

Reporte de Recibos de Caja por Día
Gorrespondiente al mes de Octubre del 2021

Código lnstitución: 7318

Fecha N0 Recibo Nombre delGontribuyente Estatus partida Valores en RDg

ffi
7110t2021 2021-023266 JoSE ZENON 51.3.14 1,000.00
7110t2021 2021-023267 RAMON FDEZ 1.4.3.42 7,000.00
7t10t2021 2021-023268 JOSE R CEPEDA 5.1.5.10 1,000.00
7 t10t2021 2021-023269 ALBTNO BAEZ 51.3.14 1,000.00
7t10t2021 2021-023270 EVANGELTSTA SANCHEZ 5.1.3.14 1,000.00
7t10t2021 2021-023271ALTAGRAC|A BAITSTA 5.1.5.10 2,000,00
7t10t2021 2021-023272 BENDilSoN ptERRE 51.3.14 1,000.00
7 t10t2021 2021-023273 CARLoS FRNANDEZ 5.1.3.14 1,000.00
7110t2021 2021-023274 DtEco GUZMAN 1.4.3.29 200.00
7 11012021 2021-02327 5 SANTTAGO MORA
7 110t2021 2021-023276 DTEGO GUZMAN
7 t10t2021 2021-023277 LU|S COLLADO

7 I 10t2021 2021 -02327 B JOSE HERNANDEZ

7t10t2021 2021-023279 CLARA ZAPATA

7 t10t2021 2021-023280 EXPED|To TNFANTE

7 I 10t2021 2021-023281 CoNFESoR RoDR|GUEZ

7I1OI2O21 2021-023282 PAULINO LEAL ARQUITECTURA Y CONST SRL

8110t2021 2021-023283 cLORtA MARTE

BI1OI2O21 2021 -023284 WANDER RODRIGUEZ

B I 10 I 2021 2021 -023285 CLt N tCA ESTOMATOLOG tCA

1 1 I 10 t2021 2021 -023286 ELTZAUT BATTSTA

11 11012021 2021-023287 DANTEL FLoRES

1 1 I 10t2021 2021 -023288 JoSE ARRoYo
1 1 t10t2021 2021 -023289 BERNARDo ALV|No

11 I 10t2021 2021-023290 V|CToR MARTTNEZ

11 t10t2021 2021-023291 W|LL|AN D|AZ

11t10t2021 2021-023292 yULt NUñEZ

1 1 I 10t2021 2021 -023293 AMAURYS NUñEZ

12t10t2021 2021-023294 FERNANDo AUTO

12t 10t2021 2021 -023295 FERNANDEZ AUTo

12110t2021 2021 -023296 CARLoS TAVERA

1211012021 2021 -023297 RE|NALDo RoDR|GUEZ

1211012021 2021-023298 GUSTAVo PAUL|NO

1211012021 2021 -023299 NESURO AUrO
12110t2021 2021-023300 FCO CLASE

1211012021 2021-023301 RTCHARD |NOA

13t10t2021 2021-023302 RENo PtE

131 10t2021 2021 -023303 DANTEL FLoRES

13t 10t2021 2021 -023304 ABlcAtL VASQUEZ

131 10t2021 2021 -023305 ALoNZo NUNEZ

1.4.3.29 100.00

1,4.3.29 200.00

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.09

1.4.3.33

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.20

5.1,3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

200.00

1,000.00

3,000.00

200.00

26,000.00

8,406.00

800.00

100.00

1,500.00

2,000.00

200.00

200.00

600.00

200.00

200.00

0.00

150.00

200.00

200.00

200.00

1,700.00

1.4.3.29 200.00

1.4.3.29 200,00

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

Nulo por $ 150.00 1 .4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29 200.00

1.4.3.29 400.00

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1,000.00

200 00

200.00

4,500.00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuestcr,
Dirección General de Contabllidad Gubernamental, Tesorería Municipal

19t11t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Página 4 de 9

Fecha N0 Recibo Nombre del Contribuyente Estatus partida Valores en RDgm
13t10t2021 2021-023307 RAFAEL RAMoN 1.4.3.29 100.00

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

Reporte de Recibos de Caja por Día
Correspondiente al mes de Octubre del2O21

13t10t2021 2021-023308 ELVTN GUZMAN

13t10t2021 2021-023309 JUAN S0T0
13t 10t2021 2021 -023310 RAFAEL GUZMAN

13t10t2021 2021-023311 ESPINAL GENAo
13t 10t2021 2021 -023312 DANTEL FLoRES
131 10t2021 2021 -023313 JUAN BAISTA
13t10t2021 2021-023314 ANDAMTO DEL CTBAO

13t 10t2021 2021-023315 |NDUSTR|A LEHEM
13t10t2021 2021-023316 LU|S yOARDt TAVAREZ

13t10t2021 2021 -023317 ARLENT BALBUENA

13t10t2021 2021-023318 ANN|RYS CAST|LLo
14t10t2021 2021-023319 JoSE RAMoS

1 4 I 10 t2021 2021 -023320 MAN UEL ALMoNTE
1 4 I 1 O I 2021 2021 -023321 F RAN C ISCO ADALB E RTO TAVE RAS

1 4t 10 t2021 2021 -023322 LU|S COLLADO

1 41 10t2021 2021 -023323 LU|S COLLADO

141 10t2021 2021-023324 REtNALDo RoDR|GUEZ

141 10t2021 2021 -023325 MARTELA FERNANDEZ

1 4t 10t2021 2021 -023326 DoM|NGA CEPEDA

14t10t2021 2021-023327 JOSE pAULtNo

14t10t2021 2021-023328 EDDY RoDR|GUEZ

1 41 10t2021 2021 -023329 RETNALDO VASOUEZ

1411012021 2021-023330 MARTA GARCTA A

141 10t2021 2021-023331 JOSE MEDTNA

14110t2021 2021-023332 TANMT A CEVEDO

1 41 1012021 2021 -023333 CAM|Lo STRELLA

1 4t 10t2021 2021 -023334 KARoN| VENTURA

14t10t2021 2021-023335 CH|N|TO AUTo rMpoRT

1411012021 2021.023336 PADRE AMIGO DEL COLEGIO INTELECTO

141 1OI2O21 2021.023337 INVERSIONES MUSTIMEJA, S.R.L.

1 41 10 12021 2021 -023338 ARTAS ALAMANZAR

1511012021 2021-023339 EDWUTN JTMENEZ

1511012021 2021-023340 JUAN MODESTO GOMEZ LMALA
15110t2021 2021-023341 FRENEST AUTo tMpoRT

151 1012021 2021 -023342 SUL| A

151 10t2021 2021 -023343 RADHAME VARGAS

15110t2021 2021-023344 ANEUDY MoRoNTA
15t 10t2021 2021-023345 JORGE BUENO

1511012021 2021-023346 AMAR|L|S GARCTA

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .4.30

1.4.3.18

5.1 .3.20

6,000.00

200.00

200.00

7,965.00

300.00

300.00

8,000.00

2,500.00

1.4.3.29 300.00

1.4.3.29

1.4 3.29

5.1 .4.30

1.4.3,29

1,000.00

200 00

100.00

200.00

1.4.3.29 100.00

1.4.3.29 200.00

1.4.3.29 200.00

1.4.3.29

5.1 .5.10

5.1.510

5.1.3.14

5.1.3.14

5.1 .5. 10

5.'l .5.10

5.1 .5.10

5.1 .5.10

5.1.3.14

1.4.3.29

1 .4.3.18

5.1.3.20

5.1.3.20

1.4.3.18

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

500.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

1,000.00

2,000.00

2,000.00

1,000.00

2,000,00

1,000.00

2,000.00

3,500.00

1,050.00

2,500.00

2,500.00

100.00

200.00

500.00

300.00

14,000.00

200.00

400.00

300.00

Distribución: Conkaloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

1911112021
SIAFIM

lnstitución:



Form. No.--
Aprobado por el

Contralor General

Página 5 de 9

Código Institución: Z3

Fecha N0 Recibo Nombre del Contribuyente Estatus partida Valores en RD$
1 5/1 0/202

15t10t2021 2021-023348 pEpE MOTORS 1.4.3 29 27,18s.00
15t10t2021 2021-023349 CENTRo HTERRO LA FUENTE 5.1.3.20 2,500 00
18t10t2021 2021-023350 CR|STH|AN ESTEVEZ 1.4,3.2s 800.00
18t10t2021 2021-023351RAFAELROMAN 1.4.3.29 100.00
18t10t2021 2021-023352 ELVY COLLADO 5.1.3.09 63,500.00
18110t2021 2021-023353 ALBERT PAD|LLA 1.4.3.29 200.00
18t10t2021 2021-023354 CRISTH|AN ESQUEA 5.1.3,27 20,000.00
18t10t2021 2021-02335s JoSE NTCOLAS CABRERA 1.4.3.29 200.00
19110t2021 2021-023356 EDUARDo AYBAR 1.4.3.29 200.00
19t10t2021 2021-023357 ANToN|oVARGAS 1.4.3.29 400.00

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

Reporte de Recibos de Caja por Día
Correspondiente al mes de Octubre del 2021

19t10t2021 2021-023358 FCO CLASE
19t10t2021 2021 -023359 ELBTN MADERA
19t10t2021 2021-023360 JOSE ALBERTO GUZMAN
19t 10t2021 2021-023361 MARCELTNO URENA

19t 10t2021 2021 -023362 JUANA FLoRENCIA

1 9 I 1 0 I 2021 2021 -023363 LAT| N0 MoVt L LAT I N OMOVT L

19t 10t2021 2021 -023364 AURoRA MoRAN

19t 10t2021 2021 -023365 |NVERS|oNES DEZVAL

19t10t2021 2021-023366 RUBEN CRUZ
1911012021 2021-023367 MADERERA LA MONTANA
19t10t2021 2021-023368 MANGU RENTA CAR

19t10t2021 2021-023369 BURGoS RENTA CAR

19 I 10t2021 2021 -02337 0 AUGUSTo VASQUEZ

19t10t2021 2021-02337 1 JoRGE GARCTA

19t 10t2021 2021 -023372 RAMoN VASQUEZ

191 10t2021 2021 -023373 FUE GRULLoN
1911012021 2021-023374 ALTA RENTA CAR

1911012021 2021-023375 MADERERA LA MONTANA

1911012021 2021-023376 SUPER MARKET EL VIAJERO

1911012021 2021-023377 MARIo TRUCK

19110t2021 2021-023378 ESP|NAL GENAO

191 1012021 2021 -023379 BAMBUENA, S.R.L.

19t10t2021 2021-023379 BAMBUENA, S.R.L.

1911012021 2021-023380 JoSE MEDTNA

20t10t2021 2021-023381 MARCOS GUTTERREZ

2011012021 2021-023382 JOSE NTCOLAS CABRERA
20t 10 t2021 2021 -023383 LOURDES GARCTA

20 I 1 0 I 2021 2021 -023384 LAT| N 0 MOV I L LAT| N 0 M ovt L

201 10t2021 2021 -023385 D|LSoN RoDGUEZ

20 I 1 O I 2021 2021 -023386 J OS E ALEJAN D RO MARTI N EZ

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .4.30

5.1.3.27

400.00

200.00

1,300.00

3,000.00

1.4.3 29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.18

5.1 .3.20

5.1.3.'14

5.1 .5.10

5.1.3.14

1 .4.3. 18

5.1 .3.20

1.4.3.29

1.4.3.20

5.1 .3,20 400.00

5,000.00

200.00

3,300.00

100.00

600.00

2,000.00
'1,000.00

1,000.00

1.4.3.29 200.00

2,000 00

1,000.00

2,000.00

5.1.3.20 600.00

5.1 .3.20 500.00

1,000.00

12,000.00

20,000.00

5.1.3.20 5,000.00

1.4.3.29 200.00

5.1.3.27

1.4.3,29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

4,500.00

100.00

300.00

1,828.00

600.00

59,000.00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

1911112021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

Reporte de Recibos de Caja por Día
Correspondiente al mes de Octuhre del2021

Página 6 de 9

Partida Valores en RD$

lnstitución: 7318

No Recibo Nombre del Contribuyente

20t10t2021 2021-0233ü

20 I 1 0 I 2021 2021 -023388 FRANC |SCO C LASE

20t 10t2021 2021 -023389 SAMUEL CRTSOSTOMO

201 10t2021 2021-023390 LU|S TAVAREZ

20t 10 t2021 2021 -023391 SUPER TRUCK

21 I 10 t2021 2021 -023392 CARRoZA

21 I 10t2021 2021 -023393 FRANKLTN LEoN
21 I 10t2021 2021 -023394 TRANSPoRTE pADt

21t10t2021 2021-023395 CANABACOA GRTLL

21t10t2021 2021-023396 LUCTANO VASOUEZ V
21 I 10t2021 2021-023397 RANSELTN GRULLON
21 I 1OI2O21 2021 -023398 RAFAELA ESTRELLA

21 I 10t2021 2021 -023399 JUANA FLORENCTA

21110t2021 2021-023400 RoCELFA RENTA CAR

21 110t2021 2021-023401 JUAN GARCTA

21 I 10t2021 2021 -023402 yoVANNt PENA

21 I 10t2021 2021 -023403 CARROZA

21 t10t2021 2021-023404 LORENZO MARTTNEZ

21 11012021 2021-023405 ZENETDA TTNEO

21 I 10t2021 2021-023406 REYNALDO RoDR|GUEZ

21 I 10t2021 2021 -023407 MAYRO RoDR|GUEZ

21 I 1012021 2021 -023408 FRANKLTN LEoN

21 I 10t2021 2021 -023409 GLoR|A MARTE

21 I 10t2021 2021 -023410 FELTZ LAZALA

21110t2021 2021-023411 JUAN ESCoTo
21 11012021 2021-023412 ANTHONT RODGUEZ

21 I 10t2021 2021 -023413 SANDRO ORTEGA

21 I 1OI2O21 2021 -02341 4 COMERCIAL CANABACOA CANABACOA

21 I 10t2021 2021 -023415 PLAZA GoMEZ D\AZ

22t10t2021 2021-023416 ioSE RAMoS

22110t2021 2021-023417 MtcUEL ANGEL FLoRES
22110t2021 2021-023418 CR|STH|AN MARTTNEZ

221 10t2021 2021 -023419 FRANCISCO ptNA

22110t2021 2021-023420 STMON T|BURC|O TAVERA

22t 10t2021 2021 -023421 EXPED|TO TNFANTE

221 1O I 2021 2021 -023422 ALMADELA ALMADELA

22110t2021 2021-023423 L|SANDRo D|AZ

22110t2021 2021-023424 JoSE VASQUEZ

221 10t2021 2021 -023425 KATY ESP|NAL

22t 10t2021 2021 -023426 WANDA RoDR|GUEZ

22110t2021 2021 -023427 CoNFESOR CRUZ

Nulo por $ 500.00

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

5 1.3.20

5.'1.3.20

5.1.3.14

5.1.3.14

5.1 .5.10

5.1 .3.20

1.4.3.29

5.1 .5.10

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

14.3.1B

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1 .3.29

1.4.3.29

5.1 .3,20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

100.00

200.00

600.00

100.00

3,050.00

500.00

400.00

1,300.00

1,000.00

500.00

1,000.00

2,000.00

400.00

500.00

2,000.00

600.00

0.00

400.00

200.00

200.00

200.00

400.00

200.00

200.00

200.00

100.00

500,00

21,000.00

4,000.00

400.00

200.00

300 00

200.00

1,500.00

300.00

1,000 00

300.00

1,500.00

200.00

600.00

600.00

Distribución: Contraloría Generalde la República, Cámara de Cuentas, Dirección Generral de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

19111t2021
SIAFIM

Fecha



Form. No._
Aprobado por el
Conkalor General

Página 7 de g

Fecha No Recibo Nombre del Contribuyente Estatus partida Valores en RD$

ffi

República Domincana

Ayuntamiento Municipal de punal

Reporte de Recibos de Caja por Día
Correspondiente al mes de Octulbre del 2021

25t 10t2021 2021 -023429 MAYRo RoDRIGUEZ

25t 10t2021 2021 -023430 CARLoS RoDR|GUEZ

25t10t2021 2021-023431 MAX|Mo ANT ESTEVEZ

25t 10t2021 2021 -023432 CHARO RAMoS
25t 10t2021 2021 -023433 ANGELTTA GRULLON
26t 10t2021 2021-023434 PEDRO BORRELL

261 10t2021 2021 -023435 ESMERALDO RoSAR|O
26 I 10 t2021 2021 -023436 SANTTAGO Lt RTANO

27 I 10t2021 2021 -023437 oNES|Mo CoRS|No
27 I 10t2021 2021 -023438 YERAN|A RTVAS

27t10t2021 2021-023439 CELSo D|AZ

27t10t2021 2021-023440 MIGUEL ANGEL FELTX

27t10t2021 2021-023441 ELBTN FCO MADERA
27 I 10t2021 2021-023442 COOPMEDTCA .

27 t10t2021 2021-023443 COOPMEDTCA .

27 I 10t2021 2021-023444 COOPMEDTCA .

27 t10t2021 2021-023445 CooPMED|CA .

27 I 10t2021 2021 -023446 CooPMED|CA .

27 110t2021 2021-023447 YUL|SSA D|AZ

27t10t2021 2021-023448 MARTA LoRA

27 I 10t2021 2021-023449 FRANKLTN GUTTERREZ

27 I 10t2021 2021 -023450 NOBERTO MARTZAN

27 11012021 2021-023451 NoRMA ALT RTCOURT

27 11012021 2021 -023452 RAFAEL MATA

27t10t2021 2CI21-023453 ROCHELL L

2711012021 2021-023454 MT TNDUSTRTAL I

27t10t2021 2021-023455 MtNt MARKET EL V|AJERo

28110t2021 2021-023456 JoRGE oRTEGA

28110t2021 2021-023457 MERCASTD .

2811012021 2Q21-023458 RESIDENCIAL CRISTAL LOS SANCHEZ

28110t2021 2021-023459 NATURE FTTNESS CLUB

281 10t2021 2021-023460 REYNALDO RODRtcUEZ

28t10t2021 2021-023461 JOSE NUNEZ

28110t2021 2021-023462 FERRETERTA GARCTA

2BI1OI2O21 2021-023463 VETERINARIA ESTEVEZ

28 I 10 t2021 2021 -023464 ARTESAN tA DAR|o

28t10t2021 2021-023465 ARLENT M0T0R
28 I 10 12021 2021 -023466 D ISTR I B U I DORA G UTI ERREZ

2BI1OI2O21 2021-023467 FRANKLIN GUTIERREZ

2811012021 2021 -023468 HENRY RoDRIGUEZ

5.1.3.27 3,500.00

1.4.3.29 500,00

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

200.00

200.00

300.00

400,00

550.00

1.4.3.29 200.00

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.33

1,4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.27

100.00

200.00

200.00

1,200.00

15,281 .00

12,600.00

21,700.00

17,850,00

18,900.00

17,850 00

200.00

125,152.00

1.4.3.29 800.00

1.4.3.29 200.00

5.1.3.27 3,000.00

1.4.3.29 200.00

5 1.3.20 500.00

5 1 3.20

5.1 .3 20

1.4.3.29

5.1 .3.20

5.1 .3,20

5.1.3,20

4,000.00

500 00

200 00

5,000.00

2,000.00

500.00

1.4.3.29 200.00

1.4.3.29

1.4.3.29

5 1.3.20

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1 .3.20

8,000.00

700.00

300.00

500 00

500.00

2,000.00

1.4.3.29 200.00

1.4.3.29 800.00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuestc,,

Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

1911112021
SIAFIM

Código lnstitución: 7318



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

República Domincan¡r

Ayuntamiento Municipal rie Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Octubre del2021

Página B de 9

Código lnstitución: 7318

Fecha N0 Recibo Nombre delContribuyente

28t 1 2021-023469 FERRE JIMENEZ
28fl02021 2021-023470 TALLER DE MECANICA ALBERT
28t10t2021 2021-023471 MOTO ptEZA r TORRES
28t 10 t2021 2021 -02347 2 TNVERSTONES ptRULU

28t10t2021 2021 -023473 CEMENTO CTBAO

2BI 1OI2O21 2021.02347 4 PETS AGROINDUSTRIAL

28 I 1 O I 2021 2021 -02347 5 I N VE RSI ON ES M U STI M EJA

28t 10t2021 2021 -02347 6 SoALKA .

29t 10t2021 2021 -023477 AR|SLEYDA NUNEZ

29 I 1 O 12021 2021 -02347 8 RESI DENC IAL PALMA REAL
29t 10t2021 2021 -023479 DELTDA JAQUEZ
29 I 1 0 I 2021 2021 -023480 LAT I N OMOVT L LAT| N OMOVT L

29t 10t2021 2021-023481 JEFRT BATTSTA

29110t2021 2021-023482 JUAN J PEREZ

29I 10t2021 2021 -023483 CoMBUSIBLE SANTTAGO

29t 10t2021 2021 -023484 ABtcAtL VASOUEZ

29¡02021 2021.023485 SMALL PLACE ELVIS BURGOS

2911012021 2021-023486 SMALL PLACE ELVIS BURGOS
2911012021 2021-023487 AGUA PLANETA AZUL
29t10t2021 2021-023488 METRO GAS

29110t2021 2021-023489 RECOPACK R

29t 10 t2021 2021 -023490 SENOR ESTEBAN

291 1012021 2021 -023491 MEDTTERRANEo 1

29t 10t2021 2021 -023492 MEDTTERRANEo 2

291 1012021 2021 -023493 MEDTTERRANEo 3

29t 10t2021 2021 -023494 ANN|R|S CAST|LLo
2911012021 2021-023495 LEANDRO ARtSTy
29t10t2021 2021-023496 FTRME LEGAL ASOC

29 I 1 0 t2021 2021 -023497 PERFORAC tON ES DEL C I BAO

29t10t2021 2021-023498 L LETERAGO

291 10t2021 2021 -023499 TESORERTA NACTONAL

29t 10 t2021 2021 -023500 TESoRER|A NAC|oNAL

Partida Valores en RD$

Nulo por $3,000.00

5.1 .3.20

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1 .3.20

1.6.1.01

5.1.3.20

5.1 .3.20

5.1 ,3.20

1.4.3.29

5.1.3.20

1.4,3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3 20

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1.3.20

5.1 .3.20

5.1.3.20

5.1 .3.20

1.4.3.29

5 1.3.20

5.1 .3.20

5.I .3.20

1.4.3.29

1.4.3.29

1.4.3.29

5.1.3.20

5.1 .3.20

4.1 5.03

4.2.5.03

700.00

200.00

300.00

1,500.00

100,000.00

5,000.00

2,500.00

10,000.00

300.00

12,500,00

100.00

49,672,00

200.00

1,000.00

3,000 00

200.00

0.00

3,000.00

2,000.00

500.00

2,000.00

1,800.00

7,525.00

7,525.00

7,525.00

200.00

200.00

200.00

500.00

2,000.00

2,261,576.14

1,608,825.86

TOTAL INGRESOS 5,262,505.00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección Genrlral de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

19t11t2021
SIAFIM



Form. No._
Aprobado por el

Contralor General

Código lnstitución: 7318

República Domincan:r

Ayuntamiento Municipal de Punal
Reporte de Recibos de Caja por Día

Correspondiente al mes de Octubre del2O21

Página 9 de 9

Valores en RD$

POR DESTINO DEL FONDO

N/A

2.1

Sin Fondo Específico

Bienes Muebles, lnmu

5,138,405.00

124,100.00

TOTAL INGRESOS 5,262,505.00

Distribución: Contraloría General de la República, Cámara de Cuentas, Dirección General de Presupuesto,
Dirección General de Contabilidad Gubernamental, Tesorería Municipal

19t11t2021
SIAFIM


